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E

' " ) ) . . . ‘ ‘1 REM asssasnsan e
Ce programme permet de gérer. un fichier & acces di- 2 REN fccono :
rect (longueur d'un enregistrement = 100 octets) qui s Ren o
i s i i - REM #asnnannn T2 22T YYes
contient tous les-renseignements relatifs au record éta S REM eecerssersuesseecssseise
bli par I'utilisateur pour un jeu donné. (Nom du recorq- 7 REM » Materiel : Apple Ile x
man; date, score). Ce programme est axé sur une utili- B FEM zeersssxrsssssnersusncnns
sation simple pour chacun. : A : 20 Ig‘),ERiFE(I;ITHT“ET;;: PRINT SPC(
) HH 3 : 17: PRINT » i
o e S Philippe COMMETS RECORD “: HTAB 17: FRINT SFC(
- - - . 8): NORMAL
Pour adapter ce programme aux APPLE |, et APPLE lI+ , il suffira . 30 Vzgi 5;;??;?8--“ PRINT “Sommai ;
‘lors de son entrée au clavier de remplacer toutes les lettres minus- | 40 VTAB 10 WTAET """ ,
cules par des lettres majuscules.. Une- autre modification s'impose 50 PRINT “Creer une fiche record
aussi: seul 'APPLE lle possédant la touche DEL, il est nécessaire ..., siieaea.<I3%5 PRINT |
de rectifier le programme aux lignes n° 5190 et 5200 _de la fagon 50 PS::T 'P.'l?c-ltftftég?‘el;f;;f;:Trec
suivante: R Ve L 70 PRINT “Acceder a une fiche re
A - " , . Devenncnnn. <3>": PRINT .
5190 FLASH:VTAB11:PRINT SPC(40);" * CONFIRMER L'EFFACE ‘ a0 FRING - PSSR tnutzz ?eg'f

iches record..<4>": PRINT.
90 - PRINT "Supprimer une fiche re

MENT PAR < ESC >..." * ";SPC(40):NORMAL.
Mettre des blancs a la place des * *, . -

L e A : i
SR | COrdeu.uann.. .<5>": PRINT
5200 X= PEEK(‘16384)P0KE’1636810|FX< >27 THENéscm . é | 95 PRINT “"Sortir dudprogramme. ... '
En ce qui concerne l'utilisation de ce programme, il est nécessaire a | reeeeaaans <y ‘
chaque utilisateur, avant la toute premiére utilisation du programme 100 VTAB 24: HTAB 1: FRINT "OQuel
. RECORD, de lancer I'exécution du programme qui crée le fnc'hler ‘est_: votre choix . ?"3;: GET CH
= ) . N * H n- . . ' PR I .
.uuhsg Epcaro EEE)CORD; Sans cela, il serait lmpossMe de‘falzewf'oncto 110 1F ASC (CHe) % 45°OR asc ¢
ner . . : . . : . CH$) > 54 THEN GOTO 100
L'utilisation de RECORD est trés simple. Un menu est .proposé ag . 120 HOME ,
départ a l'utilisateur. Il comporte toutes les opérations nécessaires 130 CH = VAL (CH$)
la gestion complgte du fichier contenant les jeux. ) | o aaaasi B 1000,2000,3000, 4
En ce qui concerne la création d'une fiche, aprés avoir-demandé le 1s0 RN, 7, ‘
nom du jeu a I'utilisateur, I'ordinateur véyiﬁe dans le fichier si le nom ‘ C :
donné nexiste pas déja; ceci afin d'éviter toute source d'erreur (2 DTS REM #9885 Rl R IHA
fiches différentes pour le méme jeu). Par la suite, lordinateur ques- 996 REM * *
C! )y A ) . 997 REM » CREATION DE FICHES *
tionne I'utilisateur au sujet de la date d’homologation du RECORD. 998 REM * *
Celle-ci doit étre donnée suivant le format jj/mm/aa, c'est a dire, que 999 REM Xxmxxaxsxs e AR
F'utilisateur doit répondre a la question posée en tapant deux chiffres o I T loN D
représentant le jour, puis le caractére /(slash), puis deux chiffres | " UNE FICHE": FRINT "
représentant le mois, puis a nouveau /, puis les deux demiers chit- |, ~  —
fras représentant Fanné |
res représentant I'année. ! I - .
Exemple: 28/02/84 pour le 28 Février 1984. - . e e hom,
Notez aussi que I'utilisateur peut répondre a la qu"estion "score ob- . sl PRINT ¢ IneuT Nas TP
tenu” par une chaine. de caracteres, par exemple: "28000 points ni- | loTo  GOSUB 7000
veau 6). : 1040 IF FLAG = 1 THEN FLAG = 0: GOTO
Ces petites précisions étant apportées, sachez que ['utilisation de ce .. tozo e )
. programme s'explique d’elle-méme, étant donnée la simplicité et la 1050 L:gg)r:‘n Ds: “OFEN RECORD.FICH,
présence de menus clairs a intérieur du programme. 1060 FRINT D$:"READ RECORD.FICH,
et A e RO*
- 1070 INFUT N$:N = VAL (N$)
. 1080 IF N = 0 THEN GOTO 1130
* o . 1090 FOR I = 1 TO N
) ) ~ 1100 FRINT D$:“READ RECORD.FICH,
o I e e ‘ P
10 REM == »e - . 1110 INF‘UT Tls: IF TI$ = NJ$ THEN
15 REM » ) A ‘ VTAB 14: HTAB 4: PRINT “Jeu
:2 REM » CREATION - » deja present dans le fichie
3o :é: . FICHIER RECORD = Taexy oy P G0TO 1280
1120 NEXT 1
fg :E: :_ * ‘ N ) 1120 FRINT D$:"CLOSE RECORD.FICH
43 REM » FICH. ACCES DIRECT +# 1140 FRINT : PRINT “Nom du deten

S50 - REM » LONGUEUR = 100 .

o teur du redesd :": FRINT : INPUT
ST REM #3208 a0ensnessanrsansns NR$: FRINT
&0 REM : R 1150 VTAB 12: HTAB 1: FRINT "Dat

65 DS = CHRS (4) .. . .
70 PRINT D$3“OFEN RECORD.FICH,L1

e d’homalogation (format’r-jj/

00" mm/aa) :": PRINT : INPUT DRS
75 FRINT D$3:"WRITE RECORD.FICH,R ! ¢ PRINT

o o 1160 GOSUB BOOO
80 FRINT "O" . 1170 1IF FLAG = 1 THEN FLAG = 0: GOTO
83 PRINT D$3 "CLOSE RECORD.FICH" 1150
90 PRINT D$i"LOCK RECORD.FICH" 1180 PRINT "“Score obtenu :“3 PRINT
9% END : 1 INPUT SCs

1190 VTAB 21: HTAB &: PRINT "Fic
he en cours de creation..."

1200 PRINT D$; "UNLOCK RECORD.FIC
H" .

1210 PRINT Ds$;"OPEN RECORD.FICH,
L100*

1220 PRINT D$3"READ RECORD.FICH,’
RO

1230 INPUT N$:N = VAL (NS)

1240  PRINT D$; "WRITE RECORD.FICH

. JRUIN + 1

1250 PRINT NJ$: PRINT NR$: PRINT
DR$: PRINT SC$

1260 PRINT D$; "WRITE RECORD.FICH
L RO"

1270 PRINT STRS (N + 1)

1280 PRINT D$;“CLOSE RECORD.FICH
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Jid

5995
5996
S997
5998
5999
L0000
6010
6020
6957
6998
6999
7000
7010

7020

7050
2060

7070
7080
7090

2077

7098
7099
BOOG

8010

REM EXBXARARRRBRIRRRAERAS N

REM » »
REM * FIN D° UTILISATION »
REM » »
REM #ARXARARRRXARR RSB AR SRS B
HOME

CLEAR

NEW

FEM #XARPRERRERRBRRRERRE NS
REM * CLIGNOTEMENT *

FEM ## A% AR AXAPRRABER AP SR P
FOR K = 1 TO LEN (NJ$)

IF ASC ( MID® (NJI$.K.1)) <
97 THEN NEXT K

IF K > LEN (NJ%) THEN RETUEN

FOR TT = 1 TO 3

YTAE 12: HTAHR 7: FRINT "EM
MAJUSTULES | S.V.F L -

FOFR T = O TQ 200: NEXT T

VTAR 12: HTAER 7: FRINT SFC(
=8» '

FOR T .= © TO Z00: MEXT 1
NEAT TT:FLAG = 1
FETURN

FEM RSS20 060 s st puntnenhnsry
REM + TRSITEMENT PATES »
FEM #4535 2 A p i nansstnensn
IF LEM (DR3%) < > 8 DR MID%
(DR$, 3.1 < > "/" AND MIDS
< > THEN FLAG




ERRATUM sur APPLE
COMPLEMENT DU PRO-
GRAMME RECORD 2

Dans l'option "suppression d'une
fiche”, il faut considérer le cas
ou lutilisateur ne souhaite pas
confirmer l'effacement de la
fiche. Cette omission ne peut
pas entrainer de véritable
comportement défectueux de la
part de Yordinateur, mais peut-
étre & la source d'une erreur de
manipulation (involontaire 1). Au
lieu des deux lignes (pour
APPLE lle) :

5200 X= PEEK (- 16384):
POKE- 16368,0: IF X< >127
THEN 5200

5210 HOME.

Il fallait mettre (pour APPLE llg):
5200 WAIT— 16384,128: X=
PEEK (- 16384):IF X< >255
THEN RETURN

5210 POKE- 16368,0: HOME.
Pour adapter cette modification
a I'APPLE il, ou APPLE i+ , il
faut procéder comme décrit
dans l'article c'est a dire rempla-
cer le message: "confirmer la
suppression par < DEL >"...par
le message "Confirmer la sup-
pression par ESC" et corriger la
ligne 5200 comme suit:

5200 WAIT— 16384,128: X=
PEEK(- 16384): IF< >155
THEN RETURN. -

a6k



ROBIN DES BOIS

Robin doit rejoindre Marianne, mais le terrible prince
Jean a dressé de multiples obstacles sur sa route.

Aidez Robin a atteindre son but.

Entrez le programme principal (Robin des Bois), la table de formes
et le programme d'initialisation du fichier des scores.

Avant d'utiliser le programme principal, faites exécuter
gramme d'initialisation des scores. Ainsi les meilleurs scores seront
sauvés sur la diskette. Ce programme ne sert donc qu'une fois,
mais il est essentiel au bon fonctionnement

(Robin dess.)

FleniZa scones

DIM NM$(S):
GOSUE 100
D% = . CHR$ (4)

FRINT D$; "OFEN SCORES®
FRINT D$: "WRITE SCORES"
FOR I = 1 TO 5
FERINT NM$ (1) :
NEXT I

FRINT D$; "CLOSE SCORES"

END

FOR I =1 TO 5

READ NM$(I),0%Z (1)
120 NEXT I
130 DATA  R,500,T,400,U,300,v, 20
- 0,W, 100
140 RETURN
.

DIM @745

10

FRINT @%Z(¢I)
50
6D
70
100
110

PFROGRAMNE y6-3120
ROT= O
GOSuUE
REM

FR

IF T

IF T
IF T
T =
IF T
T
260
IFT 10 THEN GOSUR Z640
ON T GOSUR 2860, 2880,2900,29

50
&0
&5
70
80
PO
100

10: REM  FRESENTATION
FROGRAMME FRINCIFAL.
FR + 1:T7 = 1
11 THEN 70
1 THEN GOSUH 1160
2 0R T S0RT
10 THEN GOSUE 1210
3 4 QR T & OR

L OR T
7 DR T = 9 THEN GOSUE 1

8 OR

110

10,2920,2920,2940,.2950, 2960,
2970
140 GOSUR 2180: REM LECTURE DU
CLAVIER
150 IF @ = 1 AND AX <« * 1 THEN
GOSUR 1750
160 IF BB = 1 THEN GOSUE 2590
170 IF 00 = 2 THEN GOSUER 1840
180 IF 00 =.1 THEN GOSUER 1920
190 P = 75:D = 10: GOSUB 2700
200 GOSUER 1590
IF T = 10 THEN GOSUE 3640
GOSUB 2670: REM AFFICHAGE D
U SCORE

J.Philippe MADELAINE

230

240

40

PHD

P60

P70
280

P90

1000

1010

le pro-

du programme principal.

SC = 5C - 10 1020
IF N =28 THEN T = T + 1: GOSUE 1030
2980: GOTO 80 1040
GOSUE 2200: REM DEFLACEME 10850
NT DES OBJETS 1060
GOSUE 1310: REM TEST SuUR 1070

LA MORT DU JOUEUR 1080
IF FI < * 1 THEN U = 0: GOTO 1090
290

U= U+ 1:P8 = & / th- IF £5 >
1 THEN U = 0
GOTD 140 1100

Y =1 1110
REM  FRESENTATION
GOSUE 3710 , 1120
REM CHARGEMENT DE LA TABLE 1130
DE FORME

HOME @ YTAR 1: HTAER 8: PRINT 1550

texx ROBIM DES EOIS *xx" 1560

FRINT FRINT

FRINT FRINT ™ NOTRE HER 1

05 VEUT RETROUN LA BELLE M

ARTANNE. . . .MAIS LE FRINCE JE 1570

AN LU TEND DES FIEGES. 1580

A 1590

VOUS DTATDER ROBIN & ATTEIN 1600

DRE SONM BUT. 1610

FRINT
FOUR CELA VOUS D
COMMANDES

FRINT =
FRINT *
ISFOSEZ DES
SUIVANTES:

> UN FAS EN AVANT
<——— UN PAS

EN ARRIERE
AT FOUR ATTRAFER LA CORDE
o

FRINT “*8* POUF EVITER LES F

LECHES OU FRAMNCH
IR LES FOSSES. "

VTAR 22: HTAE 11: INVERSE
FRINT “-- BONNE CHANCE —-":
NORMAL : GET A%

Ds = CHR$ (4)

N

X

1650

¥
1660
1670
1680
1620
1700

S

1710

1720

FOR I = 1 TO 5

FRINT D$:“OFEN SCORES"

FRINT D$j"READ SCORES"

FOR I = 1 TO 5

INFUT NM$(I),0%(1)

NEXT 1

FRINT D$“CLOSE SCORES"

HOME : VTAE S: PRINT "VOULE
Z-V0Us VOIRK LES MEILLEURS SC
ORES Q/N)?": GET A$: IF A
$ < > "0" THEN 1150

FOR'I =1 70 5

FRINT : PRINT : PRINT *

"5OZ(IY,NM$ (1)

NEXT I
ZX = 1
RETURN
IFN=70RN=8O0RNS=11
OR N = 12 DR N = 15 OR N =
& OR N 19 OR N = 20 THEN
(GOTO - (]

RETURN

RETURN

REM DEFLACEMENT DU JOUEUR

IF AX = 1 THEN 1980

IF N = 28 THEN N = 28: RETURN
IF 5§ = 149 THEN 1690

=N+ 1
HCOLOR= O: DRAW EWIN - 1) AT
(N - 11,120
HCOLOR= Z: DRAW EW(N) AT X¢
)L 120
FOEE - 16368,0
= O}

RETURN
IF § « 193 THEN 1790
HCOLOR DRAW EWN) AT X(

= Z: DRAW ? AT X (M), 1
S
IF X(N) = XC AND CO = 1 THEN
X =1

“63



SHALL -151

#5000, 4 250

6000~
&£008~
6010~
6018~
6020~
L0028~
5030~
6038~
6040~
&048-
6050~
46058
&060—
6068-
&070-
&078-
6080~
&088-
6090~
&098-
b0A0~
60A8-
60BO~
&0BB~
60C0-
60C8-
60D0O~
60D8~
60EO—
&LO0EB~
bOFO—
60F 8~
6100~
6108—
6110-
6118~
6120~
6128~
6130~
6178~
b6140-
&6£148-
6150~
6158-
b&160-
6168~
L5170~
6178~
&£180-

4188~ I

&6190—
6198-
LH1AQ-
61A8-
61RO~

s1pa- 2

61C0-
61C8~
&1DO-
6108~

1F
A
oc
58
7c
FE
cag
F2
24
2D
36
IF
E4
Q5
Qo
37
37
Cc3
oC
OE
27
25
24
3F
24
3c
36
20
ES
3c
36
De
24
EBF
a1
4E
oC
36
b
2D
2C
24

2D
ES 2
3C
36

e

24 2

24
00

40
EA

&1
85
AB
Do
02
24
15
36

24
7
00
37
37
D8
oc
0E
oD
iB
09
27
35
16
36

a7
iD
6E
&7
3C

36

&4
D&
47
68
8D
BO
DC
OF
oc
AA
1E
38
2D
00
00
37
37
oc
oc
OE
E4

3C
1E

oD
18

36
F

3F
3C

OE
9=

24

1D

oo
00
o1
a1
o1
01
01
0z
ZD
15
1
Qa7

00
Q0

35
oc
4D
OE

37

ED
ER
1E

28 2

74
1E
07
2D
00
00

37

37
oc
OE
06
24
146
2E
E4
18
6
oD

oc

[e]e]

)
2

3F
36
2F
&0
1E
(a}e)

oc
36
3D
27
2E
4D

37

340
350

3460

370
380
390
400
410
420
430
440
450

460
470
480

490

500
S10
520

S40
S50

S60

570
580

660
&70

LBO
690

700
710
220
730
740
750
760
770
780
790
8OO
810

1140 GET A$
"OKE 232,0: FOKE 233,96 e O e 4. - - '
ig'EPEEK'?24576) 2% THEN 3 1150 FR = O:N = 1:SC = 1000: RETURN
70
) N ) 1160 HBR2
EE;ETu CHR$ (4)"BLOAD ROBIN 1170 HOOLOR= 3
HGR2 1180 HPLOT 0,130 TO 180,130 TO
SCALE= 1 80,145 TO 200,145 TO 200,130
FOR I = 1 T0 279 STEP 16 Ta 279,130
IF I > 260 THEN GOTO 720 1190 'ngo¥0061f3nTo 60,160 T0 &0
HCOLOR= 3: DRAW 7 AT I,100 1200 RETURN
P = 30:D = 25: GOsSUR 3700 2
FOR Z = 1 TO 30: NEXT i:ég SgngR_ 3
gggtgg: gf 3223 g 21 {’iog . 1230 HPLOT 0,130 TO 70,130 TQ 70
' ’ 180, 130 10 180, 148 10 200 15"
. ), 1 0 180, 200, 1
PFgqu_; 1 TS_3°= NEXT 5 TO 200,130 TO 279,130
©0:D = 23: GOSUB 3700 1240 HPLOT 0,160 TO 60,160 TO 60
HCOLOR= 0: DRAW B AT I + 4,1 '4+180 TO 0,180 .
00 ’ 1250 RETURN
HCOLOR= 3: DRAW 7 AT I + 8,1 1260 HGR2
00 1270 HCOLOR= 3
PFDR5(Z> ; 1 ;g 38853?‘;700 1280 HFLOT 0,130 TO 60,130 TO 60
= :D = 20: ,145 TO 80,145 TO 80,130 TO
:gDLUR= 0: DRAW 7 AT I + 8,1 100, 130 T0’100,145 10 120,14
S TO 120,130 TO 140,130 TO 1
ngLDR= 31 DRAW & AT 1 + 12, 40,145 TO 160,145 TO 160,130
. TO 180,130 TO 180,145 TO 20
FOR Z = 1 TO 30: NEXT 0,145 TO 200,130 TO 279,130
P = 60:D = 20: GOSUB 3700 1290 HFLOT 0,160 TO 60,160 TO 60
HCOLOR= O0: DRAW & AT I + 12, 180 TO 0,180
100 1300 RETURN
SCALE= 2 1310 REM TEST SUR LA MORT DU JO
IF I = 33 THEN HCOLOR= 3: DRAW UEUR
10 AT 1,100 1320 IF SA < > O THEN 1470
IF I = 49 THEN HCOLOR= 3: DRAW 1330 IF T ¢ > 1 THEN 1340
11 AT I,100 1340 IF N = 19 OR N = 20 THEN HCOLOR=
IF 1 = 65 THEN HCOLOR= 3: DRAW O: DRAW EW(N) AT X(N),120: HCOLOR=
12 AT 1,100 3: ROT= 30: DRAW EW(N) AT X(
IF T = 81 THEN HCOLOR= 3: DRAW N),138: ROT= ¢: GOTO 3010
13 AT 1,100 1350 GOTOD 1400
IF 1 = 97 THEN HCOLOR= 3: DRAW 1350 IF T ¢ 5 2 anp T < > 5 AND
14 AT 1,100 T< »8ANDT < > 10 THEN
IF I = 129 THEN HCOLOR= 3: DRAW 1390
5 AT 1,100 1370 IF N =8OR N =9 OR N = 10
IF I = 145 THEN HCOLOR= 3I: DRAW OR N = 11 DR N = 12 OR N =
16 AT 1,100 13 THEN HCOLOR= Q: DRAW EW(
IF I = 161 THEN HCOLOR= %= DRAW N) AT X(N),120: HCOLOR= 3: ROT=
17 AT 1,100 30: DRAW EW(N) AT X(N),150: ROT=
IF 1 = 193 THEN HCOLOR= 3: DRAW 0: GOTO 3010
12 AT 1,100 1375 IF N = 19 OR N = 20 THEN HCOLOR=
IF I = 209 THEN HCOLOR= 3: DRAW Oz DRAW EW(N) AT X(N),120: HCOLOR=
11 AT 1,100 3: ROT= 30: DRAW EW(N) AT X(
IF T = 225 THEN HCOLOR= 3: DRAW N),138: ROT= O: GOTO 3010
13 AT 1,100 1380 GOTO 1400
IF I = 241 THEN HCOLOR= 3: DRAW 1390 IFN=7 DR N=80OR N = 11
17 AT 1,100 OR N =12 O0R N = 15 OR N =
SCALE= 1 16 OR N = 19 OR N = 20 THEN
NEXT I HCOLOR= 0: DRAW EW(N) AT X(
GOSUR 3510: REM . MISTQUE ET N),120: HCOLOR= 3: ROT= 30: DRAW
EXFLICATIONS EW(N) AT X(N),138: ROT= 0: GOTO
DIM EW(28): DIM X (28) 3010 .
M=05 1400 IF F < » 1 THEN 1460
FOR N = 1 TO 28 1410 IF XF = X(N}) OR XF = X(N) -
X(N) = M 10 THEN 3010
M=M+ 10 1420 IF FR < 2 THEN 1460
NEXT N 1430 TF XB = X(N) OR XG = X(N) - -~
N = 1 10 THEN 3010
FOR N = 1 TO 28 STEF 2 1440 IF FR « 3 THEN 1460
EW(N) = 7 1450 IF XH = X (M) OR XH = X(N) -
NEXT N 10 THEN 3010
FOR N = 2 TO 28 STEF 4 1460 RETURN
EW(N) = B 1470 IF B < 1 THEN 1510
NEXT N 1480 IF XB = X(N) THEN 3010
FOR N = 4 TO 28 STEF 4 1490 IF XB + 10 = X(N) THEN 3010
EW(N) = &
NEXT N 1500 IF XB + 20 = X{(N) THEN 3010
Moo=t
SC = 1000:XH = 275 1510 IF FI < THEN 1570
VE = 1:XC = 65 1520 IF FS < THEN 1570
XF = 185 1530 IF T < > 2AND T < > 5 AND
CTEXT : HOME : FRINT "VOULEZ- T< »>8AND T ¢ » 10 THEN
VOUS DES EXFLICATIONS (O/N)7 1560
": GET A%: IF As$ < "0" THEN 1540 IF N = 19 OR N = 20 THEN GOTO
GOTO 1010 Z010

heg



= 1:3 = 0 POEE - 2620 HOOLOR
: HCOLO

DRAW = AT 70,110
DRAW 3 AT 70,13

= 0 DRAW 2 AT X(N) L1 3 HCOLOR= DRAW X AT 110,11
0% O HCOLOR= Z: DRAW % AT 110,

1760 HOOLOF:= 3: DRAW EW(N) AT X< i

2640 HCOLOR= O DRAW 3 AT 150,11
038 = Or FOKE - -~ ©: HCOLOR DRAW = AT 150,
130
2650 BE = 0:FS = 0O
FELL THEN 2110 2660 RETURN

1800 O: DRAW EW(N) AT X( 2670 IF SC < O THEN RETURN
2680 HCOLOR= Q: DRAW AA + 20 AT

1810 1,173

THEM N = 28 DRAW AB + 20 AT 9,175

1€ DRAW 9 AT X (M), 1 DRAW AC + 20 AT 17,175
DRAW AD + 20 AT 25,175
1840 1:8 = 0: FOKE - AA = INT (SC / 10000
IF AA * O THEN SC = SC - AA
1850 * 10000
1866 DRAW 9 AT "X (N); 1 2740 AB = INT (SC / 1000)
’ 2750 SC = SC - AR * 1000
1870 2760 AC = INT (SC 7/ 100)
1880 IF N 28 THEM N = 28 2770 SC = SC - AC * 100
1890 HCOLO Z: DRAW 9 AT X(N),1 2780 AD = INT (SC / 10)
05 2790 SC = SC + AA * 10000 + AR *
1900 00 = 1 1000 + AC * 100
1910 RETURN 2B0O  HCOLOR= 3: DRAW AA + 20 AT
1920 HECOLOR= O: DRAW 9 AT X(N),1 1,175
0S5 2810 DRAW AB + 20 AT 9,175
1930 N = N + 1 2820 DRAW AC + 20 AT 17,175
1940 IF N > 28 THEN.N = 28 2830 DRAW AD + 20 AT 25,175
1950 HCOLOR= 3: DRAW EW(N) AT X( 2840  DRAW 20 AT 33,175
N), 120 2850 RETURN
1960 SA = 0:00 = 0: FOKE -~ 16368 2860 REM VARIABLES FARTICULIERE
,0:8 = O S A CHARUE TABLEAU
1970 RETURN 2870 F = 1:B = Q:FI = 0:C0 = 0:XF
1980 IF L = 7 THEN 2060 = 275: X6 = 145:XH = 8%: RETURN
1990 HCOLOR= O: DRAW 9 AT X(N),1
oS 2880 F = 0:B = O:FI = 0:C0 = 1: IF
2000 L o= L + 1 FR = 2 THEN FI = 1
2010 IF VC = 1 THEN N = N + 1 2890 RETURN
2020 IF VC = 0 THEN N = N - 1§ 2900 F = Q:B = Q:PI = 1:C0 = O0: RETURN
2030 HCOLOR= 3: DRAW 9 AT X(N),1
05 2910 F = O:B = 1:F1 = 0:C0 = 0: RETURN
2040 SA = 1: POKE - 16368,0
2050 RETURN 2920 F = 1:B = O0:FI = 0:€C0 =.1:XF
2060 HCOLOR= O: DRAW 9 AT X(N),1 = 175: X6 = 105:XH = 245: RETURN
05
2070 HCOLOR= 3: DRAW EW(N) AT X( 2930 F = 1:B = O0:FI = 1:00 = 0:XF
N), 120 = 138:X6G = B5:XH = 233: RETURN
2080 SA = 0:5 = O3 POKE — 146368, .
Q:AX = O 2940 F = O:B = 1:FI = 1:C0O = 0:XB
2090 L = 0O = 33: RETURN
2100 RETURN 2950 F = 1:BH = 1:FI = 0:CJ = 1:XB
2110 IF § < > 136 THEN 2170 ==105:XFr= 175: X6 = 245:XH =
2120 HCOLDR= O: DRAW EW(N) AT X( 235: RETUSRN
N), 120 2960 F = 1:B = 1:FI1 = 1:C0 = O:XHE
2130 N = N — 1 = 1053 XF = 175:XG = 245:XH =
2140 IF N < 1 THEN N = 1 255: RETURN
2150 HCOLOR= 3: DRAW EW(N) AT X( 2970 F = 1:B = 1:PI = 1:CO = 1:XB
N), 120 = 105:XF = 175:XG = 245:XH =
2160 S = 0: POKE - 146368,0 165: RETURN
2170 RETURN 2980 SC = SC + 1000
2180 § = FEEK ( - 146384) 2990 N = 1
2190 RETURN 3000 RETURN
2200 REM DEPLACEMENT DES OBJETS 3010 REM MORT DU JOUEUR )
T020 HCOLOR= 3: DRAW 18 AT 130,3
2210 IF €O < > 1 THEN 2310 O: DRAW 11 AT 140,30: DRAW 1
2220 IF VC < > 1 THEN 22&0 O AT 150,30: DRAW 19 AT 160,
2230 IF xC

< > 135 THEN XC = XC 30
+ 10: GOTO 2280 3030 REM MUSIRUE : FETITE MARCH

2240 IF XC 135 THEN XC = XC -

E
040 F = 7&:D = 120: GOSUE 3700:D

10:VC = 0 / i 3
2250 GOTO 2280 = Q0: BOSUB 3700:D = 30: GOSUB
2260 IF XC < » 65 THEN XC = XC - 3700:F = 84:D = IEOJ_QDSUB 3

10: GOTO 2280 700:F = 76: GOSUR Z700:D = 2

40:F = &8: GOSUR Z700:D = 12
O: GOSUER 3700



2270 IF XC = 65 THEN 'XC = XC + 1

0:VC = 1
2280 HCOLOR= 0O: HFLOT 100,1 7O X ~
C - 10,100 GOSUR
2290 HFLOT 100,1 TO xC + 10,100 ]
2300  HCOLOR= ’: HFLOT 100,1 TO x F0:

C.100
IF B ¢ > 1 THEN 2760

320 XE = XE - 10: IF XE = 5 THEN
- ¢ HEBLORe Ot BRAW- 1--AT 15, 95.

GOSUR
E700:F

HCOLOR= Z:XB = 27%5: DRAW 1 AT o
XB,95: GOTO 2360 I0BQ P o= 74: GOSUR
2330 HCOLOR= O: DRAW 1 AT XB + 1 90: GOSUE 37
0,953: HCOLOR= Z: DRAW 1 AT X I700:D = 90

B, 95

2340 IF XX = 1 THEN XX = 0: GOTO AGUSUH

= 4 THEN XX = 1:» GOTO

GOSUR 3Z700:F = o GOSuUR 370

110 P o= gorp = 120: GOSUR 3700:D
GOSUR Z700:D = 30: GOSUR
= 120: GOSUB 3
Q0:D = 240:F =

84: GBOSUR 3700

TEXT : HOME

= : PRINT “VOTRE SCORE

Or DRAW 2 AT XF o+ 1
HCOLOR= Z: DRAW 2 AT

2390 IF FR - 2 THEN 2450
2400 XG = X3 10: IF X6 = 5 THE|
HCOLOR= 0: DRAW 2 AT 15,1

: HCOLOR= Z:XG = 275: DRAW = 0%Z¢1) AND SC ¢ =
AT XG, 12%: GOTO 2450 AND SC < = p%(3) anp
EREAK AND SC < = qx
SLIST2401-
3155 SCORE EST FARMIS
410 HCOLOR= 0: DRAW 2 AT XG + 1 LES CING METULLEURS,ON L ENR
0,122: HCOLOR= DRAKW 7 AT EGISTRE
XG, 122 3160 BOSUE 2210
IF FR < 2 THEN 2450 170 FOKE - 16768,0
XH = XH = 10: IF XH = 5 THEN F1B0 FRINT “VOULEZ-VOUS REJOUEZ
HEOLOR= 0: DRAW 2 AT 15,172 7O/ " GET As
: HCOLOR= Z:XH = 275: DRAW o F190 IF A% = 0" THEN GOSUB 109
2450 0: GOTO 70
2440  HCOLOR 2 3

DRAW 2 AT xH + 1

0,122 HCOLOR= DRAW 2 AT 1) 1 SE = gz

SF = @

¥ 1 %3186 = 0L(4):8H = gy(s)
2450 IF FT ¢ 5 'l THEN 2660 F2Z0INFUT "VOTRE NOM, S IL vous
2460 DRAW I AT 190,173 FLAIT “:iNMs
Z270 * = SD THEN 0%(1)
2470 . » 3 AND T * 4 AND = SD:@%(3) = Sg
P 6 AND T < 37 AND-T ¢ ) = SFi0%(5) = SG:nMs (5)
9 THEN 2510 NME (4) D NM$ (4) = NM$ (3) 3 M8 (3
; ) = NME(2)INME () = NME (1) 5N
ME(1) = NM#: GOTO 2280
z240 = SE THEN Q%(1) =
2660 SCIO%(T) = SE:@u(
AT 150,17 4) = SF:Q%(5) = SG:NM$(S) =
: NMS (4) tNMSB (4) = NM$ (3) s NMs (3
2530 HCOLOR= DRAW 3 AT 190, 11 )2 NMS (D NMs (2) = nMs: GoTo
o 3280
2540 -IF TE 2 ZANDT < »4aND  32I0 IF SC > = SF THEN au(1) =
6 AND T ¢ %7 AND T < SD:@%(2) = SE:0%(Z) = sC:pw(
© 9 THEN 2580 4) = SF:Q%(5) = SE:NM$(5) =
I550  HCOLOR= 0: DRAW T AT 70, 130 NMS (4) TNMS (4) = NM$ () 2 NMs (5
: HCOLOR= 3: DRAW T AT 70,11 ) = NM$: GOTO z2a0
o 3260 IF SC » = SG THEN @%(1) =
2560 HCOLOR= 3 AT 110,13 SD:0u(2) = SE:0%(3) = SEran(
©: HCOLOR= 3: DRAW 3 AT 110, 37 500 (E) = SGinmMs () =
110 NM$ (4) :NM$ (4) = NM$: GOTO 2
570 HCOLOR= 0: DRAW 3 AT 150,13 80
0: HCOLDR= 3: DRAW 3 AT 150, 3270 IF SC > = SH THEN 0%(1) =
{10 PO%(2) = SE:@u(3) = SFi@y¢
S80 BE = 1:FS = 1: RETURN SG:0%(S) = SC:NMs(5) =
2590 HCOLOR= 0: DRAW 5 AT 190,11 NM$: GOTO 3280 '

FRINT D$;"DELETE SCORES™"
FRINT D$; "OFEN SCORES"
FRINT D$:"WRITE SCORES™"
FOR I =1t TO 5

PRINT NM$(I): PRINT Q%Z(I)
NEXT 1 -

[a]
2600 HCOLOR= 3: DRAW 3 AT 190,13
Q
2610 _IF T < ¥ T AND T ¢ * 4 AND
> &6 AND T ¢ > 7 AND T <
9 THEN 2650

430
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340
370
380
390
400
410

420

430
440

450
449
470
480
490
500
510
520
530
535

540
400
405

610
620
430
1000

v
X -1

6OTO 400

REM  FIN
CE = PEEK OO

IF CE = 160 THEN POKE V,14
0:V = X1 POKE V,189: GOTO 13
0

IF CE = 164 THEN POKE V,14
0tV = X: POKE V,189:5C = SC +
101 GOTO 400

IF CE = 171 THEN POKE V,1¢4
0: CALL - 198: GOTD 470

IF CE = 255 THEN POKE V,16
0: CALL - 198: GOTO 500

IF CE = 170 THEN 530

POKE X,1891V = X1 GOTO 130
SC = SC - 20

POKE V,189

GOTO 400
SC=68C -5

POKE V,189

6OTO 600 ™
SC = SC + 25:WC$ = "DK*

POKE V,%60: POKE X,42: GOSUB
8000 :
GOTO 400

REM

VTAB 23: HTAB 13: PRINT "SC
ORE= ";1 PRINT SC;* VITESSE=
sy s

IF SC ¢ - 200 THEN 1080

IF WC$ = *OK" THEN 7000
60TO 130 '

HOME

X
X

1005 VTAB 2: HTAB 11: INVERSE

1010 FOR I =1 TO 4

1020 READ MV$

1030 VTAB 7: HTAB 5

1040 PRINT "TOUCHE POUR " ;MV$;*"

"3t GET W$(I):0(1) = PEEK

(49152) .

1050 NEXT 1

1040 H = 0(1):B = 0(2):D = 0(I):
G = (N

1085 HOME : VTAB 2: HTAB 3: PRINT

PRINT " CHOIX DES TOUCHES *
: NORMAL

"VITESSE INITIALE (2 rapide/
200 dent) ": VTAB 5: HTAB 4:
INPUT "VOTRE CHOIX -> ";UX

t FOR I =1 TO 20: NEXT 1
1066 IF UX ¢ 2 OR VX > 200 THEN
CALL - 198: GOTO 1045

1048 VI = UX

1070
1080
D= 50
1050

RETURN
FLASH : VTAB 12: HTAB 14: SPEE

PRINT "GAME OVER": NORMAL
t SPEED= 255: FOR X = | T0O 2
000: NEXT X
1095 HOME
1100 GOTO 220
1130 GOTO 70 R
1140 FOR I =1 TO 50:HG =
¢ - 16384): IF HG ¢
It GOTO 400

PEEK
213 THEN
NEXT

- 1142 5C = SC + 50

1150 GOTO 400
1500 FOR 1 = 1024 TO 2039
1510 W = PEEK (1)
1520 IF W = 189 THEN 1550
1530 NEXT I
1540 PRINT *TABLEAU IMPOSSIBLE®
10P = OP + 1 GOTO 70
1550 V = I: RETURN
2000 DATA MONTER,DESCENDRE, "AL
LER A DROITE",*ALLER A GAUCH
E»
7000 OP =
70
8000 GOSUB 8040: GOTO 8030
8010 IF JK > 0 THEN FOR X = 1 TO
JK: NEXT :JK = 0: RETURN
POKE 0,255 - PL: POKE 1,LI
¢ CALL 771: RETURN
8030 PL = é1:L1 = 38: GOSUB 8010
tPL = 109: GOSUB 8010:PL =
39: GOSUB 8010:PL = 157:L] =
48: GOSUB 8010:JK = 098: GOSUB
8010:PL = 139:L1 = 58: GOSUB
8010:PL = 157:L1 = 253: GOSUB
8010: RETURN
POKE 771,173: POKE 772,481
POKE 773,192: POKE 774,136:
POKE 775,208: POKE 776,4: POKE
777,198: POKE 778,11 POKE 779,240

OP ¢+ 1:WC$ = "": GOTO

8020

nu

8040

8050 POKE 780,8: POKE 781,202: POKE

782,208: POKE 783,2448: POKE 784,
1641 POKE 785,0: POKE 784,76
+ POKE 787,3: POKE 788,3: POKE
789,941 RETURN

10000 HOME

10005 PRINT

10010 PRINT D$;"OPEN SCORE”

10020 PRINT D$;"READ SCORE"

10030 INPUT KS

10040 1IF KS > SC THEN 20000

10050 PRINT D$;"CLOSE SCORE"

10060 POKE - 14368,0: HOME : VTAB
3: HTAB 2: INPUT "VEUILLEZ ENTRER
VOTRE NOM -) ";NOs

PRINT D$;"OPEN SCORE"
PRINT D$;"WRITE SCORE®
KS = SC: PRINT KS

PRINT NO$

PRINT D$;"CLOSE SCORE*
HOME : UTAB 3: HTAB 3°

10070
10080
10090
10100
10110
10120

10125 PRINT ¢ INPUT "Voulez-vou
s voir le HIGHT SCORE (O/N)
“3RE$: IF RE$ = "0" THEN 200
02

10124 HOME 1 PRINT : PRINT : PRINT

10130 PRINT NO$;* VOUS ETES RES
SORTIS AVEC ": INVERSE : HTAB
3: PRINT * ";5C;" "j: NORMAL
t PRINT " DOLLARS* .

10140 VTAB 9: HTAB 3t INPUT "Un

e autre partie (O/N) 45 *;R
E$ -
10150 1F RE$ = 0" THEN 59.
10140 1IF RE$ = "N" THEN 0
10170 CALL - 198: GOTO 10140

20000 HOME : PRINT "V0OUS ETES R

ESORTIS AVEC ";5C;" DOLLARS"
20001 FOR 1 =1 TO 4000: NEXT 1
¢ PRINT

20002 HOME : VTAB 2: HTAB 14: INVER

SE : PRINT " HIGHT SCORE ": NORMAL

20003 PRINT : PRINT D$;"OPEN SC
ORE™: PRINT D$;"READ SCORE":
INPUT SC: INPUT NO$: PRINT
D$;"CLOSE SCORE™
20004 VTAB 4: HTAB 3: PRINT NO$

,SC
20005 FOR I = t TO 5000: NEXT 1
20010 PRINT : PRINT D$;* RUN RU

N-MaN®
30000 HOME
30010 VTAB 1: HTAB 14: INVERSE

: PRINT * .

30020 VTAB 2: HTAB 14: PRINT *
THE RUN MAN *
30030 VTAB 3: HTAB 14: PRINT *

30040 NORMAL
30050 VTAB 12: HTAB 4
30040 PRINT " <1> Faire une par
tie *
30070 PRINT 1
30080 PRINT "
eau "
30090 PRINT :
30100 PRINT *
ogramme "
30110 VTAB 22: HTAB 10
30120
RSE
30130

HTAB 4
{2 Creer un tabl

HTAB 4
{3> Quitter le pr

GET RE$: PRINT RE$: FOR 1
=1 TO 300: NEXT 1
30135 NORMAL :
30140 IF RE$ = "i" THEN RETURN
30150 IF RE$ = "2* THEN PRINT

t PRINT D$;" RUN CREATE "

30160 - IF RE$ ¢ > "3" THEN
- 198: GOTO 30110

GOTO 220

CALL

30170

PRINT " VOTRE CHOIX: ";: INVE

ey



LISTING 2

10 D$ = CHR$ (4)

20 PRINT D$"OPEN SCORE"
30 PRINT D$"WRITE SCORE*"
40 PRINT 10

50 PRINT D$"CLOSE SCORE*"

LISTING 3

0

1 REM

2 REM  X®XNEXXEEAXMENANNNN
3 REM =« *
4 REM % CREATE, PAR A.G *
5 'REM » *
6 REM  HARAXXEXNXANNNENNNRR
7 REM

8 REM

9

10 D$ = CHR$ (4
20 HOME : VTAB 1: HTAB 13: INVERSE

30 PRINT * "1 HTAB
13

40 PRINT * INSTRUCTIONS "; HTAB
13

S0 PRINT * "

40  NORMAL

70 VTAB 8: HTAB 4
75 INVERSE : PRINT "%*;: NORMAL
¢ PRINT " Yous deplacez le ¢
urseur aves les flech
es "
80 PRINT : HTAB 41 INVERSE : PRINT
'#* 11 NORMAL : PRINT * Vous inscr
fver les signes (=,"j;1 PRINT
CHR$ (255);: PRINT *,¢,%)
) en les tapant au clavier
ir .
85 PRINT : HTAB 4:; INVERSE : PRINT
‘%% 5t NORMAL t PRINT * Le signe
"3t PRINT CHR$ (25%);: PRINT
"/ correspond a la touche
IDELI L]
95 PRINT : HTAB 4: INVERSE t PRINT
'#" 33 NORMAL : PRINT * Vous effac
er 1’ecran avec CTRL-E et
vous le sauver avec CTRL-

S "
100 VTAB 24- HTAB 401 GET R¢
250 REM DEBUT FAIRE TABLEA
U
260 HOME

270 VTAB 3: HTAB 3: INPUT *Quel
tableau --> ";7As

280 FOR 1 = 1 TO 20: NEXT 1

290 HOME

295 GOSUB 1000
300 POKE - 14368;0:V = 2:H = 2

310 VTAB Vi HTAB |

320 GET CA$:Z = PEEK (49152)

330 I1F 2 > 28 THEN 470

340 IF 2 =21 THENH=H + 1: IF
.H =40 THEN H = 39: GOTO 310

350 F 2 =10 THENV =V + t: IF
= 22 THEN V = 21: GOTO 310

360 IF 2=8THENH=H - 11 IF
H =1 THEN H = 2: GOTO 310

370 IF 2 =11 THEN V=V - 1: IF
V=1 THEN V = 2: GOTO 310

380 IF 2 =19 THEN 415

396 1IF2 =75 THEN HOME : GOTO
295

410 GOTO 310

415 ONERR GOTO 2000

420 PRINT :T$ = *T*:TS5¢ = T$ +
TA$: PRINT D$;"BSAVE "TS$",A
1024,L1024"

425 PRINT D$;" LOCK "TS$%

430 ° HOME : UTAB 3: HTAB 2

440 PRINT :PRINT : HTAB 3: PRINT
"Le tableau ";TS$;" est sauv
e"

450 FOR J = 1 TO 2000: NEXT J

460 PRINT : PRINT D$;" RUN RUN-
MAN*®

470 REM  AFFICHAGE DES SIGNES

480 IF 2 =127 0R2=420R 2 =
36 0R2Z =43 0RZ =41 0R2 =
32 THEN 500

490 GOTO 410

500 PRINT CHR$ (2) '

0S5 H=H+1: IF H= 41 THEN H=
2

510 GOTO 310

1000 HOME

1010 FOR I =1 TO 40

1020  VTAB 1: HTAB 1: PRINT : CHR$
(255) . NN

. 1030 NEXT 1

1040 - FOR 1 = { TO 40

1050 VTAB 22: HTAB I: PRINT CHR$
(255)

1060 NEXT 1

1045 VTAB 11 HTAB 1

1070 FOR I =1 TO 21

1080 PRINT CHR$ (255)

1090 NEXT 1

1100 FOR I =1 TO 21 .

1110 VUTAB I: HTAB 40: PRINT CHR$
(255)

1120 NEXT 1

1130 RETURN

2000 REM TABLEAU DEJA EXISTANT

2010 TA = VAL (TA$):TA = TA + 1
1TAs$. =  STR$ (TA)
2020 GOTO 415

4y



voici un programme en langage assembleur intitulé
3CORE BUT. il s'agit d'un jeu du type casse-brique
mnai$ beaucoup plus dangersux puisque vous pouvez
perdre la sante si vous n'y prenez pas garde (d'ou son

nom d'ailleurs).

Franck CORNIQUET

te but du jeu est d'abaitre, & l'aide d’'une balle un maximum de
nriques du mur (chagus brique vous rapportant un certain nombre
e sa profondeur dans le mur). Un autre but, et
non des moindres, est de faire "but” c'est-a-dire de toucher une des
briques marrons en haut de I'écran. Ceci vous rapporte 100 points
st une balle supplémentaire. Mais attention, & chaque but la balle
ui augmente la difficultd...Normal! Ceci compense
cela... Le joystick ast nécessaire ain de guider votre raquette qui se
trouve en bas de I'écran. Cependant on peut trés bien se passer du
.oystick & condition de miodifiar le scus programme "manatte”.
Tapeaz le programime contenant les datas, puis lancez-le.
Vous pouvez ensuite jouer en tapant: BRUN SCORE-BUT.

de polnts dépendant

accélére ceo

. REM SCORE-BUT

10 BatA 32,40,128,
. 236,134,32,31,136, 32
26 DATA 162,130,32,77, 138,352,054, 129, 372,
162,130,322, 148,130,167, 1

0 DATA 133,31,169,3%,133,30,32,177%, 128,
12,250,128,76,38,128, 164

30 DATA 24,141,468, 192, 166,207,232, 208, 2%
5, 136,208,245, 96, 162,32, 160

50 DATA 10,134,207, 132,24, 169, 16, 133, 249
L76, 130,128, 162,64, 160,32

50 DATA 134,207,132,24,169,48, 133,249, 74
, 130,126,169, 14,135,249, 32

70 DATA 146,128,16%2,32,160,32, 134,207,173
2,24,169,48, 133,249, 76, 130

40 DATA 128,149, 14,133,249,32, 144, 128,24
. 14%,249,105,5, 133, 245, 144

70 DAYA 244,96, 146%,207,24,101,249,176,8,
133,207,32,47,1728, 74, 130

160 DATA 128,96,162,80, 165,249, 160,27,17
&,208,253,44,48,192, 168, 136

110 DATA 208, 253,233,1,240, 238, 44, 48, 192
L 202,208,234,96,169,0,32

120 DATA 100,248,1469,38,160,0, 162,39, 134
, 44, 32,225,246, 162,0, 32

130 DATA 30,251, 152,101,204, 133, 206, 152,
74,74,168,132,4,192,32,134

140 DATA 4,1560,32,132,6,192,3,176,4, 1460,
3,132,6,169,13,32

150 DATA 100,248,165,6,101,7, 133,44, 169,
38, 164, 4,32,25, 248, 164

160 DATA B, 166,8,202,208,253, 1%6, 208, 248
L 96,169,2,%2,100,248, 165

170 DATA 30,144,27,32,0,248, 146,28,224,1
, 208,25, 145, 27,724,101

180 DATA 29,133,27,201,35,144,76, 72,91, 1
28, 162,35, 134,27,162,06

190 DATA 134,28,76,59,129, 165,27, 24,229,
29,133,27,201,4,178,11

200 DATA 32,71,128,1862,4,134,27,162,1,13
4,28,164,31,192,1,208

210 DATA 18,198,30,164,3%0,192,1,208,51,3
2,91,128,160,0,132,31

220 DATA 7&,124,129,230,50,164,30,192,37
,208,33,200,152,164,27,32

230 DATA 113,248,201,13,208,109,160,1,13
2,31,32,61,128,230,206, 155

240 DATA 206,41,1,133,29,160,1,132,31,76
, 180,129, 165,30, 164,27

250 DATA 32,113,246,201,9,208,3,76,101,1
32,201,2,240,38,32,76

260 DATA 128,168.31,192,1,208,7,160,0,13
2,31,76,142,129,160,1

270 DATA 132,31,248,5&, 169,13, 229,30,24,
101,214, 133,214,1469,0,101

280 DATA 215,133,215,216,169,13,32,100,2
48, 16%,30,164,27,32,0,248

290 DATA 1&2,11,134,3£,160,21,132,37,32,
34,252,16%,215,166,214,32

300 DATA 65,249,96,104,104,32,113,128,32
,193,133,1469,1,133,31,198

310 DATA 9,16%,9,201,0,240,3,76,24,128,1
£9,3,133,9,169,69

320 DATA 133,8,16%9,0,133,214,133%,21%,32,
7%4,129,76,24,128,32,88

30 DATA 252,32.64,251.169,13,32,100,248

236,134,32,4, 174,02

,166,9,138,24,42,160,0
340 DATA 32,0,248,202,208,24%, 169,15,
100,248, 1469,0,160,3, 162

280 DATA 36,1734,44,32,25,248, 160, 16,169,
1,142,357, 134,45, 32, 40

360 DATA 248,160,%,169,1,162,37,134,45,3
2,40,248,1469,2, 732,100

70 DATA 248,200,192, 36,208,237,169,14,3
2,100,248,169,7,160,4, 142

T80 DATA 35,134,44,32,25,2408,169,12, 160,
4,372,25,2408,169,32,32

90 DATA 100,248,169.9,180,4,32,25,248, 1
69,10, 160,4,32,25, 244

400 DATA 169,9,72, 100,248, 160,4, 132,30, 1
b62,14,134,27,32,214,170

410 DATA 197,197 ,197,196,196, 196,197,197
L197,0,732, %2, 133, 32,192, 129

420 DATA 32,1931 T,96,169,0, 32, 100,2443,
165,9,10,160,0, O :
ATO DATA 248,96,270,0206,44,97,192,48,11,
44,98,192, 16,744, 165,706

440 DATA 41, 1,173,229, 94,104,137, 25,104, 1
T2 DA 160, 1, L7, 25,240

A%0 DATA &, 207,23, 000,006,044, 04,157
L 101,25, 17 5 165, 26, 105 :

A60 DATA 0,72,165,25.72,96, 104, 123,25, 10
4,107, 26,160, .
470 DATA 177,25,.7240,91
G650 13,001,197,
480G DATA &,230,27,76,50, 131,201,211, 208,
V30, 76,50, 131, 201

490 DATA 21%,208,5,198,27,74,5%0,131,201,

200,208,5, 198, 70,76,57

SO0 DATA 131,201,196,708,5,2
121,201,194, 208,9, 230, 30

510 DATA 76,57,131,201,199,208,5,198, 27,
76,57, 131,32,100,248, 74

520 DATA S7,131,16%,30,164,27,32,0,248,2
20,235,164,235, 208, 161, 24

530 DATA 164, JIS2,101,25,1353,25,165,2
6, 108,0,72,165,25,72,96

G40 DATA 169,1,133,30,133,27
6F,15,32,100,248, 94,32

530 DATA 214,1350,200,194,211,211,211,211
VDL, 211,211,211,197,197,197,20&

540 DATA 204,206,206,215,21%,215,200, 196
, 197,206,2046,200,215,215,196,196

570 DATA 196,196,196,0,94,32,214,130, 200
,194,211,211,211,211,211,211

880 DATA 211,194,197,197,196,206,200, 200
, 200, 200, 200, 206, 200, 215, 215, 194

§90 DATA 196,196,196,0,96,32,214, 130,200
,194,211,211,211,211,211,211

&00 DATA 211,194,197,197,196,20646,204,206
s 206, 206, 206, 206, 200,215, 215, 196

610 DATA 1946,1946,196,196,0,96,32,214,130
,»200,194,211,211,211,211,211¢

620 DATA 211,211,211,194,196,197,206,206
y 206,206,215,215,215,200,196,197

4630 DATA 206,206,200,215,215,196,196, 194
4 196,194,0,96,32,214, 130,200

640 DATA 194,211,211,211,194,194,194,211
2 194,197,197,197, 196,204, 206, 206

650 DATA 200,215,215, 215,200, 200, 200, 206
3197, 197,196,211,200,1946,194,0

660 DATA 946,32,214.130,199,197,197,197.2

201,7068,208,9,198

s oy
Siy L350

27,76,57,

i

, 32,648,051, 1

g}



201,211, 211,201,211, 211, 211
670 DATA 196,200, 2060, 200, 200, 200, Z0u, 200
y 206,197,196, 196,0,94,32,214
&BO DATA 130,200,211, 211,211,211,211, 211
211,214,211,197, 197,197,2“5 206
690 DATA 206,206, 206,206, 206, 206,196,196
.0,96,32.214,130,199,197.197
700 DATA 197,197,197,0,58,32,214,130
P11, 211,211,251, 211,211
710 DATA 211,711,211,0,946,104,104,248,16
5,215.24,105, 1,133,215, 230
720 DATA 'lb.~lb,J~,l9‘ 129,169,116, 133,72
49,72, 80,1731 162
7’0 DHTH x&q Lun ‘48.15”,10,1&9,1&.
40,248
O, 208,242,169, 10,135,2
,-14,1$u 13,0

85,132,169, 10, 133,27,
L3ID,74,130,32,74, 1
780 DATA 169, 14 1*2,:7 169, 16,133, 30, 32,

51,128,32,95,13
790 DATA 2

2.95,248,37,017,1

WR7.0192

1-.44 9B, 190, a6 V166,278,

L 165,9

.l7b.:.??0.9,1@5.8,201.21
174 T, tb?,” lZ-.Q

H"H DATA 76\.m,1 L, 145,8,56, 233,595,137, 8,

32,054,129, 76 24, “B

DAIA 169, 3,132, 26, 160

4,;q-.:~.181,x“u,:11,195

840 DATA 207,210,197, 160,160,184, 160, 160G

L1460, 160,160,160, 1460,160,205,197

BSO DATA 201,204,204,197,213, 210,180,711

V195,.207,210,197,186,0, 1469,

B60 DATA 137,36,169,21, 13

72, 181, 130,32,32,

% x

oo
s 32,7

20 0.16‘ ) S

Q40 DATA 200, 15;.A14 197,237,144,4,1

55,_14.1-;,,)/,159,2 AN

P50 DATA 169,394,172

y 165,237, 32,655,249, 96, 165

P60 DATA B, 133,239, 144,8, 166,88, 200, 2ug, 2

5%,136,208,248, 196, 239, 165

970 DATA 239,208,240,96,32,47, 251,169,172

L 137%,37,32, 34,252, 147, 21

280 DATA 33,8,142,0,134,234, 166,238, 159

L112,138,201,0,240,17,24

QP00 DATH 233,0,32,237,29%, S2,239, 135,50,

61,128,270,238, 76,22, 124

1OUO DATA 1469,48,137,8,72,239, 133,
1,169,15,32, 100,248, 162

1010 DATA 64,124,238, 169

, 20, 132,30,160,2, 132,27,

1020 DATA 214,130,200,194,211,211,193,19

4,211,194,197,197, 196,204,206, 200

1030 DATA 215,215,200,200,216,197,194,19

7,196,196,211,211,211,211,211,197

1040 DATA 197,200, 200,200, 206,215, 1946, 19

65,197, 211,211,211,211,197, 197,206

1050 DATA 206,204,206, ”14 19& 196,196,201

1,211,211,2 206

1060 DATA . . .IQ7,19/‘:1

1,211,315,215, 1,211,197,!97,195

1070 DATA 200,200,197,197, 196,197,204, 20

&, 2046,206,197,197,211,211,211,215

1080 DATA 197,197,211,211,211,215,215, 21

5,206, 194,194, 196, 196, 197, 206, 206

1090 DATA 206,1946,197,211,211,211,211,21

5,215,196, 194,196, 197,208, 204,206

1100 DATA 206, 197,200,215, 206,0, 165, 249,

233,2,133,249,32, 1864, 128,32

1110 DATA 95,248,193, 738,166.238,340.3.7

b,71,134,9646,7 47.,41

1120 DATA BB,LJ_,Jz,iax 130,189,189, 189,

189, 189, 189, 189, 189, 189, 159, 189

11306 DATA 189,1&0,160.160,160,160,160,16

0,160, 160,160,160, 180, 1460, 160, 160

1140 DATA 140,160,160,160,176,180,175,17

6,181,175,184,180,141, 198,174, 160

11350 DATA 195,207,210,206,201,209,213,19

7,212,141,177,180, 160, 193,204,204

1160 DATA 197,197,160,196,197,211,160, 1&

0,160, 160,160,160, 160,170,170,170

L1170 DATA 160,160,160,160,170,170,170,14

1,205,207,213,211,211,197,21¢, 207

1180 DATA 206,211,160,140,160,160,1560,16

G, 160,160,170, 160,160,160,170, 160

1190 DATA 1460,160,170,140, 140,170,141, 17

P,179,1460,204, 193,160,160, 212,197

2,165,034

1200 DATA 211,212,197,160,160,160,160, 16
0, 160, 170,160, 160, 160,160, 160, 160
1210 DATA 160,170,160,160,170,141,168,18
1,182, 169,182, 180, 140, 180,177, 160
1220 DATA LE4,177,160,1&0,140, 160,140,186
0, 140,170,174, 170, 160, 160, 160, 160
1230 DATA 170,170,170,170,141,189,169,18
%,187, 189, 189, 189, 189, 189, 189, 189
1240 DATA 189, 140, 160, 180, 160, 160,160, 1&
0, 160,160, 160,170, 160,140,140, 170
1250 DATA 1460, 1460,160,170,141,0,32,181,1
3G, 160, 160, 160, 160, 160, 160, 160
1260 DATA 160,160,160, 160,160,160,1460,16
0, 140, 160,140, 170, 160, 160, 160,170
1270 DATA 14&0,1460,160,170,160,160,160,17
0,141,160, 160, 140,160, 160, 160, 160
1280 DATA 160,160,140, 146D,160, 160,140, 16
0,160, 160,160, 160,170,170, 170, 160
1290 DATA 160,170,1460,170,170,170,170,17
Q, 160,170, 141, 180,160,140, 160, 140
1300 DATA 160,160,160, 160,160,160, 160,14
,160,160,160,141,141,0,96,32
1310 DATA 181, 130,160,160, 160,160, 160,20
4,197,140,194 213,212,160, 196,197
1320 DATA 140,195,197,160,202,197,213,14
0, 197,211,212, 140, 1946, 197, 1460, 196
1330 DATA 193,201,210,197,160,204,197,14
1,160,160,160,20%5, 197,201,204, 204
1340 DATA 197,213,210,160,211,195,207,21
0,197,160,174,160,195,197,160,211
1350 DATA 195,207,210,197,160,160,214,20
7,013,211, 160,204,167, 160, 160, 160
1360 DATA 140, 160,160,207,194,712,197,20
& 197,218, 1460,197,206,160,193, 174
1370 DATA 193,212, 212,193,204,212, 160,21
2,206, 160,205,193,216, 201,205,213
138G DATA Z205,140,140,1946,197,140,160,16
O, 160,160,160, 194,210,201, 209,213
1390 DATA 197,211,160,207,213,140,1%7,20
bo160,198,193,201,011,193,206,212
1400 DATA 160,193, "l~.-12,16u 174,195, 1&
,197,211,212,160, 173,160,160, 160
1410 DATA 140,1860,160,1%4,201,210,197, 16
G, 197,2046,1460,212,207,213, 195, 200
14:0 DATA 193,206,212,1860,160,213, 206,19
L0160, 196,197,211, 160,193,210
1430 DATA 201,209,213,197,211, 160, 160, 16
0,0,32,181, 130,140,160, 160,20
1440 DATA 193 21”,_10,_07,2L6,211,lbO,l?
7,206, 140,200, 193,213, 212, 160, 196
1450 DATA 197,1860,204,167,197,195,210, 19
3,204,141, 140, 160, 160, xbm,xou,193
1440 DATA 200,193,209,213,197.160,194,21
3,.012,160,214, 207,213,211, 160,210
1470 DATA 193,208,208,207,210,212, 197,16
0,177,176,176,160,2008,212,211, 160
1480 DATA 140, 1460, 140,160,160,197,212, 16
0,213,206,197,1460,194,193, 204, 204
1490 DATA 197,160,211,3213,208, 208, 204,19
7,205,197,206,212,193,201, 210, 1§47
1300 DATA 160,174,160,205,193,701,241.16
G, 160, 160,160,160, 150, 193,212,212
210 DATA 197,206, 212,201,207, 206, 160, 20
4,197,140,160,202,197,213, 160, 140
320 DATA 196,197,214,201,197,206,212, 16
0,196,197, 160,708,204, 213, 211, 140
1530 DATA 140,160,160, 160,160, 197, 2046, 16
0,208,204,213,211, 140,210, 193, 208
xq4o DATA 201,196,197,160,193, 1460, 195,20
), 193, 209, 213,197, 160, 198, 207, 201
1J,u DATA 211,174,174,174,141,0,32,181,1
30, 160, 160,160,160, 160,214,207
1540 DATA 213,211, 160, 19&,:ox 210,201,19
9,197,218, 160,214,207,212,210,197
1570 DATA 160.210,1?3,209.213,197,2!2,21
2,197,160, 193,214,197,195, 160, 160
1580 DATA 160,180, 160,1460,204,197,1460,20
8,193,196, 196, 204, 197,160,206, 213
1590 DATA 205,197,210,207,160,177,174,19
I L 160,208, 207,213,210, 160, 1956
“bata 197,194, 213,212,197,210, 160, 14
u,160.lbo,!ﬁo,lbo,EOB,QlO,197,2!]
14610 DATA 211,197,218,1460,204,197,160,19
4,207, Mzztﬂ-m,gmzem:% 213
1620 DATA 20%,197,210,207,140,177, on
4,0,32,162,130,96,173,0, 192
1630 DATA 201,128,144,249,141,16, 152 94,
162,0,189,112, 138,201, 199, 208
1640 DATA 17, 32.189,&12,138,201,211,208
,9,232,189,112,138, 201, 194,208
1650 DATA 1,96,32,181,130,132,208,210, 16
3,1682,141,0,%4,1469,4,133
1460 DATA 7,169,15,133,6,1469,49,133,8, 15
F,3,133,9,146%9,1,133
1470 DATA 28,133,31,133,29,133,234,149,0
, 133,214, 133,215,133,237,96
1680 DATA 199,211,194,207,194,204,161,19
6,208,211,207,202,210,214,198, 213
1690 DATA 141,161,209,211,198,212,198,20
7,213,198,178, 175,175, 175,175,179
1700 DATA 175,0,94
171¢C D$=CHR$ (4) :AD=327&8B
1720 FOR I = O TO 2706
1730 READ X 1 POKE AD+I,X
1740 NEXT I
1750 PRINT D$3 “BSAVE SCORE-BUT,AT2768,L0
706"
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“W* pour les depla-

Qe

cements verticaux. Colt de votre gloutonnerie :
10 000 points

1000 points
- Point orange : mortel !

. haut

. bas
Fleche gauche : gauche

Fieche droite : droite
Passez en QWERTY si vous préférez utiliser

- Son propre corps : beurk !

- Point vert :
- Point rose :

A

et affame.

Jean-Christophe SALMON

du listing 1. Sauvegardez ensuite par BSAVE SNAKY. A$6000, L$534

Si vous ne possédez pas d'assembleur, faites CALL-151 et entrez les codes
Si le "'source’ vous intéresse. il est & votre disposition (iisting 2).

Ou la lutte pour la vie d'un serpent fou...

Dirigez votre serpent a I'aide des touches :

Mode d'emplor :

_SNAKY

LISTING 1

*46000.6534

4000~ A9 00 20 95 FE 20 S8 FC
4008- 20 40 FB A? 00 85 18 A9
6010- 02 20 44 F8 A% 00 A4 18
4018~ 20 00 F8 A? 27 38 E5 18
4020- AB AP 27 20 00 F8 A0 00
4028~ AP 27 38 ES 18 20 00 F8
4030- A0 27 AS 18 20 00 F8 AS
4038- 18 0A 0A AB C8B B84 19 A2
4040~ 20 A4 19 AD 30 CO 88 DO
4048- FD CA DO FS ES 18 AS 18
4030- C? 28 DO CO A9 OD 85 24
4038~ AP 16 85 25 20 22 FC A9
6040~ D3 20 ED FD A9 C3 20 ED
4068- FD A9 CF 20 ED FD A% D2
4070- 20 ED FD A9 CS5 20 ED FD
4078- A9 BA 20 ED FD A9 A0 20
4080~ ED FD A% BO 20 ED FD A9
4088~ B0 20 ED FD A9 BO 20 ED
4090~ FD A? B0 20 ED FD A% BO
4098- 20 ED FD A% BO 20 ED FD
40A0- AP 02 8D 09 03 A% 14 A2
40AB- 00 9D 00 20 E8 DO FA 8D
40B0- 00 30 1A 8D 01 30 tA 8D
40B8- 02 30 1A A2 03 9D 00 30
40C0- EB DO FA A9 03 85 18 AP
40C8—~ 00 85 06 20 AE EF AS 9F
40D0- 4A 44 4A 18 49 03 85 07
40DB- 20 AE EF AS 9F 4A 4A 4A
40E0- 18 49 03 85 08 A% 09 20
40EB- 64 F8 A4 07 AS 08 20 00
40F0—- F8 A2 7F AS 07 0A 18 &9
40F8~ 20 8D 30 CO 3A DO FD Ca
6100~ DO F1 E& 06 AS 06 CP 05
4108—- DO C1 A% 07 20 44 F8 AC
4110—- 00 20 AD 00 30 20 00 F8
4118- AP 0D 20 44 F8 AC 01 20

4120~ AD 01 30 20 00 F8 AC 02
6128~ 20 AD 02 30 20 00 F8 AC
6130~ 03 20 AD 03 30 20 00 F8
46138- A9 BO 8D 00 03 8D 01! 03
6140~ 8D 02 03 8D 03 03 8D 04
46148~ 03 8D 05 03 A9 00 8D 0A
6150- 03 AD 00 CO0 C%? 88 FO OC
6198~ C? 95 FO 08 C? C1 FO 04
6160~ C? DA DO ED A% 00 20 44
4168- F8 A4 18 BD 00 20 A8 BD
46170- 00 30 20 00 F8 A0 FF B?
46178- 00 20 99 01 20 B? 00 30
6180- 99 01 30 88 DO F1 AD 00
4$188- 20 8D 01 20 AD 00 30 8D
46190- 01 30 AD 00 CO C%? 88 DO
6198- 0B A? FF 85 04 A® 00 85
&41A0- 07 4C CE 61 C? 95 DO OB
41AB~ A% 01 85 0&6 AP 00 85 07
61B0~- 4C CE 41 C% C! DO 0B A9
41B8- FF 85 07 A9 00 85 046 4C
é61C0- CE 41 C? DA DO 08 A9 01
41C8- 85 07 AP 00 85 06 A2 20
41D0- A0 00 88 DO FD CA DO F8
41D8- AD 00 20 18 &5 06 8D 00
61E0- 20 AD 00 30 18 &5 07 8D
41E8- 00 30 AC 00 20 AD 00 30
61F0- 20 71 F8 8D 046 03 C? 0B
41F8- FO 16 C® OC FO 03 4C D4
6200- 42 EE 02 03 AD 02 03 C?
4208- BA DO 23 A9 BO 8D 02 03
4210- EE 01 03 AD 01 03 C9% BA
4218- D0 14 A? BO 8D 01 03 EE
6220~ 00 03 AD 00 03 C? BA DO
4228- 05 A? BO 8D 00 03 AS 18
6230~ C? C? FO 03 4C B2 42 A9
46238~ 00 20 44 F8 A& 18 BC 00
$240- 20 BD 00 30 20 00 F8 EE
4248- 02 03 AD 02 03 C? BA DO
6250- 21 A? B0 8D 02 03 EE 01
4258~ 03 AD 01 03 C%» BA DO 12
62460~ A% BO 8D 01 03 EE 00 03
4268—- AD 00 03 DO 0S5 AP 00 8D

6278— 03 20 ED FD AD 01 03 20

byo
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4409: A4q 19 557 A2
640B: AD 30 CO0 SS8
640E: 88 559 Al
é40F: DO FD 560
. 6411: CA 561
6412: DO FS S42
6414: E6 19 563
6416: AS 19 564
625%9: AD 01 03 339
6e3C: C9 BA 240
4418: DO D8 565
566
441A: A% 0D 567
441C: 20 84 F8 568
641F: Aé 18 51-34
4421: BC 00 20 570 REC
6424: BD 00 30 571
6427: 20 00 F8 572
642A: CA 573
442B: DO F4 574
575
442D: A9 07 574
642F: 20 44 F8 577
4432: AC 00 20 S78
6435: AD 00 30 579
4438: 20 00 F8 580
581
582
443B: A% 08 583 BONUS
643D: 20 64 F8 584
6440: Aé 18 58S
6442: BC 00 20 586
64435: BD 00 30 587
4448: 20 00 F8 588
589
644B: A9 07 590
444D: 20 464 F8 591
44501 AC 00 20 592
44531 AD 00 30 593
6456: 20 00 F8 S94
595
6459: EE 03 03 594
445C: AD 03 03 597
445F: C9 BA 598
4441: DO 32 599
64463: A9 BO 400
6465: 8D 03 03 401
4448: EE 02 03 402
4446B: AD 02 03 403
444E: C% BA 404
4470: DO 23 40S
6472: A® BO 406
4474; 8D 02 03 407
6477: EE 01 03 408
447A: AD 01 03 409
4647D: C? BA 410
447F: DO 14 611
6481: A9 BO 612
6483: 8D 01 03 413
é484: EE 00 03 414
6489: AD 00 03 6415
448C: C9 BA 616
4648E: DO 05 617
4490: A9 BO 618
6492: 8D 00 03 419
620
621
4495: A? 15 622 AFF
4497: 85 24 623
6499: AD 00 03 424
449C: 20 ED FD 425
449F: AD 01 03 6264
44A2: 20 ED FD 627
64A5: AD 02 03 428
64AB: 20 ED FD 429
64AB: AD 03 03 &30
64AE: 20 ED FD 431
64B1: AD 04 03 432
64B4: 20 ED FD 433
64B7: AD 0S 03 &34
64BA: 20 ED FD 43S
636
44BD: A2 &40 637
64BF: 8E 20 03 438
44C2: 20 AE EF 439
64CS5: AS 9F 440

LDY
LDA
DEY
BNE
DEX
BNE
INC
LDA

$19?
$C030

Al
A2

%19
$19

LDA  $301
CMP  HeoA

BNE

LDA
JSR
LDX
LDY
LDA
JSR

LDA

JSR
LDY

JSR

LDA
STA
LDA
JSR
LDA
JSR
LDA
JSR
LDA
JSR
LDA
JSR
LDA
JSR

LDX

JSR
LDA

MUL

HEOD
$F844
$18
$2000,X
$3000,X
$FB00

REC

H$07

$F864
$2000
$3000
$F800

H$08
+F844
%18
$2000,X
$3000,X
$F800

#$07

$F864
$2000
$3000
+F800

€303
303
H$BA
AFF
#$80
$303
$302
€302
#$BA
AFF
H$B80
$302
301
301
HeBA
AFF
#$B0
+301
$300
$300
#HeBA
AFF
#$B0
$300

#e15
$24
$300
$FDED
$301
¢FDED
€302
$FDED
$303
$FDED
304
$FDED
$305
$FDED

H$ 40
€320
$EFAE
$9F

i
;RECOLORE LE CORPS EN JAUNE

1
;RECOLORE LA TETE EN BLEU

H
;BONUS + MUE DU SERPENT
;MARRON POUR MUE CORPS

BLEU POUR NE PAS RECOUVRIR LA TET

M we e

;
i+ 100 POINTS Y
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e
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f r
5 Ch) 7wl ¢ A
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7 e
7, a7 N\ 4y
¢ H\i 7
A \ = Z
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L T
> 1
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T o
; {( <
;AFF SCORE ‘ <))
;POSITION \y (S8
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44C7: 4A

44C8: 4A
44C%: 4A
é4CA: 18
44CB: &9 40
44CD: 8D 21
44D0: AC 21
44D3: AD 30
44D46: 88
64D7: DO FD
64D9: CE 20
44DC: DO F2

44DE: C6 18
44E0: FO 03
44E2: 4C 3B

44ES: AP 14
64E7: 85 25
S4E?: 20 22
S4EC: A9 07
44EE: 85 24

44F0: AD 1A
44F3: 8D 35S
44F&6: A2 00
44F8: BD 1B

&4FB: 9D 1A
44FE: 20 ED
6501: ES8

é502: EO 1B
4504: DO F2

6506: A2 50
6308: A0 FF

650A: 88
450B: DO FD
650D: CA
6950E: DO F8
6510: AD 00
6513: C? AL
6515: DO CE
&517: 4C 00
651A: DO CF
D2 A0
C3 CA
DS C5
AC A0
C5 D3
Ct C3
A7 A0
AA AA

03

Cco

03

é4

FC

45
45

&5

FD

441
442
443
644
445
446
447
448
449

451
&52
453
&54
455
654
657
658
&59
660
661
662
663
684
845
886
887
648
689
670
671
672
673
674
675

&77
478
&79
680
681
482
483
484
485
486

487

LSR
LSR
LSR
cLc
ADC
STA
BIP1 LDY
LDA
BIP2 DEY
BNE
DEC
BNE

DEC

JMP

APTCH LDA
STA
JSR
LDA
STA

LDA
STA
LDX
BOUKL LDA
STA
JSR
INX
CPX
BNE

LDX
WAITL LDY
WAIT2 DEY
BNE
DEX

LDA
CMP
BNE
JMP

DATA ASC

H#$40
+321
€321
$C030

BIP2
$320
BIP1

€18
APTCH
BONUS

H#$14
$25
$FC22
HE07
€24

DATA
DATA+27
#$00

DATA+1,X

DATA,X
$FDED

#$18B
BOUKL

#$50
HSFF

WAIT2

WAIT1

$C000
#1640

APTCH
DEBUT

“POUR REJOUER,

Table des symboles ordre alphabetique

“Al. ..., . $640E
~APTCH. ... .$44ES
-BCl.......$62BC
~BCATT2....$61D2
-BOUKL. ....$44F8
~Cll.......$6210
-C32.......$62EC
“Cé.uurn...$4310
-DD1.......$61A4
-DEPL......$6177
-FDD.......$81CE

~INSB......$408D
“NP........$8345
~REC.......$4421

table des symboles ordre numer

-DEBUT.....$4000
-INSA......$80A%
-ATT2......880FC
-DD1.......$41A4
-BCATTL....$61D0
-C22.......9422E
-BRUIT!1....$429C
-BC2.......$62C5
-C32.......$42EC
-C52.......$4312
~“FIN.....,..,$83EE
“Al..ae...$640E
-BIP{......$44D0
“WAIT1.....$4508

“A2........$6409
~ATTL......$80F3
-BC2.......$62C5
-BIP1......$484D0
~BRUIT!....$429C

~C2........962D4
~C4........$62F8
-CADRE.....$4014
-DD2.......$461B3
-EB........$6237
~FIN.......$83EE
~-JEUBCL....$6164
-PBF.......$43E4
-WAIT1.....$4508
ique
~CADRE.....$4014
=INSB...,...$460BD
-ATTTCH....$6151
-bD2.......%41B3
-BCATT2...,.$461D2
-EB........$6237
-BRUITZ....882A1
-BC3.......%82CA
~C4........%42F8
~NP........$4345
“MUL.......$83F2

-REC.......$46421
~-BIP2......$44D¢
~“WAIT2.....$450A

3
; BOUCLAGE BONUS
3 SAUT TROP LONG

;
{RATATION + ATTENTE
sPOSITION

i
y PERMUTATION

1 BOUCLE DECALAGE

§
3y BOUCLE D“ATTENTE

§
sATTENTE ESPACE POUR NOWEAU JEU

ESPACE”

~AFF.......$4495

-ATT2....
-BC3.....
-BIP2....
-BRUIT2..
-C22.....
-CSt.....
-CPS.....
-DD3.....
~ENN.....
-HAUT . ...
~LONG....
“PT...on
-WAIT2...

=LONG....
~ENN.....
-JEUBCL..
-DD3.....
“Cl.o...
—-EXBON. ..
-ALL.....
~C2......
-CS1{.....
“PT...c..
~CPS.....
-BONUS. ..
-APTCH...

~DATA....

.$40FC
.$82CA
.$84D6
«$62A1

$822E
.$4308B
.$43FB
.$41C2
.$40CB
44046
.$6041

.$4390
.$850A

.$4041
.$40CB

.. $6164

.861C2

.. 86201

.$4623C

.. $62B2
. .$46204
..$430B
.« $43%0
.. $83FB
.. $443B
» «$84ES
. «$451A

SERVEUR MINITEL
HEBDOGICIEL
36 1591 77
HG puis Envoi.

E 2 X
-ALL.......$6282
-ATTTCH....$4151
~BCATT1....$41D0
~BONUS.....$443B
-Ct........%6201
~C3..v.....$82E0
~C52.......$8312
-DATA......$651A
-DEBUT.....$4000
~-EXBON.....$4623C
-INSA......$40A%
-MUL.......$63F2
“PTF.......88272
-HAUT......$4044
~ATT1,......$60F3
-DEPL......$8177
-FOD.......$81CE
—Cll.......$6210
~PTF.......$6272
-BCl1.......862BC
~C3........$62E0
-Cé.n.n. ...%4310
~PBF.......$43E4
“A2........$6409
~AFF.......$6495
-BOUKL.....$44F8

Geg
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330

240

360

370

380

390

400

410

430

440

450

460

470

480

IF

IF

IF

IF

1F

IF

CI7 = 1 THEN

LET A(1) =

LET E(1) =
LET A(2)
LET B(2) =
GOSUE 1310

4:

CIZ = 4 THEN
LET AlL) = 6:

LET g(1) =
LET A(2) =
LET B(2) =
GOSUR 1310

H
16:
F:

CIZ = 7 THEN

LET A(1) = 9:

LET B(1)
LET A(2)
LET B(Z)
GOSUR 1310

oo

21:
14

CI% = 8 THEN

LET A(l) =

LET B(1) =
LET A(2) =
LET B(2) =
GOSUE 1310

R D

2
5

CIZ = 3 THEN

LET A(L) = 1:

LET B(1) =
LET A(2) =
LET B(2) =
GOSUR 1310

CI%Z = 6 THEN
LET A1) = 4:

LET B(1) =
LET A(Z) =
LET B(2) =
GOSUBR 1310

5.
H

18:
11:

CIZ = 12 THEN

LET A(1) =

LET B(1)
LET A(Z)
LET B(2)
GOSUE 1310

oo

11:
26:

19:

CI%Z = 13 THEN

LET A(L) = t1:

LET B(1) =
LET A(Z) =
LET B(2) =
GOSUR 1310

12:
27
27

201

CI%Z = 2t THEN
LET A(1) = 7:

LET E(1) =
LET A(2) =
LET B(2) =
GOSUR 1310

14:

22:

CI% = 22 THEN
LET A(1) = 8:

LET B(1) =
LET A(2) =
LET B(2) =
GOSUR 1310
CIZ = 28 THE
LET A1) =
LET B(1) =
LET A(2)
LET B(2)
GOSUE 1310

15:
24:

N

16:

23:

CI% = 31 THEN

LET A1) =
LET B(1)
LET A(Z)
LET B(2) =
GOSUE 1310

I

)

23,
25

28:

CI% = 33 THEN

LET A(1) =
LET B(1) =
LET A(2) =

LET B(2) = 3

GOSUR 1310
CI% = 30 THE
LET A(1) =
LET E(1) =
LET A(2) =
LET E(2) =
GOSUE 1310
Cl%Z = 26 THE
LET A(]) =
LET B(1) =
LET A(2)
LET B(2) =
GOSUR 1310
CI% = 27 THE
LET A(1) =
LET B(1) =
LET A(2) =
LET B(2) =
GOSUR 1310

(I}

[N

25:

-

N

18:

23:
28:

29:

N

12

[, I NN

N

=

v

263

20

103

10:

490
500
510

540

560

580

590
600
610

620

630

640

650

660

RETURN
LET V =1

IF

IF

IF

IF

IF

IF

IF CI% = 32 THEN
LET A(1) = 24:
LET B(1) = 29:
GOSUE 1310
RETURN
LET V = 4
IF CI% = 9 THEN
LET A1) = 1:
LET B(1) = 4
LET A(2) f]
LET E(2)
LET A(3) :
LET B(3) = B:
LET A(4) = 11:
LET E(4) = 10:
GOSUB 1310
IF CI% = 10 THEN
LET A1) = 2
LET B(1) = 5;
LET A(2) = 24:
LET B(2) = 17:
LET A(3) = 8:
LET B(3) = 9:
LET A(4) = {2:
LET E(4) = {1:
GOSUE 1310
IF CIZ = 11 THEN
LET A(1) = 3:
LET B(1) = &:
LET A(2) = 25:
LET B(2) = 18:
LET A(3) = 9:
LET = 10:
LET A(4) = 13:
LET B(4) = 12:
GOSUR 1310
IF CIZ = 16 THEN
LET A(1) = 4:
LET B(1) = 9:
LET A(2) = 28:
LET B(2) = 23:
LET A(3) = 14:
LET B(3) = 15:
LET A(4) = 18:
LET B(4) = 17:
GOSUE 1310
IF CIZ = 17 THEN
LET A(1) = 5:
LET B(1) = 10:
LET A(2) = 29:
LET B(2) = 23:-4
LET A() = 15:
LET B(3) = té:
LET A(4) = 19:
LET E(4) = 1B:
GOSUR 1310
IF CI% = 18 THEN
LET A(1) =
LET B(1) =
LET A(2) =
LET E(2) =

CIZ = 2 THEN
LET A1) = 10:
LET B(1) = 5:
GOSUB 1310

CI%Z = 5 THEN
LET A(1) = 17:
LET B(1) = 10z
GOSUR 1310

CI%Z = 14 THEN
LET A{1) = 16:
LET B(1) = {5:
GOSUB 1310

CI7%Z = 15 THEN
LET ACY) = 17:
LET B(1) = tb:
GOSUBR 1310

CIZ = 19 THEN
LET A(1) = 17:
LET B(1) = 18:
GOSUB 1310

CIZ = 20 THEN
LET A(1) = 18:
LET B(1) = 19:
GOSUE 1310

CI% = 29 THEN
LET A(1) = 17:
LET B(1) = 24:
GOSUE 1310
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LISTING 1

3 FOR A = 7248 TO 772: READ B: POKE A,B: NEXT : DATA 160,0,76,20,132: REM LDY
£400 ,JMP BYTETS

10 REM  sxuxsuxxnxx
11 REM *CREATION #
12 REM DE *
13 REM & SPRITES #
14 REM * (C) 198%5%
13 REM »* DAVID
16 REM » DENAUX
17 REM wnussxxxnsx
18 PRINT CHRs$ (4)"BRUNSPRITE.O0BJC" :D0$ =
19 DIM N0(4),TB(15,15),BY(?)

20 TEXT : HOME : INVERSE : PRINT SPC¢ 200): VTAB 3: HTAB 10: NORMAL : PRINT *
CREASPRITE ": UTAB 10: PRINT *FAITES VOTRE CHOIX :": PRINT ¢ PRINT

25 A = * "t PRINT AS*E)DITER LA TABLE": PRINT A$"L)IRE UNE TABLE DU DISQUE
"t PRINT A$"S)AUVEBGARDER LA TABLE SUR LE DISQUE"

26 PRINT AS"D)ESSINER DES SPRITES DE LA TABLE®

29 PRINT A$"F)IN®

30 PRINT : PRINT : PRINT : PRINT *"---) "3: GET RE$: ON RE$ = "E" GOTO 2000: ON
RE$ = *L" GOTO 3000: ON RE$ = *"S" GOTO 3100

32 ON RE$ = "p* GOTO 3200

39 IF RE$ ¢ ) *f* THEN PRINT PRINT CHR$ ¢7): G6OTO 20

40 TEXT : HOME : END

1000 REM #x* CODAGE DONNEES x#x

1005 VTAB 23: PRINT "UN INSTANT S.V.P..."

1010 NS = 4: IF PT = 8 THEN NS = |
1020 FOR B =1 TO NS:X1 = 0:Y1 =
1021 IF B = 3 THEN X{ = 8:Y1 = 8
1022 IF B=4 THEN Y1 = 8

1025 FOR C = g TO 7:BY(C) = 0: NEXT : FOR Y=Y1 TO Yl + 7: FOR X = X1 TO X1 +
7:BY(Y - Y1) = By¢Yy - Y1) + TBIX,Y) # 2 * (X - X1 NEXT

1030 6 = NO(B):H = (Y - Y1):l = BY(H): & DATA G,H,I: NEXT : NEXT : HOME : RE
TURN

1500 REM xxx DECODAGE DONNEES *¥»

1506 IF PT = 8 THEN POKE 204,N0¢1): GOSUB 1900:2 = 1: GOTO 1550

1510 FOR 2 =1 TO 4: POKE 206,ND(2): GOSuB 1900: GOSUB 15584 NEXT ! RETURN
1550 X1 = 0:Y1 = 0. IFZ=20RZ=3THENX1=8

1551 IFZ=3OR2=4THENY1=8

1560 FOR B = § To 7:A% = "*:D = BY(B): FOR C=27T00 STEP =~ 1: IF D><2-¢C
- 1) THEN As = A$ + "1*":D =D - 2 * C: GOTO 1543

1342 A% = A% + *g*

1565 NEXT : FOR C = 0 TO 7: VTAB 2 + Y1 + B: HTAB 12 + X1 + C: IF MID$ (A%,8
- Cy1) = "0" THEN NORMAL : PRINT ® *:TB(X1 + C,Y1 + B) = 0: GOTO 1570

1567 INVERSE : PRINT * "tTB(X1 + C,Y1 + B) = |

1370 NEXT : NORMAL : NEXT : RETURN

1900 CALL 748 '

1910 FOR A = 0 TO 7:BY(A) = PEEK ( PEEK (254) + PEEK (255) * 254 + A): NEXT

CHR$ (13) + CHRs ¢4)

0: IF B=2 THEN Xt = 8

1911 RETURN
2000 REM %% EDITION *xx
2005 HOME : VUTAB 1: HTAB 11: INVERSE : PRINT SPC( 18): FOR A = 2 TD 17: HTAB

hoy



113 VTAB A: INVERSE : PRINT " *;: NORMAL : PRINT SPC( 16)3: INVERSE : PRINT * *
t NEXT : VTAB 18: HTAB 11: PRINT SPC( 18): NORMAL

20086 POKE 34,20: HTAB 1

20J0 VTAB 21: INPUT “8 OU 16 POINTS ? ";RE$:PT = VAL (RE$): ON PT ¢ ) 8 AND
PT < > 16 GOTO 2010: IF PT = 8 THEN INPUT °*NO DE LA SPRITE ? "$NOC1): VTAB 10:
HTAB 12: INVERSE : PRINT SPC¢ 8); FOR A = 2 TO 10: HTAB 20: UTAB A: PRINT * *:
NEXT : GOTO 2025

2020 NORMAL : FOR A = | TO 4: PRINT *NO DE LA SPRITE "Aj: INPUT * ? ";NOCAY: N
EXT

2025 NORMAL : GOSUB 1500

2030 HOME : UTAB 20: PRINT "H)IRES T)RACE E)FFACE F)IN.EDIT":CX = 0:CY = 0
2035 MG = 15: IF PT = 8 THEN MG = 7: GOTO 2050

2050 FOR CP = 0 TO 2 STEP 0:A = 0: IF PEEK ¢ - 14384) ¢ 128 THEN NEXT

2035 POKE 34,20: VTAB 20: PRINT "H)IRES T)RACE E)FFACE F)IN.EDIT"

2039 A = PEEK ¢ - 18384) - 128: POKE =~ 14368,0: IF TB(CX,CY) = 1 THEN VUTAB C
Y + 2: HTAB CX + 12: INVERSE : PRINT * *: NORMAL

2060 IF TB(CX,CY) = 0 THEN VUTYAB CY + 2: HTAB CX + 12: NORMAL : PRINT * *

2061 IF A= 13 THEN CY = CY - 1

2062 JF A= 8 THEN CX = CX - |

2064 IF A= 21 THEN CX = CX + 1

2066 IF A = 47 THEN CY = CY + 1

2068 1IF CX < 0 THEN CX = MG

2089 IF CX » MG THEN CX = 0

2070 IF CY < 0 THEN CY = MG

2071 IF CY > MG THEN CY = 0

2075 VTAB CY + 2: HTAB CX + 12: FLASH : PRINT * ": NORMAL
2080 IF A < > 72 THEN 2090

2081 HGR : GOSUB 1000: IF PT = 8 THEN & DRAW NOC1) AT 139,79: & DRAW NO(1)
AT 100,100: GOTO 2085

2082 & DRAW G,NOC1),N0(2),NOC3),NOC4) AT 139,79: & DRAW 6,NO¢1),NOC2) ,NOC3),
NO<(4) AT 100,100

2085 VTAB 22: INPUT "APPUYEZ SUR RETURN : *;RE$: HOME : TEXT : NEXT

2090 IF A = 84 THEN TBCCX,CY) = 1: HTAB CX + 12: YTAB CY + 2: INVERSE : PRINT
" ": NORMAL : NEXT

2100 IF A = 49 THEN TB(CX,CY) = 0: HTAB CX + 12: UTAB CY ¢ 2: NORMAL : PRINT *
": NEXT

2110 IF A = 70 THEN GOSUB 1000:CP = 2: NEXT : TEXT : GOTO 20

2500 NEXT

2999  END

3000 REM %#% LECTURE *¥x
3010 HOME : INPUT *NOM DE LA TABLE :
3030 PRINT DO$*BLOAD"NM$® ,A$8800"
3040 GOTO 20

3100 REM %% SAUVEGARDE *¥

3110 HOME : INPUT *NOM DE LA TABLE : *;NM$: PRINT DO$"BSAVE*NM$" ,A$8800,L$E00"
: GOTO 20

3200 HGR : HOME : UTAB 22: INPUT *8 OU 16 PTS ? *;PT:NO = 1: IF PT = 16 THEN N
0=4

3205 FOR A = 1 TO NO: PRINT *SPRITE NO."A" ? *;: INPUT "*;NOCA): NEXT : IF NO
=1 THEN & DRAW NOC1) AT 139,79: & DRAW NOC1) AT 100,100: GOTO 3220

3210 & DRAW G,NOC1),NOC2),NOC3) ,NOC4) AT 139,79: & DRAW G,NOC1),NOC2) ,NOC3),
NO(4) AT 100,100

3220 INPUT “UNE AUTRE SPRITE (O/N) ? *;RE$: ON RE$ = "0* GOTO 3200: ON RE$ = *
N* GOTD 20: GOTO 3220 -

.é
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($FE) Y
AND $EC
ALLUME
$30
£480
£$FF
$E5
($24),Y
($26),Y
JMP SUITDR
ALLUME LDA $30
LDY $ES

ORA ($26),Y
STA ($24),Y
SUITDR EQU *
ASL $EC

BNE SUIT1DR
INC $EC

INC $ED

INC $EB

LDA $EE

cLe

SBC £%$07
STA $EE

BCS SUIT1DR
DEC $EF
SUITIDR INC $EE
BNE SUIT2DR
INC $EF
SUIT2DR LDA $EB
CMP £308
BEQ FINDRAW
JMP DESSIN
FINDRAW RTS
DRAWPR EQU *
JSR CHRGOT
CMP £/G*
BEQ SPREXT
JSR SPRINP
LDA £3C5
JSR SYNCHR
JSR HFNS
JMP DRAWPR2
SPREXT EQU #
JSR CHRGET

* B:iBYTE0-255
*
DEFPR JSR SPRINP
LDY £$FF
STY $07
VIRG EQU *
JSR CHKCOM
INC $07
JSR CHRGOT
CMP £42C
BEG VIRG
JSR GETBYT
LDY $07
JSR BYTETS
A
STA ($FE),Y
JSR CHRGOT
BEQ FINDEF
JMP UIRG
FINDEF RTS
DRAJPR2 EQU *
JSR INVPOS
JSR INVPOS2
JSR FNDADR
LDY £$02
STORE LDA $EO,Y
STA ($FE),Y
DEY
BPL STORE
LDY £$00
STY $07
LPDRAW LDY $07
JSR BYTETB
JSR HPOS
LDY $ES
LDA ($26),Y

SYNTAXE SPRITE

16 % 16 3

&DRAW G,1,2,3,4 AT
X,Y

SPRITE NORMALE
(8%8)
&DRAW 0 AT X,Y

LR B B I I A

LDA £303

STA $FF

LOOPEXT JSR CHKCOM
JSR SPRINP

TXA
LDY
STA
DEC
BPL
LDA

$FF
TEMP, Y
$FF
LOOPEXT
£4C5
JSR SYNCHR
JSR HFNS
DRSUB EQU *
*ENTREE :
*TEMP+3, ..

TEMP=SPRITES
*(X4...X1)
* A=Y.COORD
* Y,X=X.COORD
JSR INVPQOS2
LDA TEMP+3
STA $CE
JSR HPOS2
JSR DRAWPR2
LDA TEMP+2
STA $CE
LDA XARR
cLe
ADC £$08
STA XARR
BCC ADD1X
INC XARR+1
ADDIX JSR HPOS2
JSR DRAWPR2
LDA TEMP+1
STA $CE
LDA YARR
cLe

LDY $FD
STA ($FE),Y
INC $ES
INC $07
LDY $07
JSR BYTETB
LDY $ES
LDA ($24),Y
LDY $FD
STA ($FE),Y
INC $07
INC $E2
LDA $07
CMR £$10
BMI LPORAW
LDA £$00
STA $EB *COMPTEUR
LDA £$01
STA $EC *MASQUE
LDA YARR
STA $ED
LDA XARR
STA $EE
LDA XARR#1
STA $EF
DESSIN LDY $EB
JSR BYTETS
LDA $ED
LDY $EF
LDX $EE
JSR HPOSN
LDY $FD
RTS
a0c esns XORAIPR €00 &
#*
o gggSng * EFFACAGE SPRITE:
L& TENP * 8%8:4XDRAW SPR
STA $CE ¥ 1énlé:
LD XARR * ©ORAU 5,51, 52,
cLe 3,84
SBC £307 *
STA XARR JSR CHRGOT
BCS SUB1X CMP €6~
DEC XARR+1 BEG XDREXT
SUBIX JSR HPOS2 JSR SPRINP
JMP DRAWPR2 JMP XDRAWPR2
XDRAWPR2 EQU * XDREXT EQU *
JSR FNDADR
LDY £%00 JSR CHRGET
LDA (S$FE),Y LDA £$03
STA XARR STA $07
INY LPXX JSR CHKCOM
LDA ($FE),Y JSR SPRINP
STA XARR+1 @A
INY LDY $07
LDA ($FE),Y STA TEMP,Y
STA YARR DEC $07
LDA £$00 BPL LPXX
STA $07 XDRIN EQU *
LOOPXD LDY $07 LDA TEMP
JSR BYTETB STA $CE
JSR HPOS2 LDA YARR
JSR HPOSN cLe
LDY $FD ADC £$08
LDA ($FE),Y STA YARR
LDY $E5 JSR XDRAWPR?2
STA ($26),Y LDA TEMP+1
INC $E5 STA $CE
INC $07 LDA XARR
LDY $07 cLe
JSR BYTETB ADC £$07
LDY $FD BCC ADDXD
LDA ($FE),Y INC XARR+1
LDY $ES ADDXD STA XARR
STA ($26),Y JSR XDRALPR2
INC $07 LDA TEMP+2
INC YARR STA $CE
LDA $07 LDA YARR
CMP £$10 tLe
BMI LOCPXD SBC £$08

49%



STA YARR

JSR XDRAWPR2
LDA TEMP+3
STA $CE

LDA XARR

SBC £807

STA XARR

BCS SUBXD

DEC XARR+1
SUBXD JMP XDRAWPR2
READPR EQU #

*

SYNTAXE 1
AREAD SPR,X,Y
X,Y VAR.REELLES

» & Xk ok

JSR SPRINP
JSR CHKCOM
JSR FNDADR
LDY £$00

LDA ($FE),Y

LDA ($FE),Y

JSR GIVAYF
JSR PTRGET

JSR MOUMF
JSR CHKCOM
LDY £$02
LDA ($FE),Y

JSR SNGFLT
JSR PTRGET

JMP MOUMF
DATAPR EQU *

ADATA SPR,

B1:VALEUR OCTET

* X ¥k K X K

N1,B1¢,N2,B2,N3,B3...)
N1:NO.OCTET (0-7)

JSR SPRINP
LOOPDT JSR CHKCOM
JSR GETBYT
CPX £$08
BCC OK
JMP ILGTYER
OK TXA
TAY
JSR BYTETS
JSR CHKCOM
JSR GETBYT
TXA
LDY $FD
STA ($FE),Y
JSR CHRGOT
CMP £7,°
BEQ LOOPDT
RTS
POPPR EQU *
*
*&POP SPR1,SPR2,A
%51 UNE OU LES DEUX
¥SPRITES SONT 16%14,
%ALORS METTRE EN AR-
*GUMENT G,PU!S LA 1ERE
*SPRITE DU GROUPE :
*&POP GO,1,A
*&POP 0,G1,A
¥&POP G0,G1,A
*
JSR CHRGOT
CMP £/G’
BNE NORM1
JSR CHRGET
LDA £$OF
STA LARG1
JSR SPRINP
JMP ST{PP
NORM1 LDA £807
STA LARGH
JSR SPRINP
BTIPP JSR FNDBYT
JSR INVPOS2
JSR CHKCOM
JSR CHRGOT
CMP £°G’
BNE NORM2

JSR CHRGET

LDA £80F

STA LARG2

JSR SPRINP
~JMP ST2PP
NORMZ LDA £807

STA LARG2

JSR SPRINP
ST2PP JSR FNDBYT

JSR INVPOS
JSR CHKCOM
LDA YARR
CMP $E2
BCC COIN3

LDA $E2

cLe

ADC LARG2
CMP YARR

BCS SUITEP1
JMP ZERO
SUITEP1 EQU *
LDY XARR+1
LDX XARR

JSR DBYTCP
BNE SUITEP2
JMP UN
SUITEP2 EQU *
BMI COIN2
JSR ADDF

LDY XARR+1
LDX XARR

JSR DBYTCP
BNE SUITEP3
JMP UN

SUITEP3 BPL SUITEP4

JMP LN
SUITEP4 EQU *
JMP ZERO
COIN2 LDA XARR
CcLC

ADC LARG1

STA XARR

BCC OKADAR!
INC XARR+1
OKADAR1 LDY XARR+1
LDX XARR

JSR DBYTCP

BPL UN

JMP ZERO
COIN3 EQU =
LDA XARR
cLC

ADC LARG1
STA XARR
BCC OKADAR2
INC XARR+1
OKADAR2 LDA YARR
CcLC

ADC LARG1
STA YARR
CMP $E2

BCC ZERO
LDY XARR+1
LDX XARR
JSR DBYTCP
BM1 ZERO
BEQ UN

JSR ADDF
LDY XARR+1
LDX XARR
JSR DBYTCP
BMI UN

BEG UN
» COIN4

LDA XARR
SEC

SBC LARG!
STA XARR
BCS OKSBARY
DEC XARR+1
OKSBAR1 LDY XARR+1
LDX XARR
JSR DBYTCP
Bl UN

BEQ UN
2ERO LDY £¢00
BEQ FINPP
UN LDY £$01
FINPP JSR SNGFLT
JSR PTRGET
TAX

JSR MOUMF
RTS

-

Loy
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Pour vous détendre, ou améliorer vos réflexes, sans
pour autant laisser la réflexion a l'abandon, je vous
propose ce petit jeu dynamique. Méfiez-vous des
"gags” que vous réserve celui-ci.

Roger ZENSS

Le mode d’'emploi est inclus dans le programme.
Conseil sur l'utilisation: R
Le programme Stop ball compte 3 lignes. Il sert a déplacer le pro-
gramme principal Réflexe, pour que celui-ci n'empiéte pas sur la
page HGR. Pour sauver les codes de la table de formes, faites
BSAVE MOTIFS, A$ 6000, L$ 188. Pour accélérer les 3 niveaux, il
faut modifier la valeur de TE aux lignes 2770, 2780 et 2790. Les
sous-programmes situés de 2860 & 2900 et de 2590 a 2710 peu-
vent vous étre utiles:

Le premier permet une tabulation des chiffres de 0 a 999. Le se-
cond est un input qui rejette toutes les touches autres qu'alphabéti-
ques, «— et — .

APPLEI

870 HUDLOR= 3

20 D$ = "": REM CTRL D . T
S0 POKE 103,01: FOKE 104,98: FOKE 880 DRAW I AT T(X),U(X)
25088, O BO X = X + 1
60 ERINT D$j "RUMREFLEX" P00 ig;E 768,1: FOKE 769,100: CALR
910 FOR @ = 1 TO TE: NEXT @
920 B = PEEK ( — 163B4): FOKE -~
16368,0
90 IF B = 160 THEN 960
940  GOTO 840
10 REM STOF-BALL (ZENSS ROGER) 950 DRAW T AT T(X — 1),U(X - 1)
) 960 REM MISE A JOUR '
20 HOME 270 HCOLOR= 3
IO DIM U(16),T(16),Z(16),F(16) 280 DRAW 2 AT T(X — 1),U(X ~ 1)
40 K = O 990 IF F(Z(X -~ 1)) = O THEN GOSUE
S50  IF  FEEK (24574) = 8 THEN 100 . 1740
1000 IF F(Z(X - 1)) < * O THEN
50 REM (A 24576,L I96&) GOSUB 1760 ’
70 FOKE 232,0: FOKE 233,96 1010 FLZ(X — 1)) = Z(X - 1
80 D% = CHR$ (4) HCOLOR= O
90 FRINT D$"BLOAD MOTIFS"® DRAW 3 AT T(X — 1),U(X — 1)

100 GOTO 2920
110 GOSUER ZR10 1040

120  HGR 1050 GOoTOo

GOSUB 1060

230

130 GOSUE 1040 REM COMFTEUR
140 GOSUR =
150 REM 1070 C = C - 1
160 ROT= O 1080 REM COMFTABILITE LIGNES
170 SCALE= 1
180 HCOLOR= I 1090 § = 0:M = 0:V = 0O
190 C = 16 1100 FOR X = 1 TO 4
200 Lsosua 2130 1110 FOR Y = 1 TO 4
210 GOSUB 2250 1120 IF F(Y + M) = 0 THEN S = O:
213 REM INITIALISATION DES Y = 4: GOTO 1140

I TABLEAUX, T (ABSCISSES) 1130 8§ = & + F(Y + M)

U (ORDONNEES) , Z (FOINTS) 1140 NEXT Y

F(COMFTABILITE FOINTS). 1150 V = ¥V + §:M =M + 4:8 = 0
1160  NEXT X
220 GOSUE 2360 1170 €1 = V
230 REM REMISE A JOUR TAELEAU 1180 REM COMFTABILITE COLONNES
240 W = 0:8 = 0O 1190 ¥V = 0:8 = O0:M = 0O
250 FOR X = 1 TO 4 1200 FOR X = 1 TOD 4
260 FDR Y = 1 TO 4 - =1 70 4
270 T(Y + 5) = 58 + W IF P(X + M) = O THEN 8§ = Oz
280 Z(Y + S) = Y + 8§ = 4: GOTO 1250
290 W = W + 30 F(X + M)
200 NEXT Y 4
10 S = S + 4
I20 W = 0 S:5 = O0:M = O
IO ONEXT X
340 REM CREATION DES NOMERES
ALEATOIRES

500



350
360
370
380
390
400
410
420
430
440
450
450
470
480
430
S00
S10
S20
53

540
550
S60

570

830
840G

850

860

S =0
FOR X =1 TO 4
H = INT ( RND (1) * 4) + 1
Z = INT ( RND (1) % 4) + 1
IF H = Z THEN Z80
I = T(H + 8
J = Z(H + 9)

TH + 8) = T(LI + 9)
T(Z + S) =1

Z(H + 8) = ZI(Z + 9)
Z(Z + 5) =J

S =85 + 4

NEXT X

S =0

FOR X = 1 TO 4

D = INT ¢ RND (1) »* 4) + 1
T + 8) = T(ZD + 8))
Z(D + 8) = Z(Z(D + S))
S =6+ 4

NEXT X

HCOLOR= Z%: DRAW S AT 10,10
DRAW & AT 10,20: DRAW 7 AT 1
0,30: DRAW 8 AT 28,30

REM DEPART DE LA BALLE

HCOLOR= 3: DRAW 4 AT 200,100

FDR X = 1 TO 200: NEXT
HCOLOR= O: DRAW 4 AT 200,100

FOR X = 1 TO 100: NEXT X

B = FEEK ( - 16384): FOKE -
16268, 0

IF B = 160 THEN 660

IF B = 195 THEN TEXT : GOTO
I810

GOTO S70

REM FREMIER FARCOURS

0= 0:F = O

FOR X = 1 TO &

READ M, N

HCOLOR= G

DRAW I AT O,F

HCOLOR= =

FOKE 768,1: FOKE 769,140: CALL
770

DRAW I AT M,N

FOR @ = 1 TO TE * 1.2: NEXT

RESTORE

HCOLOR=

DRAW = AT O,F

FOKE - 16768,0

REM FARCOURS A FODINTS
X =1

HCOLOR= 0

DRAW 3 AT T(X - 1),U(X — 1)
IF X = 17 THEN GOSUE 17&0: GOT
1030

1390

1400
1410
1420
1430
1440

1450

1440

1470
1480
1490

1500

1310

1520

1330

1340
1550

1560

1570
13580

1590

16006
1610

1620

1670
1640

1650

156560
1670

1680

8 = 0

FOR X = 1 TO 16 STEF S
IF F(X) = O THEN S = 03
16: GOTO 1240
S =8 + F(X)

NEXT X
Cx =28
R

X =

£M COMFTABILITE DIAGO. 4/

1
S =0

FOR X = 4 TO 13 STEF = B

IF P(X) = O THEN S = Q:X =
13: GOTO 1410
8 =5+ F(X)

NEXT X
C4 =9

REM COMFTABILITE CARRE CEN
TRE
CS = F(&) + F(7) + F{1O) + P
(11)

IF P(&) = 0 OR F(7) = 0 OK
F(10) = 0 OR P(11) = O THEN
CS = 0

REM COMFTAERILITE TOTALE

C7 = CZ + C4
TF = Ci1 + C2 + C3 + C4 + C5
IF TP » HS THEN HS = TF: FO

»: GOSUER 1740Q: NEXT

INVERSE : VTAR 22: HTAB 3:
" "
s
VvV = Cl: GASUB 2860

VTAB 22: HTAB 3 + W: FRINT
Vi

VTAB 2Z2: HTAER 14: PRINT *“

wy
Vo= C2: GOSUER 28640

VTAB 22: HTAER 14 + W: FRINT
Vi

VTAR 22: HTAR 26: FRINT "
"y
V = C7: GOSUR 2840

VTAE 22: HTAB 25 + W: FRINT
€73

VTAER 2Z2: HTABR Z5: FRINT ¢

V = CS: GOSUE 2860

UTAE 22: HTAE 34 + W: PRINT
cs:

VTAE 24: HTAE 8: FRINT
V = TF: GOSUE 2860

UTAE 24: HTAE B + W: FRINT
Vi

VTAE 24: HTAE =

FRINT » ©
H
vV = C: GOSUE 2860

VTAE 24: HTAB 22 + W: PRINT
Vs
VTAE 24: HTAE I7: FRINT °

s

R

FRI

501



14670
1700

1710
1720
1730
1740

1750
1760

1770
1780

1790
1800

1810

1820
1830

1840

1850
1860
1870
1880
1870

1900
1910
1920
19230

1340
1950
1960
1970
1980
1990

2080
2090
2100

2140
2150
2160
2170
2180
2190

2200

V = HS: GOSUB 2860

VTAB 24: HTAR 37 + W: FRINT
Vi

VTAB 1

IF C = O THEN 1780

RETURN

FOKE 768,2: FOKE 769,100: CALL

770: FOKE 76B8,2: FOEE 769.14
0z CALL 770: FOKE 768,2: FOKE
769,160z CALL 770

RETURN

FOKE 768,2: FOKE 769,100: CALL

770: FDEE 768,2: FOKE 769,40
CALL 770: FOKE 768,2: FOHE

769,100: CALL 770

RETURN

REM SI ON VEUT REJOUER

NORMAL
VTAE 21: HTAB 1: PRINT *

VTAB Z1: HTAB 1: FRINT "vOU -

LEZ-VOUS REJOUER 7 O/N: "3
GET A%
IF ASC (A%) = 79 THEN 1860

IF ASC (A%) = 78 THEN HOME

: TEXT : FRINT "AU REVOIR": END

GOTO 1820

FOR X = 1 TG 16
F(X) = 0O
NEXT X
Ci1 = 0:CZ =
Cs = 0:C7
C = 16
K= K
TP =0
GOSUB 1500

NORMAL
HCOLOR= 0
§ = 0:V = Q
FOR X
FOR Y

T(Y + S
U<y + S
W =W+ 30
Y
+
X

+ 1

I
-
o
PR N

NEXT
§ =8
NEXT
FOR X = 1 TO 16
DRAW 2 AT T(X)  L(X)
NEXT X
ON HA GOSUE 2100,2110,2120
GOTO 150
HN = HS:HS = (0: RETURN
HD = HS:HS = 0: RETURN
HI = HS:HS = 0: RETURN
REM INITIALISATION DES
I TABLEAUX, T (ABSCISSES)
U (ORDONNEES) , Z (FOINTS)
F(COMFTARILITE FOINTS.)

4z = 0:V =V + I0

S = 0:W = 0:V = 0
FOR X =1 TQ 4
FOR Y = 1 TO 4

Uy + S) = 98 + V

T(Y + S = 58 + W

Z(Y + S) =Y + §

W =W + IO
NEXT Y

S =8 + A4:W = 0:V =V + 30
NEXT X
RETURN

REM TRACE DU FARCOURS

2420

2430
2440
2450
2460
2470
2480
2490

2500

2510

2560

2570

2580

2590

2600

s 2610

2670

2700

2710
2720

2730
2740

IF & » = 1 THEN RETURN
FOR X = 1 TO &

READ M,N

DRAW 1 AT M,N

NEXT X

RESTORE

FOR X = 1 TO 16
DRAW 1 AT T(X),UX)
NEXT X

RETURN

REM DECORS

IF E = 1 THEN 2590

M = 02 =0

FOR Y = 1 T0 4

FOR X = 1 TO X

HFLOT 70 + M,63 + N TO 86 +
M,63 + N

HFLOT &3 + N,70 + M TO 6% +
N,86 + M
M =M+ Z0

NEXT X
M = O:N = N + 30

NEXT Y
M= 0

FOR X =1 70 3

HFLOT 68 + M,68 + M TO 88 +
M,88 + M

HFLOT 68 + M,148 - M 70 88 +
M,128 - M
M =M+ 30

NEXT X

NORMAL

REM FRESENTATION DES SCORE

VTAE 22: HTAE 1: PRINT "=
(136) #%D= (68)

*M= (Z4) "3
VTAE 24: HTAB 1: FRINT "S5CO

VTAB 24: HTAER 12: PRINT “#%*
#% BALLE™:

VTAR 24: HTAER 26: FRINT "#*#
#»x HI/SC":

REM  GET$=INFUT AMELIORE

VTAE Z1: HTAE 28: FRINT
VTAE 21: HTAE 1: FRINT “NOM
DU JOUEUR (12 LETTRES) :"3
FOR X = 1 TO 12

IF 28 + X < 29 THEMN X = 1
VTAE Z1: HTAE 28 + X

GET A%

IF ASC (A$) = 13 THEN X =
12: GOTU =/10

IF  ASC (A%$) = 45 THEN 2700

IF ASC (A%$) = B THEN VTAER
21: HTAR 28 + X - 1: FRINT "
":X = X - 1: GOTO 2630

IF  ASC (A%$) < 65 OR ASC (
A%) = 90 THEN 2640

VTAE 21: HTAE 28 + X: FRINT
A%

NEXT X

YTAB 21: HTAR 1: FRINT "

NORMAL
REM NIVEAU DE DIFFICULTES

Yot



2750

2760
2770

2780

2790

2800
2810

2830
2840
2850
2860

2870
2880
2890
2900
2910

2920
2930

2940
2950

2960
2970

2980
2990

3000
2010

3020
3030

3040 °
'‘APPUYER SUR "ESC® POUR CONTI

050
30460
2070
3080
T090

3100

3110
3120

VTAE 21: HTAB 1: FRINT "HAN
DICAF 1,2 QU
GET A%
IF ASC (A$) = 49 THEN TE =
110:HA = 1:HS = HN: GOTO 281
0

..
Ela

IF  ASC (A%) = SO THEN TE =
70:HA = 2:HS = HD: GOTO 2810
IF  ASC (A$) = 51 THEN TE =

40:HA = 3:HS = HI: GOTO 2810

GOTO 2750
VTAB 21: HTAB 9: FRINT *

VTAB 21: HTAB 10: FRINT A%$;

GOSUB 1500

IF V < 10 THEN W = 2

RETURN

REM ALIGNEMENT DES
CHIFFRES

W =0

IF V <€ 100 THEN W = 1
IF V { 10 THEN W = 2
RETURN

REM REGLE DU JEU

HOME
VTAB 1: FRINT “ SUFFORT »
DAMIER A 16 TROUS";

VTAE 2: PRINT
VTAB 3: PRINT * BUT #
BOUCHER UN MAXIMUM DE TROUS

AVEC 16 BALLES"
VTAB S: FRINT
VTAB &6: FRINT "  REGLES #*
LE JOUEUR DOIT A L’AIDE DE

LA TOUCHE ESFPACE,L IBERER UNE
BALLE,QUI VA SE PROMENER S
UR LE DAMIER."“;

VTAB 9: FRINT
VTAB 10: PRINT * *
FOUR BOUCHER LE TROU DESIR

EIL FAUT APFUYER SUR LA TOUC

HE D’ESPACE LORSQUE LA BALL
E S°Y TROUVE.";

VTAE 13: PRINT

VTAB 14: FRINT * *
LA BALLE FASSE D’ ABORD SUR
LES 4 TROUS DE LA FREMIERE

LIGNE,ENSUITESUR LES 4 SUIVA
NT DE LA DEUXIEME,ETC..";
VTAB 17: FRINT
VTAB 18: PRINT " - *

MAIS ATTENTION : SUR CHAQU

ELIGNE,LES TRAJECTOIRES SONT
ALEATOIRES, LA BALLE PEUT M
EME SAUTER UN TROU,FOUR PAS

SER 2 FOIS SUR LE MEME."“:

VTAB 24: HTAB 1: PRINT * x

NUER. ";

VTAB 24: HTAB 38: GET A%

IF ASC (A%) = 27 THEN 3080
GOTO 3050

HOME

VTAB 1: FRINT "“#LE JEU FOSS
EDE 3 NIVEAUX DE DIFFICULTES

VTAE 2: FPRINT "QUI AGISSENT
SUR LA VITESSE DE LA BALLE.

.

VTAB 3: FRINT

VUTAE 4: PRINT “#L>ORDINATEU
R MEMORISE LE HIGH/SCORE DE
CHAQUE NIVEAU ET L°AFFICHF E

160

3180

3190
F200

3300

3310

3320

3330

3340

3350

3360

3370
3380
3390

3400
3410

3420

2430

3440

3450

N DPEEUT DE FARTIE.LE SCORE
DE LA FARTIE JOUEE EST AFFI
CHE EN TEMFS REEL.":
UTAE 8: FRINT
VTAER ?: FRINT * *POUR MARQRU
ER DES FQINTS,ON DOIT AVOIR
EOUCHER AU MOINS 4 TROUS FOR
MANT ALORS: "3
VTAB 12: HTAB 1: PRINT " =
sS01T UNE LIGNE * UNE DIA
GONALE™;
VTAE 14: HTAB 1: FRINT " #*
UNE COLONNE * LE CARRE
CENTRAL"§
VTAB 15: FRINT
VTAB 1&6: FRINT “ *CHAGUE TR
OU A UNE VALEUR: LE FREMIER
VAUT 1,LE DEUXIEME 2,LE SEI
ZIEME 1&."3
VTAB 18: FRINT
VTAER 19: FRINT * L?ORDI
NATEUR ADDITIONNE ALORS LES
VALEURS DE CHARUE TROU BOUC
HE,S51 CEUX CI FORMENT UNE LI
GNE, UNE COLONNE,ETC..."s
VTAE 23: HTABR 1: FRINT " #
AFPUYER SUR "ESC’® FOUR CON
TINUER. "3
GET A%
IF ASC (A$) = 27 THEN 3250

B6OTO 3220

HOME

VTAB 1: HTAB 1: PRINT " * L
ORSQUE LA BALLE FASSE SUR UN
TROU";

VTAB 3: HTAB 1: FRINT "“DEJA
BOUCHE ET QUE L*ON APFUIE S
UR LA";

VTAB 5: HTAB 1: PRINT "BARR
E D'ESPACE,LA BALLE EST FERD

VTAB 7: HTAB 3: PRINT “*x*x*
KT NI NI NI NN
*
*h5
VTAB 9: HTAR 3: FRINT "% FE
NDANT TOUTE LA DUREE DE LA %
*
* * FARTIE
.LE JOUEUR PEUT A TOUT #"j

VTAB 12: HTAB 3: FRINT "#*
*"3
VTAB 13: HTAB 3: PRINT "* M

OMENT EN APPUYANT SUR *ESC’
* * °

*15
VTAB 15: HTAB 3: PRINT “#% V
ISUALISER LA FAGE CALCUL
* *

* EE 2 523
E2 22T ST LSS LIS ST L2 3 X Rl
VTAB 22: HTAE 1: PRINT * »
APPUYER SUR "ESC’ FOUR CONTI
NUER. 3

GET A%
IF ASC (A$) = 27 THEN HOME
: GOTO 3380
GOTO 3350
RETURN
REM PAGE CALCUL
NORMAL
HTAB 1: VTAB 1: FRINT "
Ci1 Cc2 C3 ca COLONNES
c1 -> 28"%
VTAB 2: PRINT " DI
c2 -> 32
VTAB Z: PRINT " E2 222 2T 2]
XKW R RN C3 ~-» 36
VTAB 4: FRINT " *
* C4 -> 40

E
VTAB S5: FRINT "L1 *
»* ———

5013



3460

I470

3480

3430

3500

3530

3540

3550

3560

3570

3580

3590

3600

3610

3620

2630

3640

3650

3660

34670

3680

3620

3700

3710

3720

3730

3740

3760
3770

3780
3790
3800
3810

3820

3830
840
3IBS0O
3860
870

VTAR &:

FRINT "

* M

QTAB 7:
*

QTAB 8:
*

"
H

VTAE 9:

*
UTAR 10:
203

UTAE 11:

8":
VTAR 12:

T
3

VTAER 13:

(-]
VTAR 14:

e
H

VTAE 15:

an;
VTAR 16:

4v;
VTABR 17:

s
H

VTAB 18:

B"3
VTAR 19:
WKWK

VTAR 20:

4vs
INVERSE
VTAB 5:

,VTAB SH
’VTAB S:
,VTAB EH
!VTAB P

VTAR 9:

H
VTAB 9:

H
VTAR 9:

VTAR 13:
VTAB 13:

H
VTAB 13:

3
VTABR 13:

VTAB 17:
VTAB 17:
VTAE 17:
vy

VTAE 17:
e

NORMAL
VTAE 1:
RETURN
GET A%
IF  ASC

GOTO =81

FRINT ™

FRINT "

L IGNE

FRINT "L2

FRINT "

*

FRINT "
»*

FRINT

FRINT "L
* (

FRINT

FRINT "

*DIAGONAL

FRINT *
*

FRINT "L
*

FRINT "
* (

FRINT "

PRINT *

*
AX) =3

*

5 L1 —=>

*

A

MAX) -

*
ES DI

4 *

MAX) -

3k *

Dz

136

10

i
w

1

- 3

)

¥* X H

CARRE MILIEU M —-> =

HTAR 0Q6b:

HTAR 10O:

HTAB 14:

HTAB 18:

HTAB Ob:

HTAEB 10:

HTAR 14:

HTAER 18:

HTAB 0&:

HTAB 10:

HTAR 14:

HTAER 18:

HTAB 0&:

HTAR 10O:

HTAE 14:

HTAR 18:

HTAE 1

(As) = 27

(o]

FOKE 49235,0

FOKE 4923

60TO 570
FOR I =
I

1 TO t2:

O: FOKE 492

FRINT
FRINT
PRINT
FRINT
FRINT
FRINT
PRINT
FRINT
FRINT
FRINT
FRINT
FRINT
PéiNT
FRINT
FRINT

FRINT

THEN

READ J

wopn
wgzn
p—
nogn
P
"o6"
wg7m
cog"
"09
“10
"1t
"1z
"1z
"14
"5

"6

840

@ NEXT

880 FOR I = 770 70 806

READ J: FORE I.J

NEXT 1

RESTORE

RETURN

VTAE B8: HTAB 10: FRINT "#xx*
e W NI NN R NN A F N

*
* *

* *
LR R 2 E S LS X
L2 ST X X3 T B
3940  FLASH
"S TOF - BALL":
I950  NORMAL .
I960  VTAE 23: HTAE 3: FRINT "VOU
LEZ-VOUS LES REGLES 7 (O/N)
3970 GET A%
3980 IF  ASC (A%) = 78 THEN HOME
: (BOTO 120
1990 IF  ASC (A$) = 79 THEN 110

4 O GOTO 970
40 DATA 198,88, 198,58, 183
4020

16.56

8CALL-151
*#6000.6188

6000~ 08 00
6008- 8C 00 .
6010- 6B 01 52 09 4D 69 D1 FH
64018- DB FB 4A 49 49 89 DB 1B
6020~ DF 9B 49 49 49 D1 FB DE
602
60
6038~ ?T 49 29 6D 89 DB IF IF
6040—- DF 4A 29 OD 6D D1 1B TF
6048~ IF DF 4A 09 2D 4D D1 DB
60%50- DB DB 4A 49 49 89 DB DE
L0358~ DB 13 00 00 00 49 29 6D
6060~ 89 DE 3B FF 9B 49 09 4D
&£068~ 89 DB DE DB 13 6D 49 49
&LOQ70~ 2G5 3F DF DB TF ZE 4D 49
6078- 09 FS DB OB DB 4A 49 4D
6080~ 89 DR IB FF 9B 49 29 6D
&6088- 89 0O 00 0O 2D 4D 2D 4D
6090~ 2D 4D ZD 4D 2D DE DF 1B
6098- DF 1F DF 1F DF 1B 2E &D
60A0~ 29 6D 29 &D 69 49 AD 1B
&40AB- DF 1B DF 1F DF 1B DF 9F
6OHO— 2D 4D 4D 09 OD 4D 2D 4D
40B8- 2D DE DE DB DB DB DB DE
60C0O—- PR 49 49 49 49 49 49 49
40CB- 11 IF DF 3IF DF 3F DF IF
&ODO- DF IF &E 4D OD 4D OD 4D
&0D3-- DF ZB DF 3B
LOEO-
LOEB-

OFO--

oD 2
29
FR
6D =
DF
4D 2
29
DE
1B DF DF DF
6160~ DB ZE 2D 4D 4D 4D 2D 35
6168- 00 00 00 2D 6D 69 69 69
6170- D1 1B DF DF DF DE &E 49
6178 &9 69 6% D1 1B DF DF DF
6180~ DB 2E 2D 4D 2D 6D 29 2D
6£188- 06

*

VTAE 10: HTAR 12: FRINT
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SWAP

SWAP comble les lacunes de votre Apple II

des va-

umeériques par

8
:
$
g
3
i
E
5
B
“

.

=
P
o
K
<8
cx§8s
V=58
:1:28
i
CRR
=g 23
.g "]
e ¥
0o
28
(=2
&
g25es
-
_O
(]

de nou-

tion. Ce programme fonctionne trés bien pour les
chiens programmeurs (SWAP SWAP!). NDTA

velles commandes pour vous faciliter la programma-
le nom.

& err x édite Perrear x_ {ex: & ERR 3)

tre O et
a% et

eres

échange les valeurs des variables enti

prise eny

& DOKE 8192, 30293).

échange les valeurs des variables réellesaetb.

& swi a%,b%

b%. -

fait un poke d’'une valeur com,

Padresse adr. (ex

tte & swrab

ce qui est contenu dans I'adresse adr. (ex: & DEEK 49392, A}.
a

& doke adr, val
édez le DOS 65535

, entrez le listing 2 de ce

- & deek adr,A met dans la variable A Ia valeur sur deux octets de

David DENAUX

Taper le listing 1 si vous poss

TOOL KIT ASSEMBLER. Sinon

facon

CALL-151 < RETURN >.

9300:A8 00 85 73 A9 93 85 74 < RETURN >

Mode d'emploi
9308:A0 02 ..

Listing 2

ence freq et de durée

équ

te un son de fr

met dans a$ la chaine b$ et inversement.
r: exécu

dur. (ex: & beep, 10, 20).

& swc a$ ,b$
& beep freq,du
& scm(x,y,a)

,A$ 9300,L$ 25E. Lancer par

. Si vous utilisez SWAP dans un programme,

exécutez-le au début, afin de modifier correctement HIMEM.

Sauvegarder par BSAVE SWAP&
Commandes accessibles

BRUN SWAP&

du caractére

écran

met dans la variable A le code
& scm (30, 10, a). x est

ées X,y. (ex:

tre et 39 ety entre 0 et 23

se trouvant aux coordonn

& hr a,b. Affiche la page graphique A avec 4 lignes de texte compris en

94BO-
94B8-
94c0-
94C8-
94D0-
*4n8-
94E0-~
94E8-
94F0-
94F8-
9500-
*s08-
9510-
9518-
9520~
9528-
9530-
*538-
9540-
9548~
9550~
558
9300-
9308-
$310-
9318-
9320-
9328-
9330~
9338-
9340~
9348-
9350~
93%58-
9360~
9368~
9370-
9378~
9380-
9388~
9390-
9398~
?3IA0-
93A8-
93BO-
9388~
93C0-
93C8-
93D0-
93D8-
93EO-
93EB-
93FO-
93F8-
9400-
9408-
9410-
9418~
9420-
9428-
9430-
9439~
9440-
9448-
9450~
9458-
9460-
9468-
9470-
9478~
9480~
9488-
9490~
9498-
94A0-
94A8-

86
a8é
20
FD
60
DE
DE
EB
20
20
20
F2
63

o3
52
o1
EB
D8
E?7

00
A9

?3
cc
F?
31
83
cc
Do
B?
[o14
co
c9
c9
[o1°4
co
(34
4C
94
oS

94
AB
52
a4
00
oo
FF
20
o3
86
EO
94
57
CF
AD
20
DD
es
F2
AA
20
ap
20
CE
=8
CE
D?
Dé
CE

51

AB
88
20
20
AO
A4
82
01
63
E2
EB
3D
20
E?7
E3
20
20
20
00
A2
00
02
10
8cC
8D
20
20
?3
?3
93
B8

FS
Do
DE
01
o3
os
74
0%
0B
04
ac
4ac
A9
ac
00
52
aF
53
a2

41
10
CE
02
4C

BD
S4
F8
20
CE
E2
20
852
L 4]
852
cs
93
20
83
AA
a8

20 BE
A4 351
FC AD
DO FO
F8 Eé&
F8 Eé
80 '20
CF 20
E9 20
E3 "AS

AS
AS

30
Ao
20
B8
F2
63
BS
3s
85
BY
F7
cc

CE

BZ
B1
BY?
Do
EE
AD
AC
EE
?3
EE
FO
FO
FO
FO
FO
FO
94
a6
87
03
D1
48
00
4B
57
43
20
D9
16
20
10
39
Ab6
32
co
Eé6
32
cs8
20
2B
E?
20
E?7
AS
20
BE
Dé
Bl
10

A9
9D
CF
AS

4c

00

CcD
CF
cc
cc
co
cD
29
27
23
23
25
23
4C
94
94

94
s2
44
45
49
45
&7
60
EO
BE
os
N 1]
CE

&0
4Cc
E?7
Bl
BE
EB
A2
BE
AO
S1
E3
DE
AC
CE
F3

DE
A6
30
cé
86
86
ot
o1
63
9D
04
20
co
CF
20
B1
DF
40
AS
60
99
12
A
93
4ac
a8c
AS
FoO
8D
?3
EE
93
93
93
93
FF
93
c%
c9
co
c9
c?
00
3s
ac
A9
¥
87
00
45
00
00
50
DD
20
00
DE
86
AD
BD
60
A9
12
A0
50
DE
60
50
DE
00
91
DF
20
58
91
40

51
co
S0
CE

E3
E3
EB
20
AO
(o3}
o8

53
50
AA
AP
9D
BS
01
D4
?3
?9
17
cD
BY
41
F9
FO
cc
AD
83

AC
DO
AD
02
04
06
o8
OA

94
65
02
94
AO
a9
43
33
33
00

F8
FoO
20
CF
50
54
AD
00
D4
00
A4
20
20
AO
20
AS
CE
84
E3
95
Dé
20

F8
A9
E6

20
20
20
AS
A4
c1
oo
E?
30
10
EB
A
20
03
20
00
00

83
FS
93
?3
8D
4C
?3
33
?3
CE
BY
DO
cC
BA
ch
FO
FO
FO
FO
Fo

ac
94
4c
4ac
ES
00
4B
74
57
74
s2
Eé
12
F8
4c
co
co
s1
- 1]
20
B1
CE
E3
67
CE
&7
=0
60
CF
DF
88
8A
F8

74
03
AO
AS
CF
34
AC
cD
ac
o3
EE
93
93
ac
93
28
26
24
24
26
93
3c
A9
87
AD
A0
45
00
52
43
00
E7
EO
CA
Eé
24
AD
Ab
co
D8
67
S0
20
DF
DD
20
»D
1
8D
as
84
B1
91
E6 @

sox



SOURCE FILE:

0000:
DEBS:
0030:
DEBE:
DFE3:
00B1:
00B7:
E982:
O3F5:
EB&3:
EBS3:
EB2Z2B:
DEC9:
E7C1:
DD&7:
E7AA:
E2F2:
0O0B8:
D412:
E&F8:
E7?52:
E301:
0000:
0000:
0000:
0000:
0000:
0000:
0000:
0000:
0000:
0000:
0000:
9300:
9300:A%
9302:83

- 9304:A9

93046:85
9308: A0

i 930A:

930A:BY
930D: 99
9310:88
9311:10
?9313: 60
9314:

9314:4C
93172

9317: A0
9319:8C

931C:8C

931F:AS
9321:8D
9324:A3
9326:8D
9329: -

9329: 20
932C:FO

00
23
93
74
oz

14
]

F7

17

00
cc
cp
B8
CE
B9
CF

B7
41

SWAPK
1 " MSB OFF
2 CHKCLS EQU S$DEBS
3 LINNUM EGU $50
4 CHKCOM EQU S$DEBE
S PTRGET EQU SDFE3
& CHRGET EQU $Bl1
7 CHRGOT EQU $B7
8 FMULTT EQU S$E982
9 AMPERV EGU $O03F5
10 MOVAF EQU $EB&3
11 MOVFA EGU S$EBS3
12 MOVMF EGU S$EB2B
13 SNTX EQU SDECY
14 FADDT EQU S$EZC1L
15 FRMNUM EQU $DD&7
16 FSUBT EQU SE7ZAA
17 GIVAYF EGU SE2F2
18 TXTPTR EQU $BS
19 ERROR EQU $D412
20 GETBYT EQU S$E&FS
21 GETADR EQU S$E?S2
22 SNGFLT EQU S$E301
23 ;
24 3
25 3 DENAUX DAVID
26 3
27 3MSWAP
28 iPOUR APPLE 2
29 3
30 ; (C)DENAUX
31 jDAVID 1984
32 3
33 3
OBJECT FILE NAME IS SWAPL.OBJO
34 ORIG _ ORG %9300
35 “LDA #%00
346 STA %73
37 LDA #$93
38 STA $74
39 LDY #%02
40 INITIAL EQU *
93 41 LDA VECTOR,Y
03 42 STA AMPERV,Y
43 DEY
44 BPL INITIAL
a5 RTS
45 VECTOR EQU *
93 47 , JMP DEBUT
48 DEBUT EQU ¥
49 LDY #%00
93 50 STY CMD
93 =1 STY ADRS
52 LDA TXTPIR
93 53 STA RESTTXTPTR
54 LDA TXTPTR+1
93 3 STA RESTTXTPTR+1
546 DEBUTO EQU ¥
00 37 JSR CHRGOT
58 BEG@ SNERR

932E:4C
9331:

9331:20
9334:

9334:80
9337:AC
933A: B9
933D:FO0
933F:CD
9342:D0
93441 EE
9347:4C
934A:

934AEE
934D:AD
9350:85
9352:AD
9355:85
9337:

9357:EE
935A:AC
935D: B9
9360: D0
9342:EE
934652 AC
9348: B9
934B:C9
9346D: DO
934F:

93&4F:4C

9372:
93I?2:EE

9375:AD
9378:C9
937A:FO
937¢:C9
93I7E:FO
9380:C9
9382:FO
9384:C9
93856:F0
9388:C9
938AIFO
938C:C9
93IBE:FO
9390:C9
9392:F0
9394:C9
9394:FO0
9398:C9
939A:FO
939C:C9
939E:FO
93A0:C9
93A2:FO0
93A4:00
93AS:

93AS:4C
93A8:

93A8:4C
93AB:4C

34
B1

F9
(04
DO
33
F9
06
cCc
31

cD
CE
B8
CF
BY

cC
cC
Do
FS
cC
cC
DO
FF
BA

c9

€D
co
o1
29
02
28
o3
27
04
26
os

046
24
o7
23
o8
24
09
25
OA
26
OB
23

FA

04
335

93
ao
93
93
93
?3

93
23

23
93

?3

93
93
93

?3

23
93

DE

?3
23

2?3

24
94

59
40
61
&2
463
&4
&5
b6
&7
&8
&9
70
71
72
73
74
75
76
27
78
79
80
81
a2z
a3
84
85
86
87
8s

89
90

91
92
93
94
% 95
:9§
97
98
99
100
10t
102
103
104
105
106
10?2
108
109
110
111
112
113
114
113
116
117
118
119

IMP TESTCOM
DEBUT1 EGU *
JSR CHRGET
TESTCOM EQU *
STA LASTIN
LDY CMD
LDA CMDTBL,Y
BEQ LANCEROUT
CMP LASTIN
BNE OTHERCOM
INC CMD
JMP DEBUT1
OTHERCOM EQU *
INC ADRS
LDA RESTTXTPTR
STA TXTPTIR
LDA RESTTXTPTR+1
STA TXTPTR+1
OTHERCMD EGU %
INC CMD
LDY CHMD
LDA CMDTBL,Y
BNE OTHERCMD
INC CMD
LDY CMD
LDA CMDTBL,Y
CMP WSFF
BNE DEBUTO
SNERR EQU *
JMP . SNTX
LANCEROUT EQU ¥
INC ADRS
LDA ADRS
‘CMP  #%01
BE& GOTO
CMP  #%02
BE@ HIR
CMP  #$03
BE®@ TXT
CMP #3504
BE® ER
CMP 88505
BEG@ DEK
CMP  #$0&6
BE& DOK
CMP  #%07
BEG@ SWR
CMP #%08
BEQ@ SWI
CMP  #$09
BE@ SWC
CMP WSOA
BEQ BP
CMP #$OB
BEG& SCT
BRK
GOTO EQU *
JMP GTOPRG
HIR EQU *
IMP  HR
TXT IMP  TEXT

£0%



PIAE: 4C
93B1:4C
93B4:4C
93IB7: A9

?3B9:4C -

93BC:AY
93BE:4C
93C1:A%
93C3:4C
93C6:4C
93C9: 4C
93CC:

93CD:

93ICE:

93D0:

93D0:AB
93D1:00
93D2: 48
93D4:00
93D5: 89
93D6:00
93D7: 45
93DA: 00
93DB: 44
93DE: 4B
93DF: 00
93IE0: 44
93E3: 43
93E4:00
93ES: 53
93E8: 00
93E9:53
93EG: 00
93ED:S3
93F0: 00
93F1:42
93F4:50
93F3:00
93F46: D7
93F7:00
93FB:FF
93F9:

93FA:

93FA: 20
93FD: 20
9400: 20
9403:60
9404:

9404:20
9407:E0Q
9409:10
940B:EO
940D:FO
940F:CA
9410:86
9412:20
9415%:20
9418:E0
941A210
941C:86
941E:4C

3C
46
3]
03
az
02
87
03
87
AD
D1

32

32

43

aF

37

57

S57

43

&7
32
41

F8

03
16
00
12

CE
BE
F8
02
0S5
CF
249

54

?4

4

4

?4

94
94

52

43

4B

32

49

43

45

DD
E?7
D9

Eé

DE
Eé

4

120
121
122
123
124
123
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
134
137
138
139
140
141
142
143

144
145

-146

147
148
149
130
131
1352
153

1354

133
1356
137
138
139
160
141

162
163
164
165
166
167
168
169
170
171

172

173.

174
175
176
177

ER

DEK
DOK
SWR

SWI
SWC
BP

SCT

CMD
ADRS

JIMP
JIMP
JIMP
LDA
JIMP
LopAa
ImMP
LDA
JIMP
JIMP
JIMP
DS

Ds

ERR

DEEK
DOKE
#8035

. SWAPSP

#8022
SWAPSP
#%03
SWAPSP
BEEP
SCRT

1

4

RESTTXTPTR DS 2
CMDTBL EQU #*

LASTIN
GTOPRG

HR

DFB
BRK
ASC
BRK
DFB
BRK -
ASC
BRK
ASC

BRK
ASC

BRK
ASC
BRK
ASC
BRK

ASC

BRK
ASC

DFB
BRK
DFB
DS
EQU
JSR
JSR
JSR
RTS
EQU
JSR
CPX
BPL
CPX
BEQ"
DEX
STX
JSR
ISR
CPX
BPL

.8TX

Imp .

S$AB

"HR*™

*89

"ERR”

"DEEK"™

"DOKE™

"SWR™

“swI*

*SwWC"~

*BEEP"”

sD7

SFF

1

*
FRMNUM
GETADR
$D%41

*
GETBYT
#$03
IGEHR
#%00
IQEHR

SCE.
CHKCOM
GETBYT
#$02
IQEHR
$CF
BR1HR

*#GOTO

*TEXT

*SCRN (

#LISTER D93EL
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9421:4C
9424:AD
?427:AD

. 942A:A4

942C:BD
P42F: AS

| 9431:BD

?434: 60
?435:

. 9435:AD
| 9438:AD

943B: 60
P43C:
?43C:AP

' 943E:85

?440: 20
?443:4C
94464:

9446:20
9449: 20
?44C: A0
944E: B1
9450: 8%
9452:C8
9453:B1
?455: A4
9457: 20
945A:20
?45D: 20
P460: AA
9461:20
9464: 60
9465:

9463:20
P?468: 20
946B: A2
?46D: A0
P46F: 20
9472:20
9475:20
?478:20
$47B: A0

947D:AS

947F:91
94g81:C8
9482:AS
9484:91
94861 40
9487

9487:8D
948A: 20
948D:84
948F: 8%
9491:20
9494: 20

. 9497:84
9499:85

?49B: AC
949E:88
P?49F:B1
P4A1:AA
P4A2:B1
P?4A4:91
P4A6: BA
94A7:91
P4A9:88
P4AA: 10
P4AC: 60
94AD:

94AD: 20
94B0O: 86
94B2: 20
?4B3: 20
94B8: 86
P4BA:

P4BA!:

?4BA:

94BA: A4

59
30
57
CE

CF
52

s1
=4

00
D8
F8
12

[-¥4
352
00
S0
CE

S50
CE

F2

BE
E3

2B

&7
52
30
CE
4D
BE
&7
52
00
30
CE

51
CE

o8
E3
CF
CE
BE
E3
D7
D6
38

Dé

CE
D6

CE
F3
F8
51
BE

F8
50

51

co
co

co
co

co
co

E&
D4

DD
E?

E2
DE
DF

EB

DD
E7

23
DE
DD
E7

5
DF

DE
DF

?5

Eé

DE
Eé

178
179
.80
181
182
183
184
185
186
187
188
189
190
191

192
193
194
195
196
197
198
199
200
201

202
203
204
208
206
207
208
209
210
211

212
213
214
2158
216
217
218
219
220
221

222
223
224
22%
226

227

228
229
230
231
232
233
234
235
236
237
238
239
240
241
242
243
244
245
244
247
248
249
250
251
252
253
254
255

IREHR  JIMP ILGTYER

BRIHR LDA %C050 ¥GRAPHS
LDA #COS57 ¥HIRES
LDX $CE
LDA %C054,X
LDX ®CF
LDA %C052,X
RTS

TEXT EQU #*
LDA ®%COS1
LDA %CO0S4
RTS

ERR EQU *
LDA #8%00
STA ®D8
JSR GETBYT
JMP ERROR

DEEK EQU #*
ISR FRMNUM
JSR GETADR
LDY #%00
LDA  (LINNUM),Y
STA CE
INY
LDA  (LINNUM),Y
LDY =CE
ISR GIVAYF
JSR CHKCOM
JBR PTRGET
TAX
JSR  MOVMF
RTS

DOKE EQU ¥
JSR  FRMNUM
JSR GETADR
LDX #$30
LDY WeCE
ISR MV2BYT
JSR CHKCOM
ISR FRMNUM
JSR GETADR
LDY #%00
LDA LINNUM
STA (8CE),Y,
INY
LDA LINNUM+1
STA (SCE),Y '
RTS

SWAPSP EQU %
STA PARAM
ISR PTRGET
STY ®CF
STA ®CE
JSR  CHKCOM
JSR PTRGET
STY ®D7
STA D&
LDY PARAM
DEY

BRI1SWP LDA (%D6),Y
TAX
LDA (SCE),Y
STA ($D&),Y
TXA
STA (SCE),Y
DEY
BPL BRISWP
RTS

BEEP EQU #
JSR GETBYT
STX LINNUM+1
JSR CHKCAOM
JSR GETBYT
STX LINNUM

} LINNUM=FRES

} LNM+1=DUREE

BR3BP EQU #
LDY LINNUM+1
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94BC: A6
P4BE: AP
94C0: 20
94C3:AD
94Cs:

94C4:EB
94C7:D0
94C9:88
%4CA: DO
94CC:Cs
$4CE: DO
94D0: 40
94D1:

94p1:20
94D4:86
94D 20
24D9: 20
94DC: 86
94DE: 20
P4E1: A0
94E3: 20
94E&: 20
P4EP: A4
94EB: 20
P4EE:AS
94F0: 20
94F3:20
94F&6: A4
94F8: 20
94FB:AS
94FD: 20
9500: 20
9503: AP
9505: A0
9507:20
950AIAS
9%0C: 20
950F : 20
812 AS
9%14:C9
9514230
9518:20
951B:AS
951D:C9
981F:30
9521120
9524; 20
9527120
952A: A0
952C:B1
9S2E: A8
982F : 20
?832:20
953I5: AA
95345120
9%539:20
953C: 60
953D:

953ID: AP
PS3IF:A0
9541:20
9%544:AS
954631 20
9549320
9%4C: 60
954D:

954D

954D

934D:

954D

934D

954D:BS
984F : 99
9552:BS
9554: 99
P857:40
95%8:00
9889: A2

?35B:4C 12 D4

51
04
A8 FC
30 CO

FD

FO
30
EA

F8 Eé&
CE
BE DE
F8 Eé
CF
BE DE
80
01 E3
63 EB
CF
01 E3
oD
82 E9
63 EB
CE
01 E3
%D
C1 E?
63 EB
04
00
F2 E2
oD
CL E?
63 EB
CF
os
oc
3D 95
CF
10
03
3D 95
53 EB
52 E7
00
=0

01 E3
E3 DF

2B EB
B8 DE

o3
D8
F2 E2
9D
AA E?
63 EB

00 00
o1
01 00

33

256
257
258
259
260
261
262
263
264
265
264
267
268
269
270
271
272
273
274
275
276
277
278
279
280
281
282
283
284
285
286
287
288
209
290
291
252
293
294
295
296
297
298
259
300
301
302
303
304
305
306
307
308
309
310
311
312
313
314
315
316
317
318
319
320
321
322
323
324
328
326
327
328
329
330
331
332
333

¥CE=X CF=Y

*ARG=128

*TRANSFERT 2 BYTES
*DEP->X

*ARR->Y
*PAGE O

BR1BP  LDX LINNUM+1
LDA #%04
JSR S$FCAS8
LDA %CO030

BR2BP EQU #
INX
BNE BR2BP
DEY
BNE BR1BP
DEC LINNUM
BNE BR3BP
RTS

SCRT EQU ¥
JSR GETBYT
STX #CE
ISR CHKCOM
JSR GETBYT
STX %CF
JSR CHKCOM
LDY #$80
JSR SNGFLT
JSR MOVAF
LDY &CF
JSR SNGFLT
LDA $9D
ISR FMULTY
JSR MOVAF
LDY. @CE
JSR SNGFLT
LDA %9D
JSR FADDT
JSR MOVAF
LDA #%04
LDY #$00
ISR GIVAYF
LDA $9D
JSR FADDT
JSR MOVAF
LDA ®CF
CMP #%08
BMI BRISCT
JSR SPSCRN
LDA SCF
CMP #%10
BMI BRI1SCT
JSR SPSCRN

BR1SCT JSR MOVFA
JSR GETADR
LDY #$00 .
LDA (LINNUM),Y -
TAY
ISR SNGFLT
JSR PTRGET
TAX
JSR MOVMF
JSR CHKCLS
RTS

SPSCRN EQU %
LDA #803
LDY #%D8
ISR GIVAYF
LDA #9D
JBR FSUBT
JSR MOVAF
RTS

'

1 5-PROGS

JUTILITAIRES

]

§ 3R

'

MVU2BYT LDA ®00,X
STA %0000,Y
LDA #01,X
STA $0001,Y
RTS

PARAM DFB O

ILATYER LDX #8335

334 JMP ERROR
% SUCCESSFUL ASSEMBLY: NO ERRORS

Sa1



TABLEAU ANIME

Ce programme congu pour APPLE lle réalise un tableau
animé enlangage LOGO L.CSI. Ce programme fonctionne
egalement avec APPLE LOGO et LOGO ADAO. Ce pro-

gramme est constitué de 12 procédures la procédure

d’'appel du programme est FILM.

Lavantage de ce systéme de programmation est qu'il
puisse permettre deréutiliserles procéduresintercalaires
(Arbre, toit, maison...). Comme primitives du langage.

Janine BOUYGUES
?IMPS_v GR 90
POUR FiiM ARBRE X / 2
TREPERH i DR 45
DDNNE X O ARBRE X / 2
TABL :X RE X
FIN FIN

POUR TAEL X

_ ) POUR SOLEIL
SI X = 6 'DONNE "X G§

22 PLEINECRAN
FrO sX FCC 3
ATTENDS 100 Lc

TABL X + 1

FPOS *50 508
FIN

8l
REPETE 360 "AV 30 RE 30 LR 18§

POUR ARBRE :X REPETE 18 "AV 50 RE SO DR 206
SI tX ( 5 "STOPS FIN

AV 31X DR 45

ARBRE X / 2 POUR MAISON :H

DR 180 REPETE 11 "AY 55 DR 90 AV | DR 90 AV 55 GA 30 AV 1 BA 308
FIN :

POUR TRIA :AR

REPETE :A "AYV :A DR 120 AV :A DR 120 DONNE "A :A — 1 AV A DR 1208

FIN

POUR TABLERY
C7v

DONNE "R 20

LOGO

Lc .

CENTRE

FPOS °"-40 -80S

BC

FCC 1

REPETE :EB "AV 50 DR 90 AV i
B DR 90 AV S0 DONNE "B

B - 1 DR 90 AV :B Dx 3038
FIN .

POUR TOIT :A

LC AV S0 BC FCC 4
GR 90

TRIA :A

DR 30

RE 22 GA S0

AV 45

TRIA :A

.
.
o

DONNE “E 80
DONNE "C 25 “
DONNE "D 25 .
DONNE "E 2

v

HEREE
FORET
MAISON K
TOIT :C )
LC CENTRE AV 60 FCC 4 BC POUR ENCADRE
SALEIL LC CENTRE
ENCADRE ~
1N FCC 3 .
FPOS "-140 —1208§ .
- BC
ES”“ FORET DONNE "X 240
vy 5
FPOS *-95 -B0§ DONNE "Y 280
EC CADRE 11X 1Y
ARERE 60 Ao A
ARERE 40 .
LC
. POUR CADRE :X 1Y
FPOS *-80 808 SI tX - 1 = 230 ‘STOPS
BC DR 30 AV tY DR 90 AV X
ARERE 30 CADRE X - 1 1Y - 1
ARBRE 30 e
LC
FPOS *100 -80S POUR HERBE
BC Fce 2
ARBRE 60 =
PRBRE 40 FPOS *-120 -1008§
FPOS *110 -80S gg %0
BC
ARBRE 50
ARBRE 30 E?N9°
FIN v

! /q

REPETE 10 "AV 280 GA 90 AV 1 BAR 90 AV 280 DR 90 AV 1 DR 90§
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_TAROT

Prenez plaisir a disputer des parties de tarots contre votre
APPLE, simulant avec bonheur vos trois adversaires.

Mode d’emploi :

M . GENEVE

Tapez et sauvegardez le listing 1 sous le nom de “TAROT"". Tapez et sau-
vegardez le listing 2 sous le nom de “TRT2". Lancez le total par : RUN

TAROT.
Ce jeu utilise le joystick.

LISTING 1

10 POKE 103,1: POKE 104 ’
44: POKE 14384,0

20 PRINT CHR$ (4);"RUN T
RT2*

LISTING 2

5 HOME : PRINT *M.GENEVE - 1/

10/85":A% = " TAROT"

64 FOR F = 3 TO 16 STEP 2: FOR J
=1 TO F: HTAB J: VTAB F: PRINT
A$;: FOR 1 =1 TO 20: NEXT 1,J,F
7. PRINT : PRINT : PRINT : PRINT
¢ PRINT "V0US ETES LE JOUEUR N°®1
": PRINT : PRINT "BONNE CHANCE ..
9 PRINT : 6OSUB 8400 -
10 HOME : HGR

20 DIM AY(4,24),TAY(78),6(78)
30 DIM SC<4,7)

S0 FOR F =1 TO 78:TA%(F) = F -
1: NEXT F

70 C$(1) = "PETITE":C$(2) = "POU
SSE":C$(3) = “GARDE SIMPLE":C$(4)
= "GARDE SANS LE CHIEN":C$(5) =
"GARDE CONTRE LE CHIEN":C$(4) = *
PASSER"

100 DTR = INT ¢ RND (1) * 4) +
1

110 HOME : HTAB 53 UTAB 21: PRI
NT “UN INSTANT...JE BAS LES CARTE
Sl

120 FOR I = 78 TO 1 STEP -~ 1

121 F = INT (I # RND (1)) + 1

122 K = TAACD) :TAY(L)Y = TAZ(F) : T
AZ%(F) = K

123 NEXT 1

130 DTR = DTR + 1: IF DTR = 5 TH
EN DTR = 1§

132 FOR F = 19 TO 24:A%(1,F) =
991 NEXT F: FOR F = 1 TO 78:6/(F)

135 AA = 0:BB = 0:CB = 0:XSE = 0
tPJ = 0:BP = 0:PL1 = 0:CRT = 0:MT
R = 0:CP = 0:AB = 0

136 AC = 0:AD = 0:AE = 0:CA = 0:
AF = 1:XX = 8:YY = 85

137 FOR F = 0 TO 4:CPE(F) = 0:
NEXT F

480 HPLOT XX - 1,YY TO XX - 1,Y
Y+ 3TOXK ¢ 3,YY + 370 XX + 3,
YY TO XX,YY
485 G = PDL ¢0)
450 IF G > 220 THEN 530
500 IF 6 ¢ 30 THEN 550
505 FOR G = 1 TO 10: NEXT 6:6 =
PDL (1)
510 IF G < 30 THEN 570
520 IF G > 220 THEN 590
525 GOTO 410
530 XX = XX + 22: IF XX > 250 TH
EN XX = 250: GOTO 415
540 AF = AF + 1: GOTO 615
550 XX = XX - 22: IF XX < 8 THEN
XX = 81 GOTO 415
560 AF = AF - 1: GOTO 415
570 IF YY = 85 THEN 615
580 YY = B5:AF = AF - 12: GOTO &
15
590 IF YY = 151 THEN 415
600 YY = 151:AF = AF + 12: GOTO
615
410 IF PEEK ¢ - 14287) > 127 T
HEN RETURN
415 HCOLOR= 5
620 HPLOT XX - 1,YY TO XX - 1,Y
Y + 3T0O XX + 3,YY + 370 XX + 3,
YY TO XX,YY
625 FOR G =1 TO 50: NEXT G
430 GOTO 475
700 HOME : HTAB 1: VTAB 21
705 GOTO 4000
710 HOME : HTAB 1: UTAB 21: PRI
NT *VOULEZ-VOUS :*
715 PRINT * (1) PETITE
(2) POUSSE"
720 PRINT * (3) GARDE SIMPLE
(4) GARDE SANS®
730 PRINT * (5) GARDE CONTRE
(4) PASSER";
780 GET A$:CP(K) = VAL <A$): I
F CPCK) » & OR CPCK) { 1 THEN 710

790 IF CP(K) = 6 THEN CP(K) = 0
: GOTO 4215

793 GOTO 6205

800 IF CP(PRN) = 4 THEN G6OSUB
4560: GOSUB 4710: GOTO 1120

810 IF CP(PRN) = 5 THEN GOSUB
4710: GOTO 1120

815 GOSUB 820: GOTC 880

820 HOME : HTAB 15: VUTAB 21: PR
INT *CHIEN*

Sy



140 HOME : HTAB 4: VTAB 21: PRI
NT *C’EST LE JOUEUR N" ";DTR;" QU
1 DISTRIBUE"

142 PRINT : PRINT * ON TOURNE
DANS LE SENS DES AIGUILLES®;

145 HCOLOR= 7

130 HGR X = 125:Y = 30: GOSUB
8510:X = 99:Y = 30: GOSUB 8520:X
= 125:Y = J: GOSUB 8530:X = 151:Y

= 30: GOSUB 8340

153 K = DTR:1 = 0:M = 1:X = =~ 2
1:¥ = 90

166 FOR F =0 T0 5

170 FOR L =1 T0 4

180 K= K + 1: IF K=5 THEN K =
1

190 FOR J =1 T0 3

20601 =1 +1

210 AYCK,(J + (F % 3))) = TAZ(])

215 IF K =1 THEN C% = TA%(I):X
= X + 22: G0OSUB 8200: IF X > 240
THEN X = -~ 21:Y = 122

220 NEXT J

230 IF M < 7 THEN GOSUB 270

240 NEXT L

250 NEXT F

255 IF M < 7 THEN 150

240 6OTO 300

270 IF INT ( RND (1) * 2) =
THEN CHI(M) = TAX(1 + 1):1 =1
1:M =M+ 1: RETURN

280 RETURN

300 FOR F = 2 TO 4:A%(F,19) = 9
9: NEXT F

0
+

303 FOR F=1T04
310 FOR J =1 70 17
320 FOR I =1+ J 70 18

330 IF AX(F,J) > A%(F,1) THEN K
= AUCF 00 1A%CF,J0) = AY%CF, 1) s A%CF
1) = K

340 NEXT 1,J,F: HOME : HTAB 1:
UTAB 21: GOSUB 8100

344 GOSUB 350: GOTO 700

350 HGR : HTAB 1: UTAB 21: PRIN
T “VOICI VOS CARTES CLASSEES"

360 Y = 90:M = 1

370 FOR X = 1 TO 240 STEP 22
380 C/% = AX(1,M): IF €4 = 99 THE
N RETURN

385 GOSUB 8200

390 M =M + 1

400 NEXT X

410 IF M = 25 THEN 445

420 Y = 122: GOTO 370

445 RETURN

470 REM

475 HCOLOR= 0

830 Y = 20:J = 1§

840 FOR X =1 TO 11t STEP 22

850 CX = CHI(J): GOSUB 8200

860 J=J ¢+ 1

870 NEXT X: RETURN

880 REM

890 FORF =1T0 ¢

900 AYCPRN, (18 + F)) = CHI(F)

910 NEXT F

920 FOR J =1 TO 23

930 FOR I =J + 1 TO 24

940 IF AZ(PRN,J) > A%(PRN,1) TH
EN K = AY{PRN,J) :A%(PRN,J) = AX(P
RN, 1) :A%(PRN,I) = K

950 NEXT 1I,J

952 IF PRN < > 1 THEN 4500

955 GOSUB 8100

940 HOME : GOSUB 350

970 HOME : HTAB 1: VUTAB 21: PRI
NT "INDIGUEZ LES CARTES A ECARTER

975 J = - 21

980 FOR F = 1 TO é: GOSUB 470:C
HIC(F) = AY(1,AF)tK(F) = AF:Jd = J
+ 22

983 X = J:Y = 20:C4 = CHI(F): GO
suB 8200 .

987 X = XX - 7:¥ = 90: IF AF > 1
2 THEN Y = 122

988 C/ = 99: GOSUB 14%90: NEXT F

990
1000
1010
30
1020
1023
1030
REUR-V
=17
GOTOo ¢
1040
ART VO
OUTON"®
1045
1047
THEN
1048
1049

1050
1060
F)) =
1070
1080
1085
1090
1092
1094

FORF =1T0S5
FOR J =1+ F T0 6
IF CHICF) = CHI(J) THEN 10

NEXT J,F

GOTO 1040

VUTAB 21: HTAB 1: PRINT "ER
EUILLEZ RECOMMENCER": FOR F
0 1500: NEXT F: GOSUB 350:
70

PRINT : PRINT *SI VOTRE EC
US CONVIENT APPUYEZ SURLE B

FOR G = 1 TO 400

IF PEEK ( - 14287) > 127
HOME : GOTO 1050

NEXT G

HOME : GOSUB 350: GOTO 970

FOR F =1 T0 é

CHRICFY = AXCL,K(F) ) 1A%C(T KK
99

NEXT F

60SUB 4540

60SuB 4710

FOR J =1 TO 23
FOR1 =1+ J T0 24
IF A%(PRN,J) > AX(PRN,ID T
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HEN K = AZ(PRN,J) :A%(PRN,J) = A%C
PRN, 1) :A%(PRN, 1) = K

1096 NEXT 1

1097 NEXT J

1098 IF PRN ¢ > 1 THEN 1115
1100 HOME : GOSUB 350

1115 HTAB 1: UTAB 21: GOSUB 810
0

1120 JR = DTR

1125 X = 1:Y = 40:2 = PRN: HCOLO
R= 3: GOSUB 83%0

1200 HCOLOR= 1: HPLOT 89,1 TO 1
77,1 TO 177,80 TO 89,80 TO 89,1
1205 IF PRN ¢ > { THEN G0OSUB
7000

1210 HOME : GOTO 1240

1240 GOSUB 1500

1250 IF CRT = 4 THEN 1279

1240 JR = JR + 1: IF JR = 5 THEN
JR = 1

1245 GOTO 1300

1270 IF MTR = PRN THEN GOSUB 4
500

1275 GOSUB 4650:PLI = PLI + 1
1277 HTAB 1: VTAB 21: PRINT “C’
EST LE JOUEUR N* *;MTR;" QUI PREN
D LE PLI*: GOSUB 8100

1280 IF PLI = 18 THEN 4800

1290 JR = MTR:MTR = 0:CRT = 0:PJ
= 0:XSE'= 0

1292 HCOLOR= 0: FOR 6 = 5 TO 77
: HPLOT 98,6 TO 169,6: NEXT G
1300 HOME

1310 HTAB 1: VUTAB 21: PRINT *C’
EST LE JOUEUR N* ";JR;* QUI JOUE"

1320 IF JR = 1 THEN 1370

1330 60SUB 2000

1340 IF JR = 2 THEN X = 99:Y =
30: GOSUB 8200: GOTO 1450

1350 IF JR = 3 THEN X = 125:Y
5: GOSUB 8200: GOTO 1459

1360 IF JR = 4 THEN X = 151:Y

30: GOSUB 8200: GOTO 1430

1370 PRINT "INDIQUEZ LA CARTE J
OQUEE"

1375 GOSUB 470

1380 CY% = AX(1,AF)

1390 IF C4 = 99 THEN PRINT *CA
RTE DEJA JOUEE- RECOMMENCEZ -": F
OR G = 1| TO 500: NEXT G: HOME : H
TAB 1: VTAB 21: GOTO 1370

1392 IF CRT > 0 THEN GOTO 8800

"

"

1395 A%(1,AF) = 99 .
1400 X = 125:Y = 50: GOSUB 8200
1410 X = XX - 7:Y = 90: IF AF )
12 THEN Y = 122

1420 GOSUB 1490

1450 CRT = CRT + 1:P%(CRT) = C%
1451 IF €% = PF THEN PF = PF -
1

1770 IF C% > 1 THEN MTR = JR

1780 RETURN

1790 IF P%C(1) = 0 THEN 1840

1800 1IF C% < 22 THEN 1400

1810 IF JR = PRN THEN CPE(0) =
1

1820 RETURN

1840 IF CRT = 2 THEN MTR = JR:
RETURN

1845 IF P%(2) > 21 THEN 1840

1850 GOTO 1800

1840 Z = C/: GOSUB 1900:K = NCT

1870 2 = P4(2): GOSUB 1900

1880 IF NCT = K THEN 14%0

1890 IF C/ < 22 THEN 1896

1892 IF JR = PRN THEN CPE(NCT)
= 1:CPECD) = 1

1894 RETURN

1896 IF JR = PRN THEN CPE(NCT)
= 1: GOTO 1400

1897 GOTO 1400

1900 IF 2 = 0 THEN NCT = 5:D =
0:H = 0: RETURN

1910 IF 2 < 22 THEN NCT = 0:D =

1:H = 21: RETURN

1920 IF 2 > 21 AND Z ( 36 THEN
NCT = 1:D = 22:H = 35: RETURN

1930 IF 2 > 35 AND Z < 50 THEN
NCT = 2:D = 34:H = 49: RETURN

1940 IF 2 > 49 AND Z ( 44 THEN
NCT = 3:D = 50:H = 43: RETURN

1950 IF Z > 63 AND Z < 78 THEN
NCT = 4:D = é4:H = 77:; RETURN

1960 IF 2 = 99 THEN NCT = 99: R
ETURN

1970 STOP

2000 IF PLI = 168 AND A%(JR,1) =
0 THEN AY(JR,1) = 99:C4 = 0: RET

URN

2002 I1F JR = PRN AND CRT = 0 TH
EN 7055

2004 L =0

2005 IF CRT = 0 THEM 3200

2010 IF CNP = 0 THEN 2090

2020 IF CNP = 5 AND CRT = | THE
N 3200

2030 IF CNP = 3 AND CRT > 1 THE
N 4250

2040 Z = PZ(1): GOSUB 1900

2050 FOR F =1 70 18 - PLI

20460 IF AYCJIR,F) < D OR AX(JR,F
) > H THEN 2080

2070 GOTO 2850

2080 NEXT F

2090 FOR F =1 70 18 - PLI

2100 IF A¥%C(JR,F) > 0 AND AZ(JR,
F) < 22 THEN 2400

2110 NEXT F

2120 IF PJ = 0 THEN 2130

2130 IF PRN = MTR THEN 2150
2140 GOTO 4000
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2510 K = K + 14

2520 NEXT 1

2530 K= 0

2540 NEXT J

2530 NEXT F

2560 IF L = 1 THEN 2820

2385 IF CNP = 0 AND A%(JR,1) =
0 THEN C% = 0:A%(JR,1) = 99: RETU
RN

2570 FOR F =1 TO 18 - PLI

2580 IF A%(JR,F) > 1 AND AX(JR,
F) < 22 THEN 4300

2590 NEXT F

2406 FORF =170 2

2410 IF A%(JR,F) = 0 THEN CX =
0:A%(JR,F) = 99: RETURN

2615 IF AY(JR,F) = 1 THEN C% =

1:A%JR,F) = 99: RETURN

2620 NEXT F

2640 STOP

2450 FOR F = 18 - PL1 TO 1 STEP
-1

2680 IF A%(JR,F) > 1 AND AZCJR,

F) < 22 THEN 4300
2470 NEXT F
2480 GOTO 2400

1452 IF CZ > 0 AND C% < 22 THEN

CA =CA + 1

1455 IF CZ4 = § THEN BP = |

1440 IF JR = PRN THEN PJ = 1

1445 IF JR = PRN AND C% = 0 THE
N XSE = 1

1470 IF CRT = { THEN Z = C¥%: GO

SUB 1900:CNP = NCT

1475 IF JR < > | THEN GOSUB 8
150

1480 GOTO 1240

1490 HCOLOR= 0: FOR G = 0 TO 27

P HPLOT X - 1,Y + 6 TO X + 18,Y +
G: NEXT G: HCOLOR= 3: RETURN
1500 IF CRT < > { THEN 1530
1510 IF CZ% = 0 THEN MTR = 0: RE
TURN
1520 MTR = JR: RETURN
1530 IF C% = 0 THEN RETURN
1540 IF PX(1) < 22 THEN 17%0
1550 2 = CX: GOSUB 1900
1560 IF NCT = CNP THEN 14%0
1570 IF NCT = 0 THEN 1598
1580 IF JR = PRN. THEN CPE(CNP)
= 1:CPECD) = |
1590 RETURN
1598 IF JR = PRN THEN CPE(CNP)
=1

1400
14610
1620
THEN
1430
)
1440
1450
ETURN
1440
1670
1490
1700

1=0

FOR F = 1 TO CRT - 1

IF PACF) < 1 OR PACFY » 21
1440

IF I < PACF) THEN 1 = PY(F

NEXT F
IF C4 > I THEN MTR = JR: R

RETURN
sTOP
FOR F = 1 TO CRT - 1
IF PACF) > 0 AND PY(F) < 2
2 THEN RETURN

1710 NEXT F

1720 1 = 0

1730 FOR F = | TO CRT - 1

1740 IF PACF) < D OR P4(F) > H
THEN 1740

1750 IF 1 < PAC(F) THEN 1 = PACF
)

1760 NEXT F

2700 IF AY%(JR,1)
PRN THEN 2450

2701 IF AXCGIR,2)
PRN THEN 24650

2702 K = 0

2710 FOR F = 1 TO CRT

2720 IF PZ(F) > 21 THEN 2740
2730 IF K < PA(F) THEN K = P/(F
)

2740

1 AND MTR

1 AND MTR

NEXT F

2750 FOR F =1 T0 18 - PLI

2740 1F AXCJIR,F) > K AND A%(JR,
F)> < 22 THEN C/ = AU(JR,F):M = F:
GOTO 2800

2770 NEXT F

2780
EN 2540
2781 IF JR = PRN THEN 2570

2782 FOR F = 1 TO CRT: IF P/(F)
= 21 AND MTR < > PRN THEN 2430:
NEXT F

2785 1F PJ = | THEN 2430

2790 GOTO 2340

2800 FOR F = § TO CRT:
= | THEN 7075

2802 NEXT F

2805 IF JR = PRN THEN 2820

2810 L = 0: IF PJ = 0 THEN L = 1
: GOTO 2440

2820 A%(JR,M) = 99: RETURN

2850 IF PRN = JR THEN 3500

2832 IF CPECO) = | AND CPE(NCT)

IF PACF)

IF PJ = 1 AND MTR = PRN TH

2150 K = 0
2160 FOR F
2170 FOR J = 22 T 32

2180 FOR 1 1 70 4

2190 IF AZCJR,F) = J + K THEN 4
300

2200 K = K + 14

2210 NEXT 1

2220 K = 0

2230 NEXT J

2240 K = 0

2250 NEXT F

2260 FORF =1 Tp 2

2270 IF AY(JR,F) = 0 THEN 4300
2280 NEXT F

2290 FOR F'=1 70 18 -~ PLI

2300 K = 0

2310 FOR J = 33 TO 35

2320 FOR 1 =170 4

2330 IF A%CJIR,F) = J + K THEN 4
300

2340 K = K + 14

2350 NEXT 1

2340 K = 0

2370 NEXT J

2380 NEXT F

2400 L = 0

2405 FOR F = 1 TO CRT

2410 IF PYACF) > 0 AND PACF) ¢ 2
2 THEN 2700

2415 NEXT F

2420 1F CRT = 3 AND JR = PRN TH
EN 2430

2425 IF PJ = 0 THEN 2440

2430 FOR F = § TO 18 ~ PLI

2440 IF A%CJIR,F) > 0 AND A%(JR,
F) < 22 THEN 4300

2430 NEXT F

2455  sTOP

2440 IF JR = PRN THEN 2445

2462 IF A%(JR,1) = 1 OR A%(JR,2
) = { THEN 2430

2445 FOR F = 1 TD CRT

2470 K = 0

2480 FOR J = 34 TO 3%

2490 FOR I =170 4

2500 IF PYUCF) = J + K THEN 2450

1 70 18 - PLI

nH R

= | THEN 2870

2833 IF PJ = 0 THEN 3010

2840 IF PRN = MTR THEN 2910
2870 FOR F = 18 - PL! TO 1 STEP

-1

2880 IF AX(JR,F) ( D OR A%(JR,F
) > H THEN 2%00

2890 GOTO 4300

2900 NEXT F

2905 STOP

2910 1F CPECO) = 0 AND CPE(NCT)
= | THEN 3010

2920 K = 0

2930 FOR F = 1 TO CRT

2940 1F P/<F) < D OR PA(F) > H
THEN 2940

2930 IF K < PZC(F) THEN K = PJ(F
)

2940 NEXT F

2970 FOR F = 18 - PLI TO 1 STEP

-1

2980 IF AVCJR,F) < D OR A%(JR,F
) > H THEN 3000

2990 IF A%CJIR,F) > K AND A% (JR,
F) ¢ H + 1 THEN 4300

3000 NEXT F

3010 FOR F = 1 TO 18 - PLI

3020 IF A%(JR,F) < D OR A%(JR,F
> > H - 3 THEN 3040

3030 GOTO 4300

3040 NEXT F

3030 FOR F = 1 Y0 2
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3060
3070
3080
3090
(JR,F)
3100
3110
3113
3200
3210
3220
) = |

IF A%(JR,F) = 0 THEN 4300

NEXT F

FOR F = 1 TO 18 - PLI

IF AYCJIR,F) < D + 11 OR A%

> H THEN 3110

GOTO 4300

NEXT F

STOP

IF CPE(0) = 1 THEN 4000

IF BP = | THEN 3400

IF AYCJR,1) = | OR AY%(JR,2
THEN CB = 0: GOTO 3400

3230 FOR F =1 TD 18 - PLI

3240 IF A%(JR,F) = 21 THEN 4300
3230 NEXT F

3240 IF CB = 1 THEN G6OTO 3340
32720 2 = 0

3280 FOR F =1 TO 18 - PLI

3290 IF AXC(JR,F) > 1 AND AY(JR,

F) ¢ 22 THEN 2 = 2 + 1|

3300 IF Z = 5 THEN 3330
3310 NEXT F
3320 GOTO 3400
3330 CB = 1
3340 FORF =1 TO 18 - PLI
3330 IF A%(JR,F) > 1 AND A%(JR,
F) < 22 THEN 4300
3380 NEXT F
3400 FOR J =1 TO 4
3410 IF CPE(J) = 0 THEN 3500
3420 IF J =1 THEN D = 22:H = 3
5310 IF PZ(F) > 0 AND P/(F) ( 2
2 THEN 3010
33520 NEXT F
5525 IF CRT = 3 THEN 5750
5540 K = 0
5550 FOR F =1 70 18 - PLI
5540 IF A%(JR,F) < D OR A%(JR,F

) > H THEN 5580

55720 IF K < A%(JR,F) THEN K = A
%(JR,F)

5580 NEXT F

5585 IF K = H THEN 5490

5590 FOR F = 1 TO CRT

5400 IF P%(F) < D OR PACF) > H
THEN 5420

5410 1F PX(F) > K THEN 3018
5820 NEXT F

5825 A = 1:B = (PLI % 4) + &: IF
CP > 3 THEN A = 7

5430 FOR F =K+ 1 TOH

5440 FOR J = A TO B

5430 IF TA%(J) = F THEN 5480
5840 NEXT J

5470 GOTO 3010

5480 NEXT F

5490 FOR F = 18 - PLI TO 1 STEP

-1

5700 1F A%(JR,F) ¢ D OR A%(JR,F
) > H THEN 5720

5710 GOTO 4300

5720 NEXT F

5750 K = 0

5760 FOR F = { TO CRT

5770 IF P/A<F) < D OR PY(F)> > H
THEN 5790

5780 IF K < P%(F) THEN K = P/(F
)
5790 NEXT F

5800 FOR F =1 70O 18 - PLI

5810 IF A%(JR,F) < D OR AY%(JR,F
) > H THEN 35830

5820 IF AXC(JR,F) > K THEN 5490
5830 NEXT F
5840 GOTO 3010
4000 K = DTR: FOR F = 1 TO 4:CP(
F) = 0: NEXT F:PRN = 0:CP = 0
4005 HTAB 1: VUTAB 21
4010 FORM =1 T0 4
4015 1 = 0:8 = 0:L =0
=K+ §: IF K= 5 THEN K

4020 K
=1

2

3430 IF J = 2 THEN D = 34:H = 4
é

3440 IF J = 3 THEN D = S0:H = §
0

3450 IF J = 4 THEN D = 64:H = 7
3

3440 FOR F =1 TO 18 - PLI

3470 IF A%(JR,F) < D OR A%(JR,F
) > H THEN 3490

3480 GOTO 4300

3490 NEXT F

3500 NEXT J

3510 REM

3520 FORF =0 T0 3

3530 2 =0

35340 D = 22 + (14 % F):H = 35 +
(14 »* F)

3550 FOR J =170 18 - PLI

3560 IF AX(JR,J) < D OR A%(JR,J
) > H THEN 3590

3570 2 = 2 + 1§

3380 IF 2 > 4 THEN 3420

3590 NEXT J

3400 NEXT F

3610 GOTO 3440

3820 FOR F = 1 TO 18 - PLI

3430 IF A%(JR,F) ¢ D OR AZ%(JR,F
) > H THEN 3450

3440 GOTO 4300

4) THEN G(J) = 1|

6540 IF AY(PRN,F) = 34 + (J » |
4) THEN M(J) = 1|

8570 NEXT J,F

4578 FOR 6 = 1 T0 4:Q¢6) = 9: N
EXT 6

4580 FOR G =1 To 4

4584 F = 1 ¢ RND (1) % 4)
6586 IF F = @¢1) OR F = Q(2) OR

F = Q(3) OR F = Q(4) THEN 4584
4588 Q(G) = F

4590 IF K(F) < 6 AND GCF) = 0 T
HEN 4440

8600 IF K(F) ¢ 4 AND G(F) = 1 A
ND M(F) = 0 THEN 4740

6610 NEXT G

4615 FOR 6 = 1 TO 4:Q(6) = 9: N
EXT &

4620 FOR G =1 704

6622 F = 1 CRND (1) * 4)

4624 IF F = Q{1) OR F = @¢(2) OR

F = Q(3) OR F = @¢4) THEN 4622
4626 Q¢(G) = F

4830 IF K(F) ¢ S AND G(F) =
ND M(F) = 0 THEN 4740

4640 NEXT G

6850 PRINT "ECART IMPOSSIBLE -
ON RECOMMENCE": FOR F = 1 TO 2000
: NEXT F: GOTO 140

6680 FOR J = 24 TO { STEP - |
4670 IF AX(PRN,J) > 21 + (14 *
F) AND AX(PRN,J) < 35 + (14 % F)
THEN GOTO 4700

0 A

6680 NEXT J
6690 GOTO 6610

6700 CHICL) = AX(PRN,D):L = L +
1:A%(PRN,J) = 99

4710 IF L = 7 THEN GOTO 4840
6720 NEXT J

4730 GOTO 4410

6740 FOR I = 1 T0 K(F) - 1
6750 FOR J = 24 TO 1 STEP - 1
4780 IF AX(PRN,J) > 21 + (14 *

F) AND AX(PRN,J) ¢ 34 + <14 % F)
THEN 4800

6770 NEXT J

6780 NEXT 1

4790 GOTO 4440

4800 CHI(L) = AZ(PRN,J):L = L +
1:A%(PRN,J) = 99

8820 IF L = 7 THEN GOTO 4840
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3650 NEXT F
3660 FOR J =0 T0 3

3670 D = 22 + (14 * J):H = 32 +
(14 » 0

3680 FOR F = 1 TO 18 ~ PLI

3690 IF AZ(JR,F) ¢ D OR A%(JR,F
) > H THEN 3710

3700 GOTO 4300

3710 NEXT F

3720 NEXT J

3730 FOR F =1 TO 18 - PLI

3740 IF AZ(JR,F) > 1 AND A%(JR,
F) < 22 THEN 4300

3750 NEXT F

3760 FOR J = 0 TO 3

3770 D = 32 + (J % 14):H = 35 +
(J % 14)

3780 FOR F = 1 T0 18 - PLI

3790 IF AZ(JR,F) { D OR A%(JR,F
) > H THEN 3810

3800 GOTO 4300

3810 NEXT F

3820 NEXT J

3830 REM

3840 IF A%(JR,1) = 0 THEN CX
0:A%(JR,1) = 99

3845 IF A%(JR,1) = | THEN C%
11A%CIR, 1) = 99

3890 STOP

3900 FOR F = 1 TO 18 - PLI
3910 IF AZGJR,F) > 1 AND A%CJR,
F) < 22 THEN 4300

3920 NEXT F

3930 GOTO 3440

4000 FOR J =1 TO 4

4010 IF CPE(J) = 0 THEN 4100
4020 IF J =1 THEN D = 22tH = 3
5

4030 IF J = 2 THEN D = 36:H = 4
9

4040 IF J = 3 THEN D
3

4050 IF J = 4 THEN D = &4:1H = 7
7

4060 FOR F = 18 - PLI TO 1 STEP

-1

4070 IF A%(JR,F) < D OR A%(JR,F
) > H THEN 4090

4080 GOTO 4300

4090 NEXT F

4100 NEXT J

4110 FOR J = 35 TO 22 STEP - 1

]

501H

é

4120 FOR I =0 70 3

4130 FOR F = 18 - PLI TO 1 STEP
-1

4140 IF AYCIR,F) = J + (1 % 14)

THEN 4300

4150 NEXT F

41460 NEXT 1

4170 NEXT J

4180 FOR F = 18 - PL]l TO 1 STEP
-1

4190 IF A%(JR,F) < 22 THEN 4300

4200 NEXT F

4210 STOP

4250 IF PY(2) > 0 AND PZ(2) < 2
2 THEN 2090

4260 Z = P%(2): GOSUB 1900: GOTO
2050

4300 CX = AY%(JIR,F):AL(JIR,F) = 99
¢ RETURN

4500 FOR F = 1 TO
4510 IF PA(F) = 0
THEN 4540

4520 AMA = AA + |
4530 G%(AA) = PY(F)
4540 NEXT F

4550 RETURN

4560 FOR F = 1 TO 6
4570 AA = AA + |
4580 GY(AA)Y = CHI(F)

q
AND PLI ¢ 17

4870 IF CP = 4 THEN M = 80

4880 IF CP = 5 THEN M = 140

4900 PRINT ®SES POINTS S’ELEVEN
TA "

4905 PRINT * POINTS

TOTAL®

4910 EE = 0:X = 125:Y = 122:7TT =

0:DD = 0:CC = CC + 1

4915 FOR F =1 TO 78

4917 1IF GA(F) = 99 THEN 5125

4920 C4 = G4(F):Z = C/: GOSUB 19
00

4930 IF NCT = 0 THEN 5050

4940 IF NCT = 5 THEN PP = 4.5:D
D=DD + 1: GOTO 5100

4950 FOR J =D TOH ~ 4

4960 IF CX = J THEN PP = .5: GO
TC 5100

4970 NEXT J

4980 FOR J =D + 10 TO H

4990 IF C4 < > J THEN 5040

5000 IF J =D+ {0 THEN PP = 1,
S: GOTO 5100

5010 IF J =D + 11 THEN PP = 2,
5: GOTO 5100

5020 1F J =D + 12 THEN PP = 3.
S5: GOTO 5100

5030 IF J =D + 13 THEN PP = 4,

S5: 6070 5100

5040 NEXT J

5050 FOR I = 2 70O 20

5060 IF C%Z = 1 THEN PP = .5: GO
TO 3100

5070 NEXT I

5080 IF CZ =1 OR C¥ = 21 THEN
PP = 4.,5:DD = DD + 1: GOTO 5100

5090 STOP

5160 TT = TT + PP

5103 FOR I =1 TO 50: NEXT 1

5104 GOSUB 1490

5105 VTAB 24: HTAB 10: PRINT *

5108 GOSuB 8202

5110 VTAB 24: HTAB 10: PRINT PP
3¢ HTAB 32: PRINT TT;

5120 NEXT F

5125 FOR I = 1 TO 100: NEXT I
5127 VUTAB 23: HTAB 9: PRINT *

": HT
AB 10: VTAB 24: PRINT " .
5130 TEXT
5160 IF DD = 0 THEN PP = 54
5170 IF DD = 1 THEN PP = 51
5175 IF DD = 2 THEN PP = 41
5180 IF DD = 3 THEN PP = 34

5190 PRINT : PRINT *PUISQU’IL A
";DD;* BOUT(S) DANS SES": PRINT
"PLIS, IL LUI FAUT *;PP;" POINTS"

5210 PRINT

5220 REM

5230 PRINT *LE CONTRAT ETANT WN
E *;C$(CP)

5235 IF TT > = PP THEN TT = TT

- PP + M: GOTD 5240

5240 TT =TT - PP - M

5250 PRINT *IL A DONC PERDU *;T
T;* POINTS*: G6OTO 5265

5260 PRINT "IL A DONC GAGNE *;T
T;" POINTS®

5265 PRINT

5270 PRINT *POUR VOIR LE TABLEA
U DES SCORES*: GOSUB 8100

5280 HOME

5290 PRINT *  TABLEAU DES SCO
RES": PRINT : PRINT

5300 PRINT * JOUEUR 1 JOUEUR 2

JOUEUR 3 JOUEUR 4*

5320 IF PRN = 1 THEN SC(1,CC) =
TT * 3: FOR F = 2 TO 4:SC(F,CC)
=TT % =~ 1: NEXT F: GOTO 5340

5330 IF PRN = 2 THEN SC(2,CC) =
TT # 3:5C¢1,C0) = TT * - 1:5C(3
sCCY =TT % - 1:SC(4,C0) = TT *
-1

5340 IF PRN = 3 THEN SC(3,CC) =
TT * 3:SCA1,CC) = TT »* - 1:5C(2
sCC) = TT # - 1:SC(4,C0) = TT *
-1

49



4590 NEXT F

44600 RETURN
4610 AA = AA + 1:6/4(AA) = 0: RET
URN

4450 FOR F = 1 TO 4

4460 IF P/A(F) = 0 AND XSE =1 A
ND PLI < 17 THEN GOSUB 4410

4470 BB = BB + 1|

4480 TAX(BB) = PZ(F)

4490 NEXT F

4700 RETURN

4710 FOR F =1 T0 é

4720 BB = BB + 1|

4730 TAZ(BB) = CHIKF)

4740 NEXT F

4750 RETURN

4800 HOME : HTAB 1: VUTAB 21: PR
INT * PARTIE TERMINEE"

4805 HGR

4810 PRINT "POUR OBTENIR LE DEC
OMPTE DES PGINTS *: GOSUB 8100

4820 HOME : HTAB 1: VUTAB 21

4830 PRINT "C’‘EST LE JOUEUR N*
*;PRN;" QUI A PRIS*

4840 IF CP =1 THEN M = 10
4850 IF CP = 2 THEN M = 20
4840 IF CP = 3 THEN M = 40

4030 IF K=1 THEN FORG =1 T
0 500: NEXT G: GOTO 710

4050 FOR F =1 T0 18

4060 IF A%CK,F) > 1 AND AX(K,F)
(21 THEN I =1 + 3:B=B + 1: G
0TO0 4130

4070 FOR J =0 T0 3

4080 IF AZ(K,F) = 35 + (14 x J)
THEN 1 = 1 + S: GOTO 4130
4090 NEXT J

4100 IF AX(K,F) = 0 THEN 1
+ 15

6110 IF AY(K,F) = | THEN 1
+ 10:L = 1

8120 IF A%(K,F) = 21 THEN 1 = 1
+ 20

6130 NEXT F

8135 IF L =1 AND B < 6 THEN CP
(K) = 0: GOTO 4215

i
—

1]
—

4140 IF 1 » 75 THEN CP(K) = 5;:
GOTO 4205

8150 IF 1 > 47 THEN CP(K) = 4:
GOTO 4205

4140 IF 1 > 52 THEN CP(K) = 3:
GOTO 4205

8170 IF 1 > 43 THEN CP(K) = 2:

60T0 4205

6180 IF 1 > 38 THEN CP(K)
GOTD 4205

4190 CP(K) = 0: GOTO 4215
4205 IF CP(K) > CP THEN CP = CP
(K):PRN = K: GOTO 4215

4213 CP(K) = 0

4215 HOME :AG = DTR

6214 FOR J = 1 TO M: VTAB 20 +
J: HTAB 1

6217 AG = AG + 1: IF AG = 5 THEN
AG = |

4218 IF CPCAG) = 0 THEN PRINT
"LE JOUEUR N* *“;AG;" PASSE";: GOT
0 4220

6219 P$ = C$(CPCAG)): PRINT "LE
JOUEUR N*® ";AG;" PREND UNE ";P$;
4220 NEXT J

4230 NEXT M

6235 FOR G = 1 TO 2000: NEXT G
6240 IF CP < > 0 THEN 6310
4250 HOME : HTAB 1: VUTAB 21: PR
INT "AUCUN JOUEUR NE PREND": PRIN
T "VUDILA CE QU’IL Y AVAIT DANS LE
CHIEN®": GOSUB 830: GOSUB 8100
4300 GOTO 110

4310  PRINT : PRINT "C/EST LE JO
UEUR N* ";PRN;" QUI PREND POUR WN
E “C$(CP): GOSUB 8100: GOTO 800
6500 HOME : HTAB 1: VTAB 21: PR
INT " LE JOUEUR N® ";PRN;* CONST
ITUE SON ECART®

6510 FOR F = 0 TO 3:6(F) = 0:M(

1

]
[

F) = 0:K(F) = 0: NEXT F:L = 1

6520 FOR F = 1 TO 18

4530 FOR J =0 70 3

4540 IF AX(PRN,F) » 21 + (J » 1
4) AND AY(PRN,F) < 34 + (J * 14)
THEN K(J) = K(J) + 1

4350 IF AY(PRN,F) = 35 + (J * 1

5350 IF PRN = 4 THEN SC(4,CC) =

TT * 3:15CC1,CC) = TT *
,CC) = TT *
-1

5360 PRINT : FOR F = 1 TO €C
5370 PRINT F;* *;SCC1,F); TABC

- 1:8C(2
- 1:8C(3,C0) = TT *

14) ;SC(2,F); TABC 24);8C(3,F); T

AB( 34);SC(4,F)

5375 NEXT F

3380 T(1) = 0:T(2) = 0:7(3) = 0:
T¢(4) =0

5390 FOR F =1 TO CC

5400 T(1) = T(1) + SC(1,F)
5410 T(2) = T(2> + SC(2,F)
5420 T(3) = T(3) + SC(3,F)
3430 T(4) = T(4) + SC{4,F)
3435 NEXT F

5440 PRINT * -

5450 PRINT *  *;T<1); TABC 14)
$T(2); TABC 24);T¢3); TABC 34);T¢
4)

5455 IF CC = 7 THEN PRINT : PR
INT "AU TERME DE CES 7 PARTIES,
ON REPART AUDEBUT®: GOSUB 8100: R
N

5440 GOSUB 8100: GOTO 130
5500 FOR F = § TO CRT

4830 GOTO 6770

4835 STOP

4840 HCOLOR= 0: FOR F = 19 TO 4
7: HPLOT 0,F TO 131,F: NEXT F

6847 1 HOME : HTAB 1: VUTAB 21

4850 GOTO 1080

7000 K = 0:AH = 0:KB = O:NL = 0

7020 FOR F = 1 TO 18 - PLI

7030 IF AX(PRN,F) > 0 AND AZ(PR
N,F) ¢ 22 THEN K = K + 1

7040 NEXT F

7042 IF K > 8 THEN KB =.1: RETU

72045 F = 0: IF AY%(PRN,1) = 1 OR
AZ(PRN,2) = 1 THEN F = |

2050 IF K > 7 AND F = 0 THEN KB

= 1

7052 RETURN

7055 IF KB = 0 THEN 7100

72056 K =0

7057 FOR F =1 70 18 - PLI

7059 IF A%(JR,F)Y > 0 AND AX(JR,

F) < 22 THEN K = K + 1

7060 NEXT F

7065 IF CA + K= 21 THEN 7100

7070 1F AH < 2 THEN AH = AH + 1

: GOTO 2570

7075 FOR F = 18 - PLI TO 1 STEP
-1

7080 IF A%CGJR,F) < 22 AND AX(JR

yF)> > 1 THEN 4300

72090 NEXT F

7100 REM

7116 FOR J = 35 TO 77 STEP 14
7120 FOR F =1 70 18 - PLI

7130 IF A%(JR,F) = J THEN 4300
7140 NEXT F,J

7145 IF AE = 1 THEN 7300
7150 FOR F =1 TO 4:G(F) = 0: N
EXT F:NL = 0

7166 FOR F =1 TO 18 - PLI
7170 IF AY(JIR,F) > 21 AND A%(JR
sF) < 38 THEN G(1) = G(1) + 1
7180 IF A%C(JR,F) > 35 AND AX(JR
yF) < 50 THEN 6¢(2) = G6(2) + 1
7190 IF AZGJR,F) > 49 AND AX(JR
yF) ( 84 THEN G(3) = G(3) + 1
7200 IF A%(JIR,F) > &3 AND AX%(JR
=

yF) < 77 THEN G(4) G(4) + |
7210 NEXT F

7220 FORF =1T04

7225 FOR 1 =170 4

7230 IF G(F) > G(1) THEN NL = F

7240 NEXT I,F
7250 IF NL = 1 THEN AC = 22:AD
= 35: 6070 7300

7260 IF NL = 2 THEN AC = 34:AD
= 4%9; G0TO 7300
2270 IF NL = 3 THEN AC = 50:AD

= 43: GOTO 7300
7280 IF NL = 4 THEN AC = é4:AD
= 77: GOTO 7300



7290 IF NL = 0 THEN GOTO 2570
7300 FOR F =1 T0 18 - PLI
7310 IF AYCGJR,F) < AC OR AY%(JR,

F) > AD THEN 7330
7320 GOTO 4300
7330 NEXT F
7340 AE = 0: GOTO 7150

8100 PRINT "APPUYEZ SUR LE BOUT
oN .

8110 FF PEEK ¢ - 14287) > 127
THEN RETURN

8120 GOTO 8110

8150 FOR F =1 T0 18 - PLI

8140 ' IF A%CJR,F) = 99 THEN A%(J
R,F) = A%CIR,(F + 1)) :A4(JR,(F +
1) = 99

8170 NEXT : RETURN

8200 REM

8201 2 = CX: GOSUB 1900

8202 CALL - 198

8205 HCOLOR= 6

8210 HPLOT X - 1,Y TO X + 172,Y
TOX + 17,Y + 22 TO X - 1,Y + 27
ToOX - 1,Y

8215 HCOLOR= 3

8220 IF NCT = 0 OR NCT = 5 THEN
Y =Y+ 10: GOTO 8300

8230 IF NCT = 1 THEN 8350

8240 1F NCT = 2 THEN 8450

8250 IF NCT = 3 THEN 8600

8260 IF NCT = 4 THEN B440

8300 HPLOT X + 3,Y + 12 T0 X +

13,Y + 12: HPLOT X + 3,Y + 13 T0
X+ 13,Y + 13
8363 IF CZ > 9 THEN 8315
8305 FOR G = 1 TO 10: IF €/ = G
-1 THEN X = X + 4: ON G GOSUB 8
500,8510,8520 , 8530 , 8540, 8550 , 8540
,8570,8580 ,8590
8308 NEXT 6
8307 X = X - 4:Y = Y - 10: RETUR
N
8315
8320 FOR 6'=
+ 9 THEN 8322
8321 NEXT 6

IF CZ4 > 19 THEN 8330
1 T010: IFCA =6

8322 GOSUB 8510

8323 X = X + 6

8324 ON G GOSUB 8500,8510,8520,
8530,8540,8550,8540,8570 8580 , 859
0

8325 Y = Y - 10:X = X - 4: RETUR

N

8330 GOSUB 8520

8332 X =X + 8

8335 IF C% = 20 THEN GOSUB 850
0

8334
0

8338 X = X - 8:Y =Y - 10: RETUR
N

8350 HPLOT X + B,Y + 13 TO X +
8,Y + 22: HPLOT X + 9,Y + 13 TO X

+ 9,Y + 22: HPLOT X + 72,Y + 15 T
0 X + 10,Y + 15

8351 HPLOT X + &
11,Y + 14: HPLOT X
X 4+ 12,Y + 17

8352 HPLOT X + S5,Y + 18 TO X +
12,Y + 18: HPLOT X + 4,Y + 19 TO
X 4+ 11,Y + 19 v

8353 HPLOT X + 7,Y + 22 TO X
10,Y + 22

8340 IF CZ > 31 THEN 8700

8370 2 = C/ - 21

8380 IF Z = 10 THEN 8401

8390 ON Z GOSUB 8510,8520,8530,
8540,8550,8360,8570,8580,8590

8400 RETURN

8461 GOSUB 83510

8402 X = X + &: GOSUB 8500

8403 X = X - 4: RETURN

8450 REM

8451 HPLOT X + 8,Y + 13: HPLOT
X+ 7,Y+14TOX + 9,Y + 14
8452 HPLOT X + 6,Y + 15 TO X +
10,Y + 15: HPLOT X + 5,Y + 14 TO
X+ 11,Y + 14

8453 HPLOT X + 4,Y + 17 TO X +
12,Y + 17: HPLOT X + 5,Y + 18 TO
X + 11,Y + 18

8454 HPLOT X + 8,Y + 19 TO X +
10,Y + 19: HPLOT X + 7,Y + 20 TO
X + 9,Y + 20
8455 HPLOT X +
8456 HCOLOR= ?7
8440 IF C4 > 435 THEN 8700
8470 2 = C/4 - 35

8480 GOTO 8380

IF CZ4 = 21 THEN GOSUB 851

14 TO X +

Y+
+5,Y +17 70

8,Y + 21

8500 HPLOT X + 4,Y + 3: HPLOT X
+2,Y+3T0OX+ 2,Y+ 9: HPLOT
X+ 6,Y + 3TOX + &,Y + 9: HPLOT

X + 4,Y + 9: RETURN
8510 HPLOT X + 2,Y + 4: HPLOT X
+4,Y + 3TO X + 4,Y + 9: RETURN

8520 HPLOT X + 2,Y + 3: HPLOT X
+ 4,Y + 3: HPLOT X + &,Y + 3 TO
X + 6,Y + 61 HPLOT X + 4,Y + &: H
PLOT X + 2,Y + 6 TO X + 2,Y + 93
HPLOT X + 4,Y + 9: HPLOT X + &,Y

+ 9: RETURN
8530 HPLOT X + 2,Y + 3: HPLOT X
+4,Y + 31 HPLOT X + 4,Y + 3 TO
X + 6,Y + 91 HPLOT X + 4,Y + 9: H
PLOT X + 2,Y + 9: HPLOT X + 2,Y +
&: HPLOT X + 4,Y + é: RETURN
8540 HPLOT X + 2,Y + 3 TO X + 2
,Y + 7: HPLOT X + 4,Y + 7: HPLOT
X + 6,Y + 7: HPLOT X + &,Y + 5 TO

“X 4+ &,Y + 9: HPLOT X + 8,Y + 7:

RETURN
8550 HPLOT X + &,Y + 3: HPLOT X
+ 4,Y + 3; HPLOT X + 2,Y + 3 T0
X+ 2,Y+ é: HPLOT X + 4,Y + 4: H
PLOT X + 6,Y + 6 TO X + &,Y + 9:
HPLOT X + 4,Y + 9: HPLOT X + 2,Y
+ 9: RETURN
8540 HPLOT X + &,Y + 3: HPLOT X
+4,Y + 3: HPLOT X + 2,Y + 3 TO
X+ 2,Y4+ 9 HPLOT X + 4,Y + 9: H
PLOT X + &,Y + 9 TO X + &, + 4:
HPLOT X + 4,Y + &: RETURN
8570 HPLOT X + 2,Y + 3: HPLOT X
+ 4,Y + 3: HPLOT X + 6,Y + 3: HP
LOT X + 6,Y + 4: HPLOT X + 4,Y +
5: HPLOT X + 4,Y 4 &: HPLOT X + 2
Y + 7 TOX + 2,Y + 9: RETURN
8580 HPLOT X + 4,Y + 3: HPLOT X
+2,Y+3T0X+ 2,Y+ 9: HPLOT
X+ 6,Y+3T0OX+ 6,Y + 9: HPLOT
X + 4,Y + 91 HPLOT X + 4,Y + 4:
RETURN
8590 HPLOT X + 2,Y + 3: HPLOT X
+ 4,Y + 3: HPLOT X + &,Y + 3 TO
X + &,Y + 9: HPLOT X + 4,Y + 9: H
PLOT X + 2,Y + 9: HPLOT X + 2,Y +
é: HPLOT X + 4,Y + &: HPLOT X +
2,Y + 4 TO X + 2,Y + 5: RETURN
8600 HPLOT X + 7,Y + 13: HPLOT
X + 8,Y + 13: HPLOT X + &,Y + 14
TO X + 9,Y + 14: HPLOT X + 7,Y +



15 70 X + 8,Y + 15

8401 HPLOT X + 4,Y + 16 TO X +
S,Y + 14: HPLOT X + 8,Y + 17 TO X
+ 6,Y + 171 HPLOT X + 4,Y + 18 T
0X +35,Y+ 18

8402 HPLOT X + 10,Y + 16 TO X +
11,Y + 16: HPLOT X + 9,Y + 17 T0
X + 12,Y + 171 HPLOT X + 10,Y +
18 TO X + 11,Y + 18

8403 HPLOT X + 7,Y + 19 TO X +
8,Y + 19: HPLOT X + &,Y + 20 TO X
+ 9,Y + 205 HPLOT X + 7,Y + 22 T
DX +8,Y + 22: HRLOT X + 6,Y + 2
3T0X + 9,Y + 23

8604 HPLOT X + 7,Y + 21 TO X +
8,Y + 21

8410 IF C% > 59 THEN 8700

8620 Z = C% ~ 49

8430 GOTO 8380

8640 HPLOT X + 4,Y + 1
&,Y + 141 HPLOT X + 9,Y
+ 11,Y + 14: HPLOT X +
TO X + 12,Y + 15

8641 HPLOT X + 3,Y + 16 TO X +
12,Y + 18: HPLOT X + 3,Y + 17 T0
X + 12,Y + 171 HPLOT X + 4,Y + 18
TO X + 11,Y + 18

8442 HPLOT X + 5,Y + 19 TO X +
18,Y + 19: HPLOT X + 4,Y + 20 TO
X + 9,% + 20: HPLOT X 7,0+ 21
TOX + 8,Y + 211 HPLOT X + 7,Y +
22 TOX + 8,Y + 22

8449 HCOLOR= 7

8450 IF C% > 73 THEN 8700

8440 2 = C/ - &3

8470 GOTO 8380

8700 FOR G = 32 T0 74 STEP 14:
IF C% = G THEN HPLOT X + 2,Y + 3

TO X + 2,Y + é: HPLOT X + 4,Y +
7 TO X + 4,Y + 9: HPLOT X + 6,Y +
6 TO X + &,Y + 3: RETURN

8705 NEXT G
8720 FOR 6 = 33 TO 75 STEP i4:
IF C4 = G THEN HPLOT X + 4,Y + 3

: HPLOT X + &,Y + 3: HPLOT X + 2,
Y +4T0OX+ 2 Y + 8: HPLOT X + 4
,Y + 9: HPLOT X + 6,Y + 9: RETURN

8730 NEXT, &
8740 FOR G = 34 TO 76 STEP 14:
IF C% = G THEN HPLOT X + 2,Y + 3

TO X + 2,Y + 92 HPLOT X + 4,Y +
3; HPLOT X + &,Y + 4 TO X + &,Y +
8: HPLOT X + 4,Y + 9: RETURN

8750 NEXT G

8760 HPLOT X + 4,Y + 3: HRLOT X
+6,Y + 3: HPLOT X + 2,Y + 3 T0
X + 2,Y + 9: HPLOT X + 6,Y + 3 T0
X + 6,Y + 61 HPLOT X + 4,Y + 6:
HPLOT X + &,Y + 8 TO X + 4,Y + 9:
RETURN

8800 IF C% = 0 THEN 1395

8810 IF CNP = 5 THEN 1395

8820 2 = C4: GOSUB 1909

8825 IF CNP = 0 THEN 88935

8830 IF NCT = CNP THEN 1395
8845 Z = PA(1): GOSUB 1900

8850 FOR F=18T01 STEP -1
8840 IF AX(1,F) = 99 THEN 8890
8870 IF A%(1,F) < D DR AX(1,F)
> H THEN 8890

8880 GOTO 9020

8890 NEXT F

8895 L =0

8900 FOR F = 18 TO 1 STEP - 1
8910 IF A%(1,F) > 0 AND AY%(1,F)
¢ 22 THEN L = AY%(1,F): GOTO 8940
8920 NEXT F

8930 GOTO 1395

8940 IF C% > 21 THEN 9020

8950 2 = 0

8940 FOR F = 1 TO CRT

8970 IF PYX(F) > 21 THEN 8990
8980 IF 2 < P/(F) THEN Z = PX(F
)

8990 NEXT F

8995 IF 2 = 0 AND CX < 22 THEN
G0TO 1395

9000 IF L > 2 AND C% ¢ 2 THEN ¢
020

9010 GOTO 1395

9020 FLASH : PRINT : PRINT "IL

NE FAUT PAS TRICHER '!!"
9025 NORMAL : PRINT *RECOMMENCE

9030 FOR F = 1 TO 2000: NEXT F
9040 HOME : HTAB 1: VTAB 21: GO
TO 1370 °



_TEMPLE OF DOOM

Balayeurs futés, le nettoyage en regle des quelques
vingt labyrinthes du temple, réclamera de votre part in-

telligence et stratégie.

Mode d’emploi :

Déplacez-vous & V'aide des touches i (haut), K (bas), J (
(droite) ou a raide du joystick. Sortez d'une situation b

Jean MAHIDDINE

DELETE et revenez au début par ESC, CONTROL/A

BREAK. Avant de lancer le listing 2, exécutez le listing
sauver; cette opération ne doit étre réalisée qu'une seule fois.

LISTING 1

5 D$ = CHR$ (4)
10 PRINT D$"OPEN SC.TOD": PRINT
D$"WRITE SC.TOD": PRINT SC:
T LE: PRINT VA$: PRINT D$"CLOSE S
c.ToD"

PRIN

LISTING 2

§L0AD TEMPLE OF DOOM
SLIST

10 D% =
$(40)
20 CALL 44400:R = {:

CHR$ (4): DIM P$(40),FR
GOSUB 1890

30 IN = 5:LE = 1:EE = 1:§ = 4920
0: GR : GOSUB 1930: GOSUB 22
20: GOSUB 380: GOTO 80
40 F = F + 1:2 = PEEK (49200) +
PEEK (49200) + PEEK (49200
) + PEEK (49200) + PEEK (4
9200) + PEEK (49200) + PEEK
(49200):5C = SC + S50: VTAB 2
2: HTAB 7: PRINT SC
50 IF SC = B000 OR SC = 14000 THEN
IN = IN # 1: UTAB 22: HTAB 22: PRINT

40  RETURN
70 COLOR= 15: PLOT NN,NL: RETURN

80 ON LE GOSUB 390,450,490,570,
640,700,770,830,890,980,1070
,1140,1190,1250,1340,1380,14
40,1520,1580,1440

90 IF LE > 20 THEN LE = 1: GOTO
80

100 IF C$ = "J* THEN 2280

110 P = PEEK ( - 16384): IF P =
129 THEN CALL - 1223: CALL
64800: CALL - 1223: POKE -
14348,0: END

120 IF P = 140 THEN POKE - 14
348,0

130 IF P = 155 THEN POKE - 14
368,0:5C = 0:F = 0:LE = 0: CALL

PauqheL L
oquée par
pgrmet pun /( s
1 sans le
/r .
84400: GOSUB 2250: GOTO 30
140 IF P = 201 THEN GOSUB 220
150 IF P = 203 THEN GOSUB 230
160 IF P = 202 THEN GOSUB 240
170 IF P = 204 THEN GOSUB 250
180 IF P = 255 THEN POKE - 14

190
200
38:
80
210
220
230
240
250
240
270

280
290

300

310
320

330

340
350

340

370
380

390

400

368,0:F = 0:IN = IN - 1: UTAB
22: HTAB 22: PRINT IN: GOTO
80
IF IN = 0 THEN
48,0: GOTO 1740
IF F = FF THEN F = 0:LE = L
E + 1:EE = EE + 1: UTAB 22: HTAB
PRINT EE: POKE - 14368,0: GOTO

POKE - 143

GOTO 110
NL = NL - t:
70 RETURN
NL = NL + 1
70: RETURN
NN = NN - 1:
70: RETURN
NN = NN + 1:
70: RETURN

IF SCRNC NN,NL) = 14 THEN

GOSUB 40: RETURN

IF SCRNC NN,NL) < > 0 THEN -
NL = NL + 1: GOSUB 340

RETURN .

IF SCRNC NN,NL) = 14 THEN

GOSUB 40: RETURN

IF SCRNC NN,NL) < > 0 THEN
NL = NL - 1: GOSUB 340

RETURN

IF SCRNC¢ NN,NL) = 14 THEN

GOSUB 40: RETURN

IF SCRNC NN,NL) < > 0 THEN
NN = NN + 1: GOSUB 340

RETURN

IF SCRNC NN,NL) = 14 THEN

GOSUB 40: RETURN

IF SCRNC NN,NL) < > 0 THEN
NN = NN - 1: GOSUB 340

RETURN

CALL - 934: UTAB 22: HTAB
1: PRINT "Score:";SC: VTAB 2
2y HTAB 17: PRINT “Indy:";IN
i UTAB 22: HTAB 32: PRINT "L
evel:";LE: RETURN
FF = 19:NN = 20:NL = 35: GOSUB
1730

COLOR= 0:

GOSUB 240: GOSUB
GOSUB 2%0: GOSUB
GOSUB 320: GOSUB

GOSUB 350: GOSUB

FOR I = 2 TO 38 STEP

2; HLIN 1,38 AT I - 1: NEXT : FOR

410

1 =37 TO 2 STEP
1,2 AT T + 1: NEXT
FOR I = 5 7O 20 STEP 3: HLIN
3,10 + 1T AT I + 105 NEXT : VLIN

- 2: ULIN

15,30 AT 5: VULIN 30,34 AT 20



420 COLOR= 14: FOR I = 2 TO 30 STEP
10: PLOT I + 2,1: PLOT 1 + 8,1 +
1: NEXT : FOR 1 = 20 TQ 30 STEP
5: PLOT I + 8,1: NEXT
436 FOR ! = 30 TO 37 STEP 5: PLOT
I +1,1: NEXT : FOR I = 5 T0O
10 STEP 5: PLOT 1 + 24,1: NEXT

440 FOR I = 5 TO 20 STEP 3: PLOT
3+ 1,1 + 10: NEXT : COLOR=
15: PLOT NN,NL: GOSUB 2240: RETU
RN
450 FF = 23: GOSUB 1730
440 COLOR= 0: FOR I =1 7O 35: HLIN
1,35 - (1 - 2) AT 1 + 2: NEXT : HLIN
29,38 AT 30:NN = 38:NL = 30: COLOR=
13: PLOT NN,NL
470 COLOR= 14: FOR I = | TO 15 STEP
3: PLOT I + 6,30 ~ (I - 5); NEXT
¢t FOR I = 30 TO 20 STEP - 2
¢ PLOT I - 6,30 - (1 - 5): NEXT

480 FOR I = 5 TO 34 STEP 5: PLOT
1,3: NEXT : FOR I = 5 TQ 34 STEP

S: PLOT 1,37: NEXT : GOSUB 2240:
RETURN

490 FF = 20: GOSUB 1730

500 COLOR= 0: FOR I = 3 TO 34 STEP

2: HLIN 1 + 2,1 - 2 AT 1: NEXT

510 FOR I = 36 T0 3 STEP - 2: HLIN

1,1 AT I: NEXT

520 FOR I = 2 TO 36 STEP 2: HLIN
I+ 1,1 ~1AT 1+ 1: ULIN 1
+ 1,1 + 1 AT I: NEXT

530 FOR I = 4 TO 35 STEP 2: VLIN
1,35 AT 1: NEXT : HLIN 4,35 AT
35

540 COLOR= 14: FOR 1 = 7 TO 35 STEP

S: PLOT 1,35: PLOT 4,1: NEXT

550 FOR 1 = 8 TO 34 STEP 4: PLOT
I,1: NEXT

560 COLOR= 15:NN = 33:NL = 35: PLOT

NN,NL: GOSUB 2240: RETURN

570 FF = 23: GOSUB 1730

580 COLOR= 0: FOR I = 4 TO 34 STEP

2: HLIN 1,35 - <1 - 2) AT I + 2: NEXT

590 FOR I =1 T0 32 STEP 2: IF
I < 19 THEN M = 2: GOTO 410
600 M= 3
610 VLINT + 5,36 - <1 - 1) AT
I + M: NEXT : VLIN 21,20 AT
20
420 HLIN 1,38 AT 21: VLIN 1,38 AT
18: VLIN 1,38 AT 9: VLIN 1,3
8 AT 24
630 COLOR= 14: FOR I = 1 TO 32 STEP
3: PLOT 1 + 3.6: NEXT

440 °FOR 1 = 3 TO 32 STEP S: PLOT
18,1 + 3: NEXT
450 PLOT 5,32: PLOT 7,21: PLOT
9,18: PLOT 26,20: PLOT 28,30
¢ PLOT 30,15:NN = 18:NL = 37
: COLOR= 15: PLOT NN,NL: GOSUB
2260: RETURN
460 FF = 40: GOSUB 1730
670 COLOR= 0: FOR I = 1 TO 38 STEP
2: HLIN 1,37 AT I: VLIN 1,37 AT 1
1 NEXT
480 COLOR= 14: FOR 1 = 5 TO 34 STEP
2: PLOT I - 2,1 + 2: PLOT 1 - 4,
I +4: PLOT I + 2,1 - 2: PLOT
1+ 4,1 - 4: NEXT
690 NN = 25:NL = 8: COLOR= 15: PLOT
NN,NL: GOSUB 2260: RETURN
700 FF = 24: GOSUB 1730
710 COLOR= 0: FOR J = { TO 35 STEP
6: FOR I =1 T0 5: HLIN J,1 + J AT
J: VLIN J,1 + J AT J: ULIN J
I+ J AT J + &1 HLIN J,1 +
(J + 1) AT J + &: NEXT I,J:
720 FOR J = 1 TO 35 STEP &: FOR
I =170 5: ULIN J,1 + (J +
1) AT J + 7: NEXT 1,J
730 FOR I = 25 TO 38 STEP 2: HLIN
1,16 AT 1: NEXT : HLIN 17,30
AT 37
740 FOR 1 = 26 TO 36 STEP 4: PLOT
16,1: NEXT : FOR I = 28 TO 3
8 STEP 4: PLOT 1,1: NEXT
750 VULIN 25,15 AT &: HLIN 1,6 AT
14: COLOR= 14: FOR J = { TO
35 STEP &: FOR I = 1 TO 5 STEP
2: PLOT J,1 + J: NEXT 1,J
760 FOR 1 = 2 TO 38 STEP 5: PLOT
1,37: NEXT :NN = 1:NL = 14: COLO
R= 15: PLOT NN,NL: GOSUB 2260: RETURN

770 FF = 35: GOSUB 1730

780 COLOR= 0: FOR I = 10 TO 30:
HLIN 10,30 AT I: NEXT

790 FOR 1 = 3 TO 38 STEP 5: HLIN
1,38 AT 1: VLIN 3,38 AT I -
1: NEXT

800 COLOR= 14: FOR I = 10 TO 30
STEP 5: PLOT I,12: PLOT I,1!
7: PLOT 1,22: PLOT 1,27: NEXT

810 FOR I = 3 TO 38 STEP 8: PLOT
1,3: PLOT 1,8: PLOT 1,38: NEXT

820 COLOR= 15:NN = 1:NL = 18: PLOT
NN,NL: GOSUB 2240: RETURN

Sy



830 FF = 12: 60SUB 1730
840 COLOR= 0: FOR 1 = 5 TO 18 STEP
2: HLIN 38,1 - 1 AT 1: VLIN T + (
I + 1O, AT 1 - 2: NEXT
850 FOR I = 3 TO 16 STEP 2: VLIN

1 + 2,35 AT 1: NEXT : HLIN 4
+15 AT 35: ULIN 5,16 AT 38: HLIN
38,16 AT 25: VLIN 18,25 AT 38
840 FOR I = 16 TO 36 STEP 2: VLIN
6,25 AT 1: NEXT
870 COLOR= 14: FOR I = 14 TO 34
STEP 4: PLOT 1,16: PLOT 1,1
2: NEXT
880 NN = 11:NL = 35: COLOR= 15: PLOT
NN,NL: GOSUB 2240: RETURN
890 FF = 18: GOSUB 1730
900 COLOR= 0: FOR I = 1 TO 12 STEP
2: HLIN 1,11 AT I: VLIN 1,10 AT 1
: NEXT
?10 FOR I = 12 TO 23 STEP 2: HLIN
10,21 AT I: VLIN 12,21 AT I -
1: NEXT : VLIN 12,22 AT ¢
920 FOR 1 = 23 TO 34 STEP 2: HLIN

24,34 AT 35: VLIN 4,15 AT 37
1040 COLOR= 14: FOR 1 = 5 TO 30

STEP 2: PLOT 35 - I,1: NEXT

1050 FOR I = 5 TO 25 STEP 2: PLOT
23 - {1 - 2),1: NEXT : PLOT
23,30: PLOT 30,30: PLOT 37,1
0

1060 NN = 35:NL = 34: COLOR= 15:

PLOT NN,NL: GOSUB 2240: RETURN

1070 FF = 9: GOSUB 1730

1080 COLOR= 0: FOR I = 1 TO 20 STEP

?2: HLIN 20,1 + 1 AT 38 - I: NEXT

1090 FOR T =1 T0O 20 STEP 2:; VLIN
37,20 + (I - 2) AT 39 - I: NEXT

1100 PLOT 36,20: PLOT 34,22: YLIN
34,22 AT 32: VLIN 34,24 AT 3
0: VLIN 34,24 AT 28: ULIN 34
26 AT 24: VULIN 34,24 AT 24:
ULIN 34,28 AT 22

1110 HLIN 20,38 AT 38: VLIN 19,
27 AT 19: PLOT 18,30: PLOT |
4,32: PLOT 10,34: PLOT 6,36:
ULIN 29,36 AT 20

1120 COLOR= 14: FOR 1 = 1 TO 20

STEP 4: PLOT I + 19,30: NEXT

20,31 AT I: VLIN 24,32 AT 1 -
2: NEXT : VLIN 23,33 AT 19
930 VLIN 5,38 AT 5: ULIN 22,38 AT
15: ULIN 34,38 AT 25: HLIN &
y25 AT 38: HLIN 12,38 AT é: HLIN
22,38 AT 14: HLIN 22,38 AT 27: ULIN
27,6 AT 38
940 COLOR= 14: FOR I = 1 TO 12 STEP
4: PLOT 2,1: PLOT 10,1: NEXT
950 FOR 1 = 12 TO 23 STEP 4: PLOT
14,1: PLOT 20,1: NEXT
960 FOR 1 = 23 TO 34 STEP 4: PLOT
25,1: PLOT 29,1: NEXT
970 NN = 38:NL = 16: COLOR= 15: PLOT
NN,NL: GOSUB 2260: RETURN
980 FF = 27: GOSUB 1730
990 COLOR= 0: FOR I = 1 TO 35 STEP
2: HLIN 1,35 - (1 - 2) AT I + 2: NEXT
: VLIN 4,37 AT 1
1000 FOR I = 2 TO 36: HLIN 38 -
1,39 - 1 AT 1 + 2: NEXT
1010 HLIN 30,38 AT 15: HLIN 30,
38 AT 23: HLIN 25,33 AT 20: HLIN
25,33 AT 30
1020 VLIN 21,30 AT 25: VLIN 21,
30 AT 33: VLIN 15,22 AT 30: ULIN
15,22 AT 38
1030 HLIN 1,33 AT 38: HLIN 33,3
5 AT 33: VLIN 33,38 AT 33: ULIN

: PLOT 18,29: PLOT 14,31: PLOT
10,33: PLOT 4,35
1130 COLOR= 15:NN = 2:NL = 37: PLOT
NN,NL: GOSUB 2240: RETURN
1140 FF = 12: GOSUB 1730
1130 COLOR= 0: FOR I = 18 TO 34
STEP 2: HLIN 38 - 1,1 + I AT
I: NEXT
1160 FOR I = 18 TO 36 STEP 2: VLIN
2,1 AT I + 2: NEXT : HLIN 2,38 AT
4: VLIN 18,36 AT 19: ULIN 18
y36 AT 20: VLIN 27,29 AT 14:
VLIN 27,29 AT 23: HLIN 2,38
AT 2: VLIN 4,36 AT 2: PLOT
2,3
1170 COLOR= 14: FOR I = 20 T0 3
8 STEP 2: PLOT 1,10: NEXT : PLOT
2,36: PLOT 20,20
1180 NN = 2:NL = 2: COLOR= 15: PLOT
NN,NL: GOSUB 2240: RETURN
1190 FF = 12: GOSUB 1730
1200 COLOR= 0: FOR 1 = 2 TO 38 STEP
2: VLIN 2,10 AT I: VULIN 12,20 AT
I: NEXT

s
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TRAITII

Comment compiler et trafiquer a souhait vos jolis graphis- Délimitez le coin haut, gauche du cadre par les touches W, A, S, Z et le

'appui sur RETURN permet le retour au menu principal.

L'option '‘réduire ure fenétre'' est en fait un compresseur graphique

demandé si vous désirez un traitement préalable. Il s’agit de modifier
I'image de fagon imperceptible pour améliorer le taux de compression. Une
image en noir et blanc différe légérement de I'originale, par contre une
-image en couleur est strictement identique (une réduction peut prendre
L’opération choisie s'effectue toujours dans la page courante. Lors d’'une

coin bas, droite par les touches |, J, K, M. Validez par RETURN.
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LISTING 1

I SPEED= 255:D% = CHR3 130 +
i CHR3% {4):5% = “r PRINT
D$"BLOADTRAITIMAGE" : POKE 23

0.44:A = 42450
2: POKE 230,P:
232:5 = U - &4:

POKE Y + 7.0

CaLL A:P K
CAaLL A:v = 49
POKE U « 2.0

2 TEXT : HOME HYAR 13:A% = .
+7r INVERSE FRIN
T A%: HTAB 13: FRINT * TRAITIMAGE
1.4 *: HTAB 13: FRINT a%: nGRMy
L : PRINT HTAEB 11: PRINT "ECFIT
PAR P. PIERNOT": UTAB R: PQKE
34,7
2 HOME :B = 3:A% = " [NE FENETR
E ": PRINT "-> CHARGER UNE I

MAGE MNORMALE": PRINT S$"CHAR
GER"A3"REDUITE" : PRINT =y
METRIE ./ HORIZONTALE®: PRINT
. S$"SYMETRIE ~/ YWERTICALE": FRINT
S$"INVERSER LES COULEURS": PRINT
S%" COULEURS COMPLEMENTAIRES®
¢ PRINT S3"REDUIRE"A3%

4 PRINT S$"EFFACER"A%: FRINT S3%
"OPERATIONS LOGIQUES": PRINMT
53"CHANGER LA PAGE COURANTE"

PRINT S3“TAPER UME COMMAND
E DU DOS": PRINT S3"STOCKER
UNE IMAGE NORMALE": PRINT 5%
“STOCKER"A$"REDUITE" : PRINT
S3"QUITTER TRAITIMAGE 1.4

5 UYUTAB 24: HTAB 8: FRINT "°ESPa
CES TEXTE/":: INVERSE PRIMT
"PAGEL" 1 MORMAL PRINT <P
AGEZ":: IF P = 44 THEN HTAB
23: PRINT "PAGELl-":: INVERSE
i PRINT "PAGEZ":: NORMAL

6 HTAB 1:A = PEEK (49152): IF
A= 149 OR A = {34 0TO 10

7 IF A = 141 THEN POKE 5.0: OH
B - 7 5070 13,16,1%,20.21,42
.22,27,29,25,234,38,40,4z2

3 IF & > 140 GOTO 4

? POKE 2.0: FOKE %,0: GET A%: ROKE

o+ 5.0 GET A$: POKE 'J + 4.,0: POKE
Yo+ 1,0 GOTQ S

10 UTAB B: PRIMT S%: IF A = 149
THEM B =8B + 1 - 14 = 78 =
21y 6OTO 12

11 B=8B -1+ 14 % iB = 8)

12 FOKE S§,0: WTAB B: PRINT ">
+ GOTO &

13 HOME PRINT "CHARGE UNE IMA
GE DANS LA PAGE COURANTE.": PRIN

T : IHPUT "NOM <C=CATALOG):":A%: IF
A% = "" GOTO .3

14 1F A% = "C" THEN PRINT D3"C
ATALOG": GET A%$: GOTO 3

15 PRINT D3"BLOAD"A%" ,A"P % 254
+ GOTO 23 ’

16 HOME : PRINT "CHARGE UNE IMA
GE REDUITE.": PRINT INPUT
"NOM (C=CATALOG) :":1A%: IF Nt

= "" G070 3
17 IF A% = "C" GOTO (4

18 PRINT D3"BLOAD"A$" ,A3SFFC":
33404: G0TO 3

19 A = "33184: GOTO 44

20 A = 33097: GOTO 44

21 A = 33237: 6070 44

CALL

ULEZ UGS TRAITER L IMAGE ?

IN]
5]

CGET A%: IF A% ¢ 3 "0" AND A

$ < > MY AND A% { > CHR3
(13> GOTQ 23
2¢ 1F A% = CHR$ <123} GOTO 3

23 PRINT A%: GOSUB 45: IF A$ =
"C" THEN CALL 33249
28 CALL 33377:L = PEEK {255 *
254 + PEEK 1235%) - 24572: POKE
U+ 4,0: POKE ¥ + 1,01 PRINT FRINT
LY OCTETS.":: GET A$: G070 .3
27  HOME PRINT "REMPLIR UNE FE

NETRE AYEC UN MCTIF.": PRINT
¢« INPUT "MOTIF (0=NOIR.255=B

LANCY 1" 1A% IF a2 = "* 3070
3
23 POKE 4, VAL (a2):A = 33352: 2070
34
2% HOME : PRINT "OPESSTIMNS LG
1QUES ENTRE LES 2 FAGES.": PRINT
PRINT "2 "y
: s o= 3303 = "4
" THEN A

L IF At = "E" THEN A = & + S: G070
43
3z IF AR = CHR: (13> GOTQ 23
33 IF A% ¢ “0° GOTO 2¢
34 G50T0 44
35 P = 32 + 22 % iP = 32): POKE
220,P: GOTO S
36 HOME PRINT "aCIES AU DOS."
PRINT INPUT “>"aag: 15 4
3 0 5 "7 THEM  PRINT D3a3
37 N 32 HIME FRINT "STOCKE LA
FAGE TOURANTE.": PRINT IHPUT
TNOM: AR IF A ""OTHEN RRINT

D$"BSAVE"AE" u"F # 254" (LBLIFF2
37 GOTO 2

40 HOME PRINT "STOCKE LA FEME
TRE REDUITE.": PRINT INPUT
THOMtiABe [F A3 {0 ) "t THENM

FRINT D3"BSAVE"A3" \A3SFFC.L
"L
41 (OTC 2

TAaLL A BET A3 GOTC
FOKE &+ 3+ P/ 3
22768 RETURN
LISTING 2
2000- A? 00 285 02 83 00 A? 28 ($z3)
8008- 85 01 A7 BF 85 03 20 B2 {324
R010- 80 &0 00 CQ 10 FB 2C 10 (3™
20123- CO0 C? D7 FO 2E €% C? FO <3FD}
3020~ 34 C? DA FO 42 C% CD FO (%433
8028- 4E C? C1 FO S8 C9 CA FO
40 C? D3 FC 4B €? 20 FO
7% % CB 0D D4 A& 01 ED
26 F0 CE 20 BZ 80 Eé {1 <3ED
8048~ 4C AL 80 A& 02 FO C2 20 3D
2050~ B2 30 Cé 02,4C AL €0 Ad 330,
8058~ 0z =3 EB E4 03 B0 B2 20 (3C7
2060~ B2z 80 C& 03 4G AC 80 A6 (32,
8068~ C2 EB ER E4 03°BO A2 20 (3p7)
2070~ BZ €3 E4 02 4C AC 80 Ad (31
8078- N2 EC BF FO %4 20 B2 80 i($2::
©3080- E4 03 4C AC 80 A 00 FO ;gpas
2085~ B8 20 B2 80 C& 00 4C AT 3pcH
2070~ 30 ~4 00 EB E4 01 BO 17 (3qc:
B0%E- 20 B2 80 Cé 01 4C AC 80 (4ps)

20A%- a4 00 ES E4 01 BO 08 20

Sey-



8ZFE- 427 84

US E4 85 OB <94 00 <3EF:
3300~ 57 02 85 07 BY 0a L1 03 (34]°
5308~ FO 01 i8 @i FE 24 81 FE ($E33
8310~ C8 C4 07 DO EF E$ FE DO 4FE:

S948- B2z 80 E& 00 20 B2 80 4C ;g4 8315- c2 k¢ EF C4 01 96 Ef Ad 308
G086 63 55 01 6 g og o0 £ I} gasan p0 SO 5O T E1 08 DI Gn caap,
] - £ A 5 ¢ N oL8- ! y [=3 } Z [ i
30C0- 35 0B BY 0a 49 7F 91 52 ;;Zg; B330- E< FF C8 C4 0! DO ED Aé (23F)
8008~ 16 012 BD E2 83 25 04 BD 440, 8338- 04 £4 03 F0 03 4C A2 82 (370
BODO~ A2 54 05 E& 35 0B Bl 04 ($F0) 8340- 8E FF S5F &0 23 aD FO SFE (3793
8CD&- 45 7F 91 0A (8 €4 01 DO (40, B348- ED FC SF 85 FE A8 49 04 ¢3Fm)
S0ED- D3 E8 BD E2 83 85 0A BD (gps, 8330~ 4A 4A 47 35 00 A% &0 B85 (383
BOEE- 42 B4 05 E4 85 0B A4 00 (ger) 83358~ FF AC FE SF BY E2 B3 85 (2aF)
30F0~ Bl 0A 42 01 91 0A 44 of (30D 8360~ 08 B? 42 84 05 E6 85 09 (3Fg)
BOF8- 88 Bl 04 49 40 91 0A E3 $$49) 8368~ AC FD SF 88 BD FF SF 91 (3049
8190- E4 03 DO DE 40 A9 31 4C £$50) 8370~ 08 CA DO F7 AC FE 5F €8 <(320)
EI0S- 11 81 A% 51 .4C 11 81 49 (3103 8378- 84 04 B9 E2 83 85 08 BT ($4C)
SlinT 11 B2 2B 81 A9 40 As E6 70 8380~ A2 84 05 E4 85 09 Al FT (314
€18~ E0 20 FO 01 4A 85 04 aé  Loo) 8388~ E4 FE DO 02 E6 FF A8 BY ($02)
3126- 02 CA ES 80 E2 83 85 04 s 8390~ E2 B3 85 0A BY AZ 84 05 ($74)
B128- 85 08 BD &3 24 05 E¢ 25 370+ 8398- E4 85 0B AC FC S5F AS 00 ($C2)
5130~ 02 45 £ 05 04 85 09 A4 (38, BIAD- 85 02 A9 08 B85 07 Al FE ($FB)
138- 00 Bl 04 S1 0% 91 04 C8 (381) 83AG- 24 B1 FE Bl 0A B0 0A 84 (3D0)
148 8 nt 02 0o 01 ea oo bp (M2 Gamee op o) 02 DL FE A4 UL ES (sa®)
48- 40 He 02 C4 A ES ($50) - (3CD)
SagT S0 me U2 fo By oo aED I 83C0- 0E C4 07 DO E! Cé 02 E&  ¢$pC)
3156~ E¢ B5 0B A5 01 85 05 A4 ;seg) 83C8- FE DO D7 Eé FF DO D3 18 c¢$FR)
8140- 00 BI 0A 85 04 84 07 A4 (31D) gaoa- AS FE 65 02 85 FE 90 02 (205)
B148- 05 BI 0A 64 26 04 6A 26 ($BA) SEa_ 6 FF A4 04 CC FF SF 00 (s05)
B3EO- 74 &0 00 00 00 00 00 00 (%F&>

8170~ 04 4A 26 04 6A 26 04 4a ($SED A3EE 1 N
! ($22) ZEE- 00 00 80 &C 80 80 80 80 «¢$00)
8178~ 26 04 4A 24 04 A 26 04 2) 83F0- 80 80 00 D0 0C 00 00 00 (300>

B180- 4A 08 26 04 4A 4A 08 2y ($62) : o X

8188- 28 A 91 0A A4 07 A5 04 (3DB) BaF8- 00 00 80 BU 80 8G 80 80 ¢$00>
8190~ 28 44 91 0A C8 Cs 05 Cq4 (314 8400- 20 80 02 ao 00 90 00 00 <#$00>
8198- 05 90 C& E4 03 DO AF &40 ($AB) €408~ 00 00 BO B0 & B0 80 80 00

- . ($a4) 3410- 80 80 00 00 00 00 00 49 (00,
gi:g- 23 gi gg Eg eg gg 22 gg (3ECH B418- G0 00 50 50 80 80 80 B0 (300>
81B0O- BY E2 823 85 08 8% Az 84 (3$CaA:l ﬁ?fﬁ— ?D 80 Z& 28 28 2 28 2& g%GO;
81B8- 05 ES 83 09 A4 00 BY 0a (3700 §428- & Z8 A8 A8 A8 AS AB AE 300D
81C0- 48 BI 08 9?1 0A 48 91 03 (398D 2930- BB AZ 28 28 28 28 28 23 200
BIC&- C8 C4 01 DO F1 EB Cé 03 (301D ?458— ?8 {8 A8 A8 A8 %8 A? Al :$UQ;
B81D0- E4 03 90 CE &0 A% E2 80 ¢<$1F» 8449— A? “A8 28 23 28 d? 2? 23 ;500?
8108~ &7 82 A9 81 8D &2 87 4r (3ES) 844?— 2§ 28 AB AR A? %6 ﬁa 2 f%OGf
31E0- 52 82 49 7F 40 a? Fz 3p (%59 2450~ AZ A8 28 28 2R& gS z8 2§ %003
BIE8- &7 82 A9 &1 &0 &5 g2 4r (3E4) 8458~ 23 28 AS A2 A8 AB AR A2 300
B1FQ~ S2 82 43 BO &40 A% 02 3D (3IF) 0~ A8 48 50 50 S0 S0 50 50 (300)
BIFE- &7 B2 A% 82 8D 48 82z 3¢ (3E® S0 PO DO DD DO Dg SIS LI
8200~ 52 82 C? 80 FO 3C ©¥ 83 (%1F 00 50 S0 50 s =0 S0 03000
8208~ FO 38 C? 87 Fu 34 C» 8L #07; 50 DO DO DO DC DO DO {3003
8210~ FQ0 30 C9 &F FO 2C C9 9@ (308D DO S0 56 30 S0 50 50 ¢3g0s
8218~ FO 2B C9 9C FO 24 C% 9F ¢ ¥0F2 bt b0 tx00d
8220~ FD 20 C? E0 FQ IC 09 23 (%3F3 050 (3000
8228~ FO 18 9 £7 FO 14 C9 Fa (318D DO DO <00
8230~ FO 10 C% F3 FO OC £9 Fa (173 10 14 r304)
8238- FO 08 C9 FC FO 04 C9 FF (%0 HUS LIS ST
8240~ DO 02 29 7F &40 &5 04 &0 1S es0m
8248- A% 45 BD 47 82 A% 52 8D 1i 1? 3000
8230~ 48 82 A4 02 CA ES BD &2 :: ;i 2$qgf
8258~ 83 8% (A BD AZ 84 05 Ed& e ; 3000
8240- 35 0B @4 00 Bl 04 20 0Q S ii }% ;iggi
268- e C 0 F4 (3B : FI3 17 cgan;
gﬁ?g_ gg gé gg El 54 gé 25 01 (%z80 B 1F 20 Ud 08 2C. 10 14 . gpp
8278- 8D FD 5F ES 00 &5 FE Aa (#1B) LB IC 00 04 0B 00 10 12 (gap,
8280- A? &0 85 FF A4 02 80 FE ($67) 1210 91 05 09 00 11 IS
8288~ SF BY E2 33 35 08 BY a2 X3il) }3 10 01 03 o? 80 11 15 (g0
8290~ 84 05 E4 85 09 A4 01 BI (3FF) {71002 Gs 0a 0F 12 L a0l
8298- 08 9D 00 40 88 CA 10 F7 (350 12 1B 02 04 0a OE 12 fe L300)
8240~ A 02 EB 86 04 A9 20 85 (¥CE) 5 1B 0307 0B OF i3 L7
8245- 07 BD E2 83 85 08 BD A2 ($49) 15 1F 83 07 0B OF 13 17 3005
82B0- 84 05 ES 85 09 &6é 02 BD (3%F2) 1§ 1F 00 0? 0: 05 }0 IEENE IR
82B8- EZ &3 85 0A BD A2 84 05 ($7M TE1C 00 D4 0B OC 50 14 (gp0)
BZCO- E4 85 UB A% 00 53 16 Ad  '$EE& IE 1o 03 ?9 L D
82C8- 00 Bl Gf [} 04 FO 02 E& ($740 194D 61 05 69 0D 11 1= yypp,
82D0- 06 C3 £4 G DO F3 A5 04 (38B) 19 1D 95 9% 0A 0 12 16 v300)
8208~ C5 €7 B0 04 @5 07 8& 05 (377 tAa 1g 02 04 0A OE 52 1¢  c30n-
B2EG- E£3 E4 04 DO D2 AZ 00 A4 <$00D 1At 03 07 0B OF 13 17 cg0m)
E2EG- 05 98 81 FE E& FE DO 02 <$23) 1B 1F 03 07 0B OF 13 ¢ £00)
82F0- E& FF B? E2 §23 35 04 BF  ©%F7) '8 1F FE CAFRY




_TRANS-BERMUDA¢

Poussé par les vents de I'informatique, disputez une course
de voiliers sur les flots bleus de la basse résolution.

REM XXX ¥XEREXRNNANRN
REM * TRANS-BERMUDAS *
REM * sur APPLE Ile »
REM » par *
REM % F., BLANCHARD =
REM #* Le 07/04/1985 =
REM  ARRXAENXNXXXRRRRN
0 TEXT : HOME : GOSUB 10000: FOR
Q@ =1 T0 39: UTAB 10: HTAB Q@
t PRINT "_": VUTAB 13: HTAB @
¢ PRINT *_": UTAB 9: HTAB Q:
PRINT “_": UTAB 14: HTAB G:
PRINT "_": NEXT
20 SPEED= 200: FOR L = t TO 14:
READ L¢
30 FOR T =39 TO 12 + L STEP -
1
40 VTAB 12: HTAB T: PRINT L%$;"

=N U D WN -

50 NEXT T
60 NEXT L
70 SPEED= 255
80 VTAB 23: PRINT "VOULEZ-VOUS
LA REGLE DU JEU ? ";: GET R$
: IF R$ = "0" THEN GOSUB 20
000
90 HOME
99 REM
*R%
100 VTAB 12: HTAB 4: PRINT “COM
BIEN DE JOUEURS ? (2 a 7) "
: GET F$: PRINT F$:F = VAL
(F$): IF F < 2 OR F > 7 THEN
20
110 HOME : VUTAB 10: HTAB 12: PRINT
*DIFFICULTES”: PRINT TAB( 12)*~-
————————— "1 PRINT : PRINT TAB(
8>"1 - Parcour rapide": PRINT : PRINT
TAB( 8)"2 - Parcour moyen": PRINT
: PRINT TABC 8)"3 - Parcour
technique”
120 VUTAB 22: HTAB 5: PRINT “QUE
L EST VOTRE CHOIX : ";: GET
XX$: PRINT XX$:XX = VAL (XX
$): IF XX <1 OR XX > 3 THEN

*%% PROGRAMME PRINCIPAL

120
130 IF XX = 1 THEN §S = .975
140 IF XX = 2 THEN 8S = ,95
150 IF XX = 3 THEN §S = .9

160 P = 2 % F: HOME

170 IF J = 0 THEN 190

180 HOME : VUTAB 21: PRINT "Prol
ongez-vous la partie precede
nte ";: GET R$: PRINT R$: IF
R$ = "0" THEN H= {:M =M +
1:NN = NN + 1:FLAG = {:PLOC =
1: GOTO 190

185 H=10

190 GR : COLOR= 15: FOR'U = 3 TO
37: FOR V = 0 T0 38: IF RND
(1) > 85 THEN HLIN U,U + 1 AT
Vs HLIN U,U + 1 AT V + 1

195 NEXT V: NEXT U

200 S = INT ¢ RND (1) % 37) + 1
:T = INT ¢ RND (1) * 37) +

. 1: COLOR= ®: VLIN §,S + 1 AT

0: COLOR= 11: VLIN T,T + 1 AT
39

210 IF H = 1 THEN 230

220 FOR 2 = 1 TO F:SC(2) = 0: NEXT

Fabrice BLANCHARD

Z:M = 1:NN =0

230 K = 1.5708: FOR 2 = 1 TO F:D
F(Z) = 0: NEXT Z:ASD = 0

240 FOR R =1 TO F:X(R) = 0:Y(R

) = 5 + .51 NEXT R
250 HOME : VTAB 21: FOR 1 =1 TO

F

253 IF NN = F THEN NN = 0

255 IF FLAG = 1 AND PLOC = { THEN
I =1+ NNIPLOC = 0

260 IF DF(I) = 1 THEN 440

265 COLOR= 9: VLIN 8,5 + 1 AT 0
: FOR LL = 1 TO 5: COLOR= 15
: PLOT X{1),Y(I): FOR TT = 1
TO 50: NEXT TT: COLOR= 1 +
1: PLOT X(ID),Y(I): FOR TT =
1 TO 50: NEXT TT: NEXT LL

270 INVERSE : HTAB 15: PRINT *
JOUEUR ";1;" ": NORMAL : VUTAB
21: HTAB 30: PRINT “SCORE=";
SC(D)

280 VTAB 22: HTAB 1: INPUT "V01
LURE (1 a &)=>";VUs$(1): VTAB
22: HTAB 23: INPUT "ANGLE (D
eg)=>";A%(1): HOME

290 V<) = val (V3D A = VAL
(A$CI)): IF UCI) < 1 OR V(D) > & THEN

270

300 IF ACI) {0 OR ACI) > 340 THEN
270

310 ACD) = (ACT) % 3.14159) / 18

0:DCI) = 0:D(I) = ¢ SIN (A(I
) - Ky 4 1) 2 V(D) IF DCIY =
0 THEN 440

320 FOR G =0 TO DCD)

330 UCT) = X(D (1) = Y(I): COLOR=
0: PLOT UCI),W(D):XCI) = X<1) + COS
(K = AT Y(D) = Y(I) + SIN ¢ -

K + ACI»
340 IF X(I) < 0 THEN X<I1) =0
350 IF X(IY > 39 THEN X<(1) = 39

3460 IF Y{I) ¢ 0 THEN Y(I) = ¢
370 IF Y(I) > 39 THEN Y(1) = 39

380 IF  SCRNC XCI),Y(ID) = 11 THEN
ASD = 1: GOTO 480
390 IF ASD = 1 THEN COLOR= 13:
VLIN T,T + 1 AT 39
400 IF SCRNC X<1),Y(1)) = 13 THEN
800

410 IF SCRNC X(I),Y(I)) = 0 OR
SCRNC X<1),Y(I)) =1 + 1 OR
SCRNC X(I),YC(I)) = 9 THEN 4

40
420 COLOR= 1: PLOT X(I),Y<I>: CALL
768: COLOR= { + 1: PLOT X(I),Y(D)
:SC(I) = SC(I) - 1
430 GOTO 440
440 COLOR= 1 + I: PLOT X(I),Y(I
)
450 NEXT 6
440 NEXT 1
470 FLAG = 0: GOTO 250
480 HOME : UTAB 22: HTAB 8: INVERSE
: PRINT * LE JOUEUR ";1;" A GAGN
E ¢ ": NORMAL : GOTO 700
500 TEXT : HOME : UTAB 2: HTAB
9: PRINT *RESULTAT DE LA MAN
CHE *;M
510 FOR J = 1 TO 39: UTAB 3: HTAB

$3¢



520

530
540

550

555
560

565
570
580

J: PRINT *_*: NEXT

FOR 2 =1 7O F: UTAB 5 + 2 *
2: HTAB 5: PRINT "JOUEUR ";2
3" => "3SC(2) ;" POINT";: IF
ABS (SC(2Z)) > 1 THEN PRINT
"S": GOTO 5S40

PRINT * *
NEXT Z:RES = - 100:Q = 0:S
C¢oy = - 100

FOR 2 = 1 70 F: IF SC(2) =

> RES THEN RES = SC(Z): GOTO
540

GOTO 570

IF SC(Z) = RES AND SCC(HH(D)

) = RES THEN @ = Q + 1:HH(Q)

= 2: GOTO 570
Q = 1:HH(Q) = 2

NEXT 2

FOR 2 = 1 70 Q: INVERSE : VUTAB

S + 2 % HH(Z): HTAB 1: PRINT "

585
590

400
410

110

420

425

430
440

450
660
465
670
475
480
4%0
23:
695
23:
700

710

JOUEUR " ;HH(Z) ;" => ";SC(HH
(223" POINT;

IF  ABS (SC(HH(Z))) > 1 THEN
PRINT "§ "1 GOTO 400

PRINT * "

NEXT Z: NORMAL

UTAB 23: PRINT “VOULEZ-VOUS
REJOUER ";: GET R$: PRINT R
$: IF R$ = “0" THEN J = 1: GOTO

HOME : FOR 1 = 1 TD 39: UTAB
11: HTAB I: PRINT "**: NEXT

1

FIN$ = " A BIENTOT , MATEL
0TS!... "

FOR 0 = 30 TO 2 STEP
UTAB 4: HTAB O: PRINT * /
b=

UTAB 7: HTAB O: PRINT * /
ug "

UTAB 8: HTAB O: PRINT " /
ug "

UTAB 9: HTAB 0: PRINT */

W ot

UTAB 10: HTAB O: PRINT "---

~{y——
UTAB 11: HTAB 03 PRINT ™ ¢_
o

GG = GG + 1: UTAB 10: HTAB 0

+ 9:TERS = LEFT$ (FIN$,GB)

: PRINT TER$

FOR G = 1 70 50: NEXT G,0: VTAB
END

FOR 6 = 1 TO 50: NEXT G,0: VTAB
END

SC(1)Y = 8C(I) + F » 2: COLOR=

i14: VLIN T,T + { AT 39
FOR D =1 TO 20: VTAB 22: HTAB

1: PRINT CHR$ (7>: NEXT : HOME

800
810
820

830

DF(I) = 1: GOTO 440

P=P -2

SCCI) = SC(I) + P

DFCI> = 1: IF P = 2 THEN 500
60TO 460

9999 REM ¥xx MIOUSIQUE *x»
10000 FOR 1 = 748 TO 850: READ

At POKE I,A: NEXT 1

10010 DATA 169,44,133,254,169

,3,133,255,160,0,177,254,240
,29,170,200,177,254,168,44,4

8,192,136,208,253,202,208,24
6,165,254,24,105,2,133,254,1
65,255,105,0,133,255,208,221
,96,255,109,255,109,255,131,
255,94,90,96

10020 DATA 255,109,255,109,255

,131,255,131,90,1,255,109,90
,1,255,109,255,131,255,96,25
5,109,255,109,255,131,127,13
1,0

10030 RETURN
10040 DATA T,R,A,N,S,-,B,E,R,M

yU,0,A,8

19999 REM *x% REGLE DU JEU #*x*x

20000 HOME : UTAB 1: HTAB 8: PRINT
"REGLE D u J EU"
20010 FOR 1 = 1 70O 40: VTAB 2: HTAB

1:

PRINT "_": NEXT 1

20620 VTAB 5: HTAB 1: PRINT "

Le but de ce jeu est de simu
ler une course de voiliers
qui partent du bord gauche
de 1’ecran jusqu’au bord dr
oit."

20030 PRINT " Le vent (puisqu’

il sagit de voiliers) soufle
du haut de 1‘ecran jusqu’au
bas."

20040 PRINT " Pour vous deplac

er vous devrez indi- quer ¢
ombien vous mettez de voilur
e et quel est 17angle de vo
tre bateau en de- gres sacha
nt que le 0 est en haut de |

Xl

20045 PRINT "ecran, le 20 a dro

ite, le 180 en bas et le 270
a gauche."

20050 PRINT " Derniere recomme

ndation :on ne doit evidem
ment pas heurter ni les bate
aux adverses ni les iles q
ui parsemes votre route.”

20040 VTAB 23: PRINT "APPUYEZ S

UR UNE TOUCHE ";: GET K$

20070 HOME : VTAB 1: HTAB 8: PRINT
"REGLE DU J E U
20080 FOR 1 =1 TO 40: VTAB 2: HTAB

1:

PRINT "_": NEXT 1

20090 VUTAB S5: HTAB 1: PRINT "

L7arrivee se situe sur le ca
rre colorea droite."”

20100 PRINT " Pour une partie

qui se joue en plus d“une

manche, on remarque que le |
oueur qui part le dernier es
t defavorise, donc";

20110 PRINT "le depart de chaqu

e manche sera alterne (celui
qui est parti ler a la prem
iere manche partira 2eme a
la deuxieme manche,le dernie
r d’une manche sera donc fer
ala manche suivante etc...)

20120 VTAB 23: PRINT "APPUYEZ S

UR UNE TOUCHE "j;: GET R$: RETURN



_TRANSASCII

Vous étes coincé dans un jeu d'aventure ? La curiosité
et I'emploi. de ce programme vous apporteront peut-
étre la solution.

Franck FUZIOL
Mode d'emploi : ’

Si vous possédez l'assembleur "BIG MAC . tapez le listing 1. Dans
le cas contraire. tapez puis sauvegardez le listing 2 par BSAVE
TRANSASCII, A$ 4000 , LS 183. Ce programme transforme le
contenu de la mémoire en caractéres ASCHl el les affiche ainsi que
les adresses correspondantes. Le principal intérét dun tel pro-
gramme est de donner un coup de pouce aux passionnés de jeux
daventure. Pour cela. il vous suffit de :

1-charger le jeu

2-le bloquer par nimporte quel moyen (méme un ‘pomme ouverte-
controle-reset)

3-charger TRANSASCI! et le lancer.

Aprés avoir chargé TRANSASCI. ne pas oublier dinitiatiser §'((({(
par : POKE 1013,76 :POKE1014.0 :POKE1015.64 afin de le rendre
entiérement controlable sous BASIC. La syntaxe est la suivante :

- (((({, adresse début, adresse fin.

- si I'((((( est seul, il prendra en compte les dernieres adresses four-
nies. Il est conseillé de mettre TRANSASCH assez haut en mémoire
($ 4000 par exemple) pour éviter 'écrasement des jeux. Pour lancer
le défilement, 1a barre d'espacement doit étre appuyeée puis relachée
{(aprés un "((((( adresse début. adresse fin puis “retour’) Pour stop-
per le défilement :

- un court instant, appuyez sor ESPACE. le défilement s'arréte jus-
qu'au relachement.

- un long instant. appuyez sur une touche quelconque. Pour le re-
lancer, appuyez sur ESPACE.

Les caractéres — , —=  } . t .<J . sont remplaces par ~ ?° Un
"CTRL-C" arréte I'effet de I'((({{. mais pas le programme dans leque!
il est éventuellement contenu.

ERRATUM
Transascii du numéro 83

Il est préférable dans les expli-
catifs de remplacer chaque pa-
| quet de 5 parenthéses par un & .

§32



JREERERRNREERRNNERRANERERRS

1
2 ;= [
3 ;= TRANSASCI 1 L]
4 3= *
J = 4
8 3% PAR F. FuziOL =
7 3= =
8 3= APPLE 1II+, IIE OU IIC =
9 ;= 4
10 ; bl RN
11 3
12
13 TXTRTR EPZ B8
14 ;
135 CA.DE2 EPZ SCF
16 CA.DEL EFPZ D&
17 SAW.Y EPZ $D7
18 CPTEUR EPZ SEB
19 ADB EPZ $EC
20 ADH  EPZ $ED
21 DEB.B EPZ SEE
22 DEB.H EPZ SEF
23 RELAIS EPZ $FY
24 ADB.RE EPZ $FA
25 NOM.CA EP2 $FB
26 PART.B EPZ SFC
27 PART.H EPZ $FD
28 FIN.B EPZ SFE
29 FIN.R EPZ SFF
3
3
BUFFCL EQU sCO010
PREBYTE EQU $FDDA
COUT  EQU SFDED

3
:
a

ORG $4300

§*+-TEST POUR & SANS ADRESSES-+#
]

3323250828989 pgenLus

LDY £300
LA (Marm,Y
CMP £980
BEQ RETBAS
49 OMP £33
30 BEQ RETBAS
3
52 %+ CHARGEMENT CARACTERE DELIMITATEUR AD
R. DEBUT (C.A.D 1 " ,")-4x
33 ;
54 LOX £¢2C
k-1 STX CA.DEL
36 STX CA.DE2
37 LDX £$00
38 STX SAW.Y
39 3

&0 ;%+-ENVO1 SOUSPROG TRANSFORMANT LES CARA
CTERES ADRESSE EN CHIFFRE HEX-+%

&1 3

62 JSR SOUSPR

43 ;

64 ;%+-SAUVEGARDE DES CARACTERES TRANSFORME
S EN HEX (ADR. DEBUT)-+=»

43 3

&6 LDX PART.B

&7 STX DEB.B

8 LDX PART.H

&9 STX DEB.H

78 3

71 ;%+-CHARGEMENT CARACTERE DELIMITATEUR AD
R. FIN (C.A.D 1 RET. CHA , ":%)-+x»

72 3

73 LDX £300
74 STX CA.DEL
75 LDX £83A
78 STX CA.DE2
77 INC SAav.Y
78 ;

79 §%+-ENVO1 SOUSPROS TRANSFORMANT LES CARA
80 ;

81 JSR SOUSPR
82

83 j*+-SAUVEGARDE DES CARACTERES TRANSFOR
MES EN HEX (ADR. FIN)-+¢=

a4 ;

83 LDX PART.B

868 STX FIN.B

: 14 LDX PART.H

a8 STX FIN.H

87 ;

P0 ;%+-ENVOI SOUSPROS TRANSFORMATION ASCII

—4 &%

4 B

92 RETBAS JSR SUPRA

93 ;

P4 ;*+-PASSAGE INSTRUCTION BASIC SUIVANTE
ET RETOUR BASIC-+»

9?3 3
26 LDY £s00
97 TOURNE LDA (TXTPTR),Y
98 CMP £400
b 44 BEQ RETOUR
100 P £83A
101 BEQ RETOUR
102 INC TXTPTR
103 LOX TXTPTR
104 CPX £800
103 BEQ INCPRO
106 R TOURNE
107 INCPRO INC TXTPTR+1
108 JP TOURNE
109 RETOUR RTS
110 ;
111
112 ;! SOUSPROB LECTURE ADRESSES !
113 3
114
113
116 §+-INITIALISATION-+%
117 3
118 SOUSPR LDX £8$00
119 STX CPTEUR
120 STX NOM.CA
121 STX PART.B
122 STX PART.H
123 STX RELAIS
124 LDY saw.y
123 DEY
126 ;
127 3%+-TEST SI RENCONTRE AVEC UN CAR. DELI
MITATEUR-+=
128 ;
129 RECHCA INY
130 LbA (TXTPTR) ,Y
131 CMP CA.DEL
132 BEQ NOCATR
133 O CA.DE2
134 BEQ NOCATR
133

136 §=+-TEST SI SYNTAX ERROR ET COMPTAGE DU
NOMBRE DE CAR. DES ADRESSES-+# :

137 3

138

139

140

141

142

143 PASSYN
144

145

146

147

148

149

150 PASSY2
151

152

153

134

135 CARDK
156

1357 ;

158 ;%4-RAJOUT DE 0 DEVANT LES ADRESSES < A

£$30
PASSYN

£$3A

£$41
PASSY2

£847
CAROK

3535583355838 335089

RECHCA

159 ;

160 NOCATR STY Saw.Y

161 STX NOM.CA

162 LDX £$04

163 STX CPTEUR

164 BOUCL1 DEY

165 LA (TXTPTR),Y

1668 LOX NOM.CA

167 CPX £4$00

168 BNE SAUT1

169 LDA £330

170 ; ’ .

171 ;%+-TRANSFORMATION DES CAR. EN CHIFFRE
HEX-+%

172 ;

173 SAUT1I COMP £$3A

174 BCS SaUT2

175 SEC

178 SBC £$30

177 R SAUT3

178 SAUT2 SEC

179 ;

180 ;#+-PLACEMENT DU CHIFFRE OBTENU A SA PL
ACE (C.A.D : UNITE, CENT. ETC..)-#»

181 ;

§33



182 SBC £$37
183 SAUT3 STA RELAIS
184 LDX CPTEUR
185 CPX £%$3
188 BCS OPPABA
187 CPX £$81
188 BCS OPPAHA
189 OPPABA CLC

190 CPX £804
191 BEQ OPBAUN
192 LOA PART.B
193 LDX £$00
194 ADCI  ADC RELAIS
1935 INX

196 CPX £$10
197 BNE ADC1
198 STA PART.B
199 AP SUITRA
200 DPBAUN CLC

203 LDA PART.B
202 ADC RELAIS
203 STA PART.8
204 JMP SUITRA i
205 OPPAHA CLC

206 CPX £802
207 BEQ CPHAUN
208 LDA PART.H
209 LDX Z$00
210 ADC2 ADC RELAIS
211 INX

212 CPX £$10
213 BNE ADC2
214 STA PART.H
215 P SUITRA
214 DPHALN TLC

217 LDA PART.H
218 ADC RELAIS
219 STA PART.H
220 ;3

221 j%+-TEST POUR SAVDIR SI FIN]-¢n
222 ;

223 SUITRA LDX NOM.CA
224 CPX £$00
223 BEQ SAUT4
226 DEC NOM.CA
227 SAUT4 DEC CPTEUR
228 L0X CPTEUR
229 CPX £$00
230 BED FIN
231 4 BOUCL1
232 FIN RTS

233 ;

234 ;

235 ;! SOUSPRDS TRANSFORMATION ASCII ¢
236 ;

237 ;

238 ;

239 ;#¢-SAUEGARDE ADRESSE DEBUT-+#
240 ;

241 SUPRA LDA DEB.B
242 STA ADB
243 LDA DEB.H
244 STA ADH
2435 RP AFFICH
248 ;

247 ;%+MISE A JOUR DES ADRESSES-+#
248 ;

249 TESTAD INC ADB
250 LDX ADB
251 CPX £880
2352 BNE NOINC
z33 INC ADH
234 NOINC STX ADB.RE -
233 ;

2548 ;#+-TEST AFFICHABE ADRESSE—+%
257 ; .

258 LDY £800
259 TOUR (DX ADB.RE
240 CPX £800
241 BEQ AFFICH
242 XA

243 SEC

244 SBC £$20
245 STA ADB.RE
246 INY

247 CPY f£88
248 BNE TOUR
249 JMP BOUCLE
270 ;

271 3%#+-AFFICHAGE ADRESSE-+»
272 4

273 AFFICH LDA £'14]
274 JSR COUT
275 LDA ADH
276 JSR PRBYTE
277 LDA ADB
278 JSR PRBYTE

279 LDX £608

280- LDA £'140

281 IMPESP JSR COUT

282 mx

283 CPX £382

284 BNE IMPESP

283 ;

2848 ;#¢-CHARGEMENT OE A ET BNVOIT A COUT—+=
287

288 BOUCLE LDY £388

289 LDA <ADB),Y

298 oMP £'180

291 BCS ECR

292 o £128

293 8CC ECR

294 LDA £$BF

293 ECR JSR cout

296 ;

297 ;#4-TEST CLAVIER-+%

298 3

299 RETARD LDX BUFFCL

380 CPX £603

301 BEQ FIN2

302 CPX £828

303 BNE RETARD

304 ;

303 ;#+-TEST POUR FIN OU PAS—+»

304 ;

367 LDX ADB

308 CPX FIN.B

309 BEQ ETUPRD

319 JMP TESTAD

311 ETUPRO LOX ADH

32 CPX FIN.H

313 BEQ FIN2

314 ;

313 j#+-RETOUR PROGRAMME PRINCIPAL -+«

316 3

317 2P TESTAD

318 FIN2 LDA £'141

319 JSR Cout

328 R1S

328 B

‘PREO

PRES

SCALL-131

#4000.4183

4000- AD 00 Bl B8 CY 80 FI 2E 4000- ($BE)
4008- C9 3A FO 2a A2 2C 84 DS 4808- (S$F7)
4010~ 85 CF A2 80 84 D7 20 S5 4818- ($CC)
4018 480 AS FC 86 EE AS FD Bé 4818- (SAF)
4020 EF A2 80 845 DS A2 31 85 4820~ (383)
4028- CF E6 D7 20 35 49 A5 FC 48528~ ($92)
4030- B5 FE A4 FD BS FF-28 08 4838- ($72)
4038- 41 AD 80 Bl B8 C? 80 F8§ 4038- ($D1)
4048- 14 C¥ 37 F8 10 E4 B8 AS 4048- (S$FF)
4048~ BG ES 00 FD 83 4C 3B 48 4048- ($90)
4030~ £4 BY 4L 38 40 40 A2 080 4230- (3AA)
4038- 84 EB 84 FB 85 FC B4 FD 4038 (s$11)
4848- B4 FY A4 D7 B8 C8 Bl B8 4840- (343)
4048- CI DS FO 21 CS CF FO 1D  4048- (825)
4070- C9 30 B0 03 48 48 &8 CP 4g7p. (SE3)
4078— 37 90 BE CY 41 BD 83 48 43878- ($F7)
4088 48 &0 CY 47 90 03 48 68 458- (819)
4088~ 48 E8 4C &5 40 B4 D7 84 40BB- ($34)
4090- FB A2 04 B4 EB 88 Bl B8 4093- ($81)
40968- A4 FB EOC 08 D8 82 AY 30 4098~ (S$F&)
40A0- C? 3A B8 04 I EY 30 4C 40A8- (SEB)
40AB- AD 40 38 E? 37 83 F? A&  40AB- (8$D1)
4080 EB ED 03 BS 84 EO0 01 B0 40BD- (SED)
40B8- 1F 18 EB 04 FO 180 AS FC 40B8- ($35A4)
40C8- A2 G0 &3 F9 EB ED 180 DB 40CB- ($F6) .
40C8- F? B3 FC 4C F4°40 1B A 40CB- (8CS)
40D3- FC &3 F9 83 FC 4C F4 40  40D9- (SE1)
40D8- 18 ES 02 F8 10 AS FD A2 40DB- (SEP)
40E0- OB &3 F9 EB EB 10 D8 FP 4O0ER- (8AD)-
40ES8- 83 FD 4C F4 40 18 AS FD 40EB- (sC®)
40F0- 43 F9 83 FD AS FB EB 08 4O0Fp- ($3%)
40FB- FO 802 C4 FB C6 EB Ad EB  40FB- (sAF)
4100 ED 00 FO 03 4C 93 40 40 4180- (SEA)
4108- AS EE BS EC AS EF B3 ED 4108- (s80)
4110- 4C 33 41 ES EC AS EC B8  4110- (898)
4118- 80 DO 02 E& ED B& FA AD  4q118- (88%)
4120- 00 A4 FA E8 80 FO OFE BA 4q129- (sCB)
4128- 3B EY 20 83 FA (B C8 88 4128 ($80)
4130--D0 EF 4C 30 41 A 8D 28  4138- ($&6)
4138- ED FD AS ED 20 DA FD AS 4q138- ($FA)
4140- EC 20 DA FD A2 80 A? AD - 4q140- ($4D0)
4148- 20 ED FD EB ES 02 D8 F8 4148 ($12)
4130- A0 86 Bl EC C? AD B 84 4q150- ($22)
4138~ CY 80 90 02 AY BF 20 ED 43158~ ($D0)
4140- FD AE 18 CO ED 03 FO 18 4148- ($B4)
4148- ED 20 DD F3 AS EC E4 FE 4148~ ($BS)
417D~ FD 03 4C 13 41 A8 ED E4 4170~ ($42) |
4178~ FF FO 03 4C 13 41 A? 8D 417B- ($34)
4180- 20 ED FD 4D 41B0- ($50)

#4000.4183

|




0 TO 150,100 ,

LISTING 1 135 HPLOT 125,80 TO 118,72 TO 1
25,92 TQ 132,100: HPLOT 150,

80 TO 157,72 T0 170,92 T0 14

2,100
0 REM x TRISTAN ET ISEULT * 140 FOR 1= 070 2: HPLOT 130 +
! REM % PATRICK ILLENEUVE * 1,82 70 130 + 1,90 + I * 3: HPLOT
S PRINT CHR$ (4);"MAXFILES]" 193 + 1,82 T0 143 + 1,100: NEXT
- 10 POKE 143840 145 FOR 1 = 0 70 3: HPLOT 132,8
20 POKE 123,1: FOKE 104,44 5+ 1 %470 143,85 + 1 « 4:
30 PRINT CHR$ 4);"RUN PROG PR NEXT : RETURN
INEIPAL" 150 HPLOT 140,140 TO 150,140 TO

153,130 TO 137,130: HPLOT 140,140
TO 137,130: RETURN
155 HPLOT 137,130 TO 140,125 TO
LISTING 2 150,125: HPLOT 152,130 TO 150,125
: HPLOT 140,125 7O 135,105 7O
143,95 TO 147,95: HPLOT 150,125 7T

0 REM #5#%3%X¥S¥XFAXRXRRRHERR 0 155,105 TO 147.95
1. REM * ! o
. 160 HPLOT 137,130 TO 132,110 TO
.. g gg; o PATRICK VILLENEUVE ¥ 135,105: HPLOT 153,130 T0 158,110
8 4 ReM s PRESENTE. . . * T0 135,105
" c REM » . 165 FOR I =0 70 2: HPLOT 144 +
d .3 R ¥ 1,103 70 144 + 1,115: HPLOT 142,1
Q g §, 7 REM % TRISTAN ET ISEULT = ?7RET;R;° 148,107 + 1: NEXT
, a5 8 REM = * 170 HPLOT 137,130 TO 133,110 T0
~ s 2 G OREM  XEAREERREEXRREERRERRNRANY 139.100 TO 151.100: HPLOT 153,120
s 3 9, 51,100: 13
[7] ® ;E g:orqu 12222************* T0 157,110 70 151,100
o 2 = Rdl HeERS 175 HPLOT 139,100 TO 142,110 TO
wn

26 REM - xxx SOUS-PROG **x 148,110: HPLOT 151,100 T0 148,110

&
[
=
©
N
e
5
1723
[
8
o
1723
[++]
o
c 5
= [¢]
2 .o 27 PREM  *x% DESSIN  #%x
= 4 - TO 154,118 TO 153,130: HPLOT
] 4 k= 28 REM %% ¥¥EXEXXRRXNNEEN ! !
- 30: R
2 538 30 HPLOT 40,0 TO 40,70 TO 140,7 TL’,;S’“O T0 136,118 70 137,130: RE
< - 0 TO 140,0
§ L8 ! = : T 140 +
£ %45 ) 35 HPLOT 0,130 TO 40,70: HPLOT 1805 wnguIm +01T?3§- :gth 148 +
® 8 o lus - an ! 1,10 ,130:
2 %23 Lgn,xﬁ_ TO 1460,70: RETURN PAET O e ety
g - an  K3LOT 85,70 TO 85,40 T0 87,3 185 FOR 1 = 070 5: HPLOT 141.1
ah <=3 0:70 90,25 TO 95,22 TO 100,2 S o
g:,_,g’,ggg 0 07 + 1 « 470 149,107 + 1 *
cpa=0 - + NEXT
NGO BOFE 45 HPLOT 115,70 TO 115,40 TO 11 A: NEXT @ RETURN
] =z 190 FOR I = 0 TO 2: HPLOT 130 +
3.0 -F5¢ 3,30 TO 110,25 TO 105,22 TO .
SWZT "= a0 . —n. 1,1 TO 130 + 1,100: HPLOT 140 + 1
L BWET T 100,20+ HCOLOR= 0: HPLOT 84, 0 140 4 11007 NEXT
5 ggag‘g g9 70 TO 114,70: HCOLOR= 3: RETU o 90 e Lo 5
33F08258 PM 195 4:0;?!1 —40T10’01;g:4HPL1IJT¥12 N
En?0 <2° S50 HCOLOR= 0 t 1% 39,4 + foae
§°zR 88 o= Hl:O‘_‘?R 0: WPLOT 29,86 TO 15 . . ° 0 5
o PFa € (107: WPLOT 29,87 TO 15,108
NW NG 200 HCOLOR= 0: HPLOT 74,70 TO !
o Jww > 32 ST HCOLOR= 3: HPLOT 30,84 TO'30 P v
3 §3i‘2‘$ q2 130 10 27,40 TO 25,35 T0 23, 205 235{3% ggoth?oaxao 90 TO 13
Sfnnum2 33: HPLOT 15,107 TO 15,50 TO & )

0,85 TO 70,85 TO 70,90 TO 74
,65: HPLOT 130,90 TO 124,65 1
0 76,45: RETURN
210 HCOLOR= 0
a;,g$L?;llg;’$g Igsl 215 FOR 1 = 2 TO é: HPLOT 1,110
- ' ' TO 1,158: NEXT : HCOLOR= 3:
RETURN

18,40 70 20,35 TO 23,33

54 HPLOT 30,87 TO 15,87: RETURN
50 QLOR=
07:

b 1
n

Lol L o

C
3,
n8

Patrick VILLENEUVE

!

FAYX Cis

PoLR TES

les bords, qui en pince pour ISEULT, une gonzesse vague-
ment princesse qui,comme toutes les princesses, est rete-

C’est I'histoire de TRISTAN, un mec un peu chevalier sur
nue prisonniére dans un chateau pas possible...

_TRISTAN ET ISEULT
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2205 PRINT "V0US GAGNEZ " jHH;"
PTS DE WIE"
2210 PV = PV + HH:K = PV:KI1 = 50
: GOSUB 415
2215 POKE 2048 + (L - 1) *» 8 +
é6,0: GOTO 1030
2220 PRINT "LA POTION NE VOUS F
AIT RIEN.": GOTO 2215
2225 PRINT “C’ETAIT DU POISON..
LMIPV = PU 4 HH: IF PV C D TH
EN PV =0
2230 PRINT "V0US PERDEZ "; ABS
(HH> ;" PTS DE VIE"
2235 K = PU:K1 = 50: GOSUB 415
2240 IF PV = 0 THEN 1730
2245 GOTO 2215
2247
2250 REM *%x POTION B *xx
2255 PRINT "IL Y A UNE FIOLE."
2240 PRINT "VOULEZ VOUS LA BOIR
E ? (O/N) :";: GET R$: PRINT

2265 1F R%$ "0" THEN 2280

2270 IF R% "N" THEN 2040

2275 GOTO 2255

2280 PRINT "GLUP GLUP ..."

2285 POKE 232,56: POKE 233,9: XD

RAW 4 AT 150,90
2290 HH = INT ( RND (1) % 20) -
10: IF HH = 0 THEN 2315

2295 IF HH < 0 THEN 2320

2300 PRINT "CE BREUVAGE DECUPLE
V0S FORCES !"

2305 PRINT "Y0US GAGNEZ " ;HH;”
PTS DE FORCE"

2310 FO = FO + HH:K = FO:K1 = 70
: GOSUB 415: GOTO 2215

2315 PRINT "LA FIOLE NE VOUS FA
IT RIEN ,..": GOTO 2215

2320 PRINT "C’/ETAIT UNE BOISSON

PARALYSANTE !"

2325 PRINT "V0OUS PERDEZ "j; ABS
(HHY;* PTS DE FORCE.": 60OTO
2310

2327 :

2330 REM
*

2335 PRINT "IL Y A UNE MACHINE
DE TELEPORTATION."

2340 PRINT "VOULEZ VOUS Y ENTRE
Z ? (O/N) :";: GET R3$: PRINT

#%% TELEPORTATION %*x

2490 IF R$ = "0" THEN 2505

2495 IF R$% = "N" THEN 1030

2500 GOTO 2480

2505 GOSUB 270: IF L = 38 THEN
2535

2510 K = INT ( RND ¢1) * 30) +
1: IF K > 20 THEN 2530

2515 PRINT "V0OUS TROUVEZ *;K;”
ECUS."

2520 EC = EC + K:K = EC:K1 = 110
: 60SUB 415

2525 POKE 2048 + (L - 1) % 8 ¢
é6,35: GOTO 1030

2530 PRINT "L’ARMOIRE EST VIDE.
": GOTO 2525

2535 PRINT "V0OUS TROUVEZ UN PAR
CHEMIN SUR LEQUEL IL EST
ECRIT : “";CD%;"""

2540 GOTO 2525

2542 :

2545 REM *%%¥ ORDINATEUR #x¥

2548 IF PEEK (2331) = 35 THEN
1030

2550 SPEED= SP: PRINT "IL Y A U
N ORDINATEUR."

2555 PRINT "VOULEZ VOUS L‘ALLUM
ER ? (O/N) :";: GET R$: PRINT

2560 IF R$ = "0" THEN 2575

2565 1F R$ = "N" THEN 1030

2570 GOTO 2550

2575 PRINT "L’ORDINATEUR AFFICH
E 3"

2580 INPUT "xx%* ENTRER LE CODE
t"1R$

2585 1F R$ = CD$ THEN 2590

2587 PRINT "L/ORDINATEUR SE DEC
ONNECTE...": GOTO 1030

2590 PRINT : HTAB 10: PRINT "*x
* CODE CORRECT #%%": PRINT

2595 PRINT "LA PORTE OUEST S°0U
VRE..."

2400 GOSUB 295

2405 POKE 2331,35: POKE 2333,20
+ GOTO 1030

2607

2610 REM *xx CERCUEUIL FERME %
%%

2613 SPEED= SP

2620 PRINT "IL Y A UN CERCUEUIL

2625 PRINT "VOULEZ VOUS L‘OUVRI
R ? (O/N) :";: BET R$: PRINT

534



2345 IF R3 "0" THEN 2340
2350 IF Rs "N" THEN 10390
2355 GOTO 2335
2360 POKE 232,212: POKE 233,13:
XDRAW 1 AT 100,105: XDRAW 1
AT 155,134
2365 PRINT "IL Y A DEUX BOUTONS
/A/ ET ./Bl"
2370 PRINT "SUR LEQUEL APPUYEZ
Vous ? (A/B/ESC) :";: GET R$
¢ PRINT .
2375 IF ASC (R$) = 27 THEN XDR
AW 1 AT 155,134: XDRAW 1 AT 100,1
05: GOTO 1030

2380 IF R$ = "A" THEN 2395
2385 IF R$ = "B" THEN 2415
2390 GOTO 23645

2395 1IF L = 15 THEN NL = 29
2400 IF L = 29 THEN NL = 15
2405 IF L = 32 THEN NL = 15
2410 GOTO 2430

2415 IF L = 15 THEN NL = 32
2420 IF L = 29 THEN NL = 32
2425 IF L = 32 THEN NL = 29
2430 :

2435 FOR 1 = 30 TO {1 STEP - i

2440 XDRAW 1 AT 155,134:A = PEE
K { - 14338
2445 FOR J

fl

1 7O 1 % 23 NEXT J

2450 NEXT 1

2455 L = NL:DN = 1: GOSUB 500:DN
= 0: POKE 232,212: POKE 233
,13

2440 FOR I = { TO 30: XDRAW 1 AT

155,134:A = PEEK ( - 14336)

2465 FOR J = 1 TO I % 2: NEXT J
: NEXT 1

2470 GOTO 957

2472

2475 REM *x% ARMOIRE *¥x

2480 PRINT "IL Y A UNE ARMOIRE.

2485 PRINT "UOULEZ VYOUS L‘OUVRI
R ? (O/N) :";: GET R$: PRINT

2630 1IF R$ "0" THEN 2445
2435 IF R$ *N" THEN 1030
2640 GOTO 2420
2645 HCOLOR= 0: GOSUB 155: HCOLO
R= 3: GOSUB 150: GOSUB 170
2450 IF L = 12 THEN 2475
2452
2695 REM #%x ECHELLE *#»
2660 GOSUB 180
2685 PRINT “IL Y A UNE ECHELLE
QUI DESCEND..."
2670 POKE 2180,238: POKE 2182,1
5: GOT0O 1030
2672
2675 REM #x% UAMPIRE *xx
2480 POKE 232,59: POKE 233,13: X
DRAW 3 AT 140,117
2685 PRINT "IL Y AVAIT UN VAMPI
RE..."
2690 POKE 2142,7:MN = 6
2695 XDRAW 3 AT 140,117: XDRAW
3 AT 70,107
2700 GOSUB 1545: GOTO 1575
2702
2705 REM #%3% TRAPPE *%x
2710 PRINT "IL Y A UNE TRAPPE."

[}

2715 PRINT "VOULEZ WOUS L‘0OUVRI
R ¢ ¢O/N) :";: GET R$: PRINT

2720 IF R$ = "0" THEN 2735

2725 1F R$ = "N" THEN 1030

2730 6070 2710

2735 GOSUB 130: POKE 2194,23%9: P

OKE 2198,13

2740 PRINT "IL Y A UNE ECHELLE
QUI DESCEND..."

27435 GOTO 1030

2747

2750 REM xxx ISEULT #xx

2755 POKE 232,190: POKE 233,12:
XDRAW 1 AT 70,106

2760 PRINT : PRINT "LA BELLE IS
EULT EST LA..."

2765 PRINT "MAIS L’ IGNOBLE TYRA
N 7IVAaN LE TERRIBLE®"

§Ho



2770 PRINT "EST LA AUSSI..."
2775 PRINT "1L SE JETTE SUR VOU

§..."

2780 A3 = "ROI":B$ = "FRAPPE":UU
= 40:W = 40

2785 RM = 1: GOTO 1450

2787
2790 REM #%x ROl MORT #x%x
2792 POKE 232,190: POKE 233,12:
XDRAW 1 AT 70,104
2795 PRINT "V0OUS DELIVRER LA BE
LLE ISEULT..."
2800 GOSUB 340: HCOLOR= 3: HPLOT
98,45 TO 105,45
2805 XDRAW 2 AT 115,104: XDRAW
3 AT 115,105:PR = 1
2810 GOSUB 3000
2815 POKE 2324,0:RM = 0: GOTO 1
030
2820
3000 REM %%#% COEUR x*xx
3005 POKE 232,175: POKE 233,17
3010 HCOLOR= 5
3015 DRAW 1 AT 102,85: DRAW 1 AT
110,80
3020 DRAW 2 AT 98,70: DRAW 2 AT
115,55
3025 X = 4901:Y = 4944:T = 1: GOS
UB 4000
3030 RETURN
3035 :
4000 REM A% X¥XEXXXXXXXRRRN
4005 REM xxx FCT UTILES =xx
4010 REM  SEEXXXAXEXAXAXRRRR
4012
4015 HOME : VTAB 21
4020 PRINT "1) VITESSE D*AFFICH
AGE"
4025 PRINT "2) SAUVER LE JEU"
4030 PRINT "VUOTRE CHOIX :";: GET
R$
4035 IF R$ = "1" THEN 4050
4040 1IF R$ = "2" THEN 4075
4045 GOTO 4015
4047
4050 REM #%% SPEED %%x
4055 HOME : VTAB 21: HTAB 11: PR
INT "OITESSE D’AFFICHAGE"

4060 PRINT "0 - LENT 255 -
RAP1DE"
4065 INPUT "ENTRER UNE VALEUR
(0-255) :";R$: IF R¥ = "" TH
EN 4055

RIMT

5035 L = 1: HOME

5500: GOTO S00

5S040

S050 REM s##xssssxesxxsiess

5055 REM  *%x% VICTOIRE =xx

9040 REM s#¥x3xsx¥sssssxxss

5042

5043 POKE 232,175: POKE 223,17

5070 PRINT "ET ILS UECURENT HEU
REUX ET EURENT DE NOMBREU
X ENFANTS...": HCOLOR= 5

5075 DRAW 1 AT 102,85: DRAW 1 AT

110,80

5080 DRAW 2 AT 98,70: DRAW 2 AT

115,55

5090 :X = 4437:Y = 4870:7 = 1.3

¢ MTAB 21: GOSUR

GOSUB 000
5095 1F PEEK ¢ - 16384) ¢ 128 T
HEN 5090

5100 GOTO 10016

5500 HCOLOR= 0: FOR I = 1 TO &:
HPLOT 1,45 TO 1,140: HPLOT
193 + 1,45 TO 193 + 1,14G: NE

XT 1: RETURN

5505 HCOLOR= 3: HPLOT 130,100 TO

170,100 TO 170,50 TO 130,50 TO !
30,100: HPLOT 140,100 TO 140
,40 TO 140,40 TO 140,100

5510 HPLOT 140,100 TO 150,90 TO

150,40: HPLOT 170,50 TO 175,50 TO

175,45 T0O 150,35 TO 125,45 TO 125
,50 TC 130,50

5515 HPLOT 175,50 TO 190,35 TO
190,30 TO 175,45: HPLOT 190,
30 TO 145,20 TO 150,35

5520 HPLOT 125,45 TO 150,28 TO
165,201 HPLOT 170,100 TO 185
,85 TO 185,40

5525 FOR I = 0 TO 2: HPLOT 149 +

1,10 TO 149 + 1,35: HPLOT 144,15
+ 1 TO 156,15 + 1: NEXT 1

5530 HPLOT 1,45 TO 129,45: HPLOT

185,45 TO 199,45

5400 POKE 232,212: POKE 233,13:
XDRAW 1 AT 100,105

5405 1F PR = 0 THEN 5615

5410 XDRAW 2 AT 115,104: XDRAW
3 AT 115,104

5415 RETURN

5420 END

5425

Tha



4067 1F VAL (R$) (0 OR WAL ¢
R$> > 255 THEN 4055
4070 SP = VAL (R$): HOME : YTAB

21: GOTO 1030

4075 PRINT

4080 POKE 748,PR

4085 A = INT (PY / 256):8 = PY -

A % 256

4090 POKE 769,A: POKE ?70,B

4095 A = INT (FO / 256):B = FO

A #* 256

4100 POKE ?771,A: POKE 772,B

4105 A = INT (EX / 256):B = EX -

A * 256

4110 POKE 773,A: POKE 774,B

4115 A = INT (EC / 256):B = EC

A * 256

4120 POKE 775,A: POKE 77¢4,B

4125 POKE 777,L

4130 FOR I = 1 TO S: POKE 777 +

1, ASC ¢ MID% (CD$,I1,120: NEXT 1

4135 PRINT CHR$ (4);"BSAVE PER
S0-JEU,A748,L20"

4140 PRINT CHR$ (4);"BSAVE DAT
A-JEU,A2048,L320"

1

4145 HOME : VTAB 21: GOTO 1030

4147

5000 REM ### SORTIE DU DONJON
XXX

5002

5005 CALL 4030: GOSUB 5500: GOSU
B 5505: PRINT : PRINT : SPEED= &P

IF PR = 1 THEN 503
5010 PRINT "YOUS ETES A L7ENTRE
E DU DONJON...": PRINT

5015 I1F EC = 0 THEN FOR 1 =0T
0 500: NEXT : GOTQ 5030
5020 FOR Z = 1 TO ECIEC = EC -

1:K = EC:Kt = 110: GOSUB 413

5022 FPOKE 4604,50: POKE 4405,3:
CALL 44046
5025 PV = PU 4+ 131K = PYiK1 = 30:
GOSUB 415: NEXT 2
5030 PRINT "4{RET> POUR ENTRER D
ANS LE DONJON...";: GET R#: F

4000 REM
4005  REM

EEXEEEXXEREANER
*%% MUSIQUE *%x
S010 REM *¥¥X£XXXRXXAXEN
4015 POKE - 14348,0
4020 FOR I = X TO Y STEP 2
4025 IF PEEK ¢ - 16384) » 127 7T
HEN 1 = Y: GOTO 4035
4030 POKE 4404, PEEK (1): POKE
4405, PEEK (I + 1) / T: CALL
4404
4035 NEXT 1
4040 RETURN
10000 REM #*x%¥xx%#%%*%
10005 REM *%%x INIT *xx
10010 REM SExixxi¥xxx
10015 GOSUB 11000: REM
ATION
10014 GSPEED= 255: TEXT : HOME :
INVERSE : HTAB 11
10017 PRINT " TRISTAN ET ISEULT
“: NORMAL : POKE 34,4: POKE
35,24
10020 HOME : SPEED= 253: TEXT
PL = 1: UTAB 22: PRINT " <-
-3 POUR CHOISIR , PUIS
{RET>»"
10025 NORMAL : YTAB 8: HTAB 14:
IF PL = 1 THEN INVERSE
PRINT "REGLES DU JEU"
NORMAL : UTABR 12: HTAB 15
IF PL = 2 THEN INVERSE
10022 PRINT "NOWEAU JEU"
10035 MNORMAL : WTAB 14: HTAB 13
: IF PL = 3 THEW INVERSE
10038 PRINT "ANCIEN JEU"
10040 CL = PEEK ¢ - 163842: IF
CL < 128 THEW 10040

PRESENT

10027
10030

10042 IF CL = 141 THEN 10070
10045 IF CL = 149 THEN PL = PL ¢
1

10050 I1F CL = 136 THEN PL = PL -
1

10055 POKE - 14348,0: IF FL =

4 THEN PL = 1
10040 IF PL = 0 THEN PL = 3

St



10045 GOTO 10025
10070 OM PL GOTO 12000,10090,10
500
10080 REM x¥% NOUVEAU JEU #%x
10090 :
10095 PRINT CHR$ ©4);"BLOAD DA
TA/SS PROG"
10100 L = 0:PY = S0:F0 = 20:EX =
0:EC = 0:CD$ = "
10105 FOR I = 1 TO 5:CD% = CD$ +
CHR$ ¢ INT ¢ RND (1) ¥ 24) + 45
C ) NEXT 1
10110 HOME : HGR : HCOLOR= 3
10115 HPLOT 0,0 TO 200,0 TO 200
,159 T0 0,159 T0 0,0
10120 HPLOT 205,5 TO 230,5 TO 2
30,30 TO 205,30 TO 205,5
10125 POKE 232,149: POKE 233,16

10130 FOR I = 1 TO 5: XDRAW 1 AT
197 + 1 * 7,50: NEXT
10135 FOR I = 1 TO 4: XDRAW I +
4 AT 197 + 1 % 7,110 NEXT
10140 FOR I = 1 TO 3: XDRAW 1 +
8 AT 197 + 1 % 7,70 NEXT
10145 XDRAW 6 AT 225,70: XDRAW
5 AT 232,70
10150° XDRAW 5 AT 204,90: XDRAW
12 AT 211,90: XDRAW 1 AT 218
,90
10155 FOR I = 1 TO 4: XDRAW 13 A
T 239,30 + 1 % 20: NEXT
10160 K = PU:KI = 50: GOSUB 415:
K = FO:Kl = 70: GOSUB 415
10145 K = EX:Ki = 90: GOSUB 415:
K= EC:KI = 110: GOSUB 415
10170 POKE 232,89: POKE 233,17:
XDRAW 5 AT 252,0: POKE 232,
149: POKE 233,14: XDRAW 8 AT
252,291 XDRAW 5 AT 245,14: XDRAW
10 AT 239,14
10175 HCOLOR= 3: HPLOT 254,10 TO
254,25: HPLOT 247,17 TO 241,17
10180 RM = 0
10190 HOME : UTAB 19:SP = 140: P
OKE - 14348,0:DN = 0
10195 IF L = 0 THEN 5000
10200 VTAB 21: GOTO 500

11030 IF A = 1 THEN POKE 232,1
49: POKE 233,14

11035 IF A = 2 THEN POKE '232,8
9: POKE 233,17

11040 IF B = 0 THEN 11050

11045 XDRAW B AT H + (1 ~ 2> *
7,J

11050 POKE 4404,100: POKE 4405,
S: CALL 4406: NEXT

11055 J = J + 15:H = H + 21: IF
J = 35 THEN 11045

11040 U = 0:V = 22: GOTC 11025

11065 A = 30:B = 40

11070 6GOSUB 11570:A = & + 30: GO

SUB 115980:A = A + 30: GOSUB 11400

A=A + 30: GOSUB 11415:A =

A + 30: GOSUR 11570:A = A + 30: GO
SUB 11430:A = A + 30: GOSUB 11445

11075 A = 120:B = 95: GOSUB 1149
C:A=A+ 20: GOSUB 11705
11080 A = 45:B = 140

11085 GOSUB 11400:A = A + 30: GO

SUB 11415:A = A + 30: GOSUB 11455

A = A + 30: GOSUB 11470:A =

A + 30: GOSUB 11480:A = A + 30: GO

SUB 11570
11090 X = 4437:Y = 4870:T7 = 1.3:
GOSUB 4000
11095 1F PEEK { - 14384) < 128
THEN 11090

11100 RETURN
11300 RETURN

11505 DATA 1,1,2,1,2,2,1,11,1
)4!1)612!3¥1)0!113!1l412’4!2
»4,1,9,2,5,1,5,1,7,1,3,1,5,1
y1,1,11,1,5,1,8,1,5,2,5,2,2,
1,5,1,0,1,2,1,2,1,2

11550 REM XXX %%%%XXX%X%

119555 REM *%% LETTRES *¥x

11560 REM *¥X¥%X%%%¥XXXXX%X

11545 REM #%% T xx%x

11570 HPLOT A,B TO A + 26,8 TO
A+ 26,B+ &TO A + 16,B + &
TOA + 16,B + 40 TO A + 10,
B+ 40 TOA + 10,B + & TO A,
B + é TO A,B: RETURN

11575 REM #%x% R %*%x

11580 HPLOT A,B TO A + 20,B TO
A+ 26,B+ 35TOA+ 26,B + |
5T0A4 + 20,B + 20 TO A + 15
,B + 20 TO A + 26,B + 35 TO
A+ 26,B + 40

9%



10500 REM  S¥XXEXXXXXEXXRXREXNR
10505 REM *%x RESTAURATION *%x
10910 REM XE¥EXXEXXXRUXRXXEERNRN

10513 NORMAL : HOME : ONERR GOT

0 10580
10520 PRINT CHR$ (4);"BLOAD DA
TA-JEU"
10525 PRINT CHR$ (4);"BLDAD PE
RSO~-JEU"

10530 PR = PEEK (748}

10333 PV = PEEK (74%9) * 256 + P
EEK (770)

10540 FO
EEK (772)

10545 EX = PEEK (773) % 256 + P
EEK (774)

10550 EC = PEEK (775) % 256 + P
EEK (774)

10555 L = PEEK (?777)

105640 CD$ = "

10562 FOR I =1 TO 5:CD% = CD$

CHR$ ( PEEK (777 + I)): NEXT 1

10565 POKE 2146,0: GOTO 10110

10570 REM #%x ERREUR #*xx

10575 IF PEEK (222> < > 6 THEN

END

10580 VTAB 12: PRINT "IL N’Y A

PAS DE JEU SAUVEGARDE.*
103582 POKE - 14348,0
10383 WVTAB 15: PRINT "APPUYER S
UR UNE TOUCHE...";: GET R$
10590 GOTG 10016 -
11000 REM SXEXXXXXXXXXNEXRXRNNR

PEEK (771) % 2546 + P

+

11005 REM *x% PRESENTATION **x

11010 REM S#%%%EXEXAXEXXXXXRARE

11015 PRINT CHR$ ¢4);“BLOAD DA
TA/SS PROG"
11020 HGR : POKE - 14302,0: HCO
LOR= 3:J = 5:H = 77:U = 0:V = 34
11022 SCALE= 1: ROT= 0
11025 FOR I = U TO V STEP 2: REA
D A,B

11383 HPLOT TO A + 20,B + 40 TO
A+ 46,B+ 20TOA+ 4,B + 40 TO
A,B + 40 TO A,B: HPLOT A + &
B+ S5 TOA+ 17,B+5T0A+
20,B + 2 TOA + 20,B + 12
11590 HPLOT TO A + 17,B + 15 TO
A+ &§,B+ 15T0A + 4,B + 5; RETU
RN
11595 REM  *x%x [ xx%=

11400 HPLOT A + 4,B TO A + 20,B
TOA + 20,B + 6 TOA + 14,B
+ 6 TOA + 16,B + 34 TO A +
20,B + 34 T0 A + 20,B + 40
114605 HPLOT TO A + 6,B + 40 TO
A+ é6,B+ 34 TOA+ 10,B+ 34T0
A+ 10,B+ 86TOA+ 6B+ 6T

0 A + 4,B: RETURN
11610 REM %%% § »x%x
11615 HPLOT A,B TO A + 24,B TO
A+ 26B+35TOA+ 6B+ 5T
OCA+ &,B+17T0A+ 26,B+ 17 T0
A+ 26,B + 40 TO A,B + 40 TO A,B
+ 33 TOA + 20,B + 35
11620 HPLOT TO A + 20,B + 22 TO
A,B + 22 TO A,B: RETURN
11425 REM  %%% A %%x
11630 HPLOT A,B TO A + 26,B TO
A+ 26,B+ 40 TO A + 20,B +
40 TO A + 20,B + 22 TO A + &
B+ 22TO A+ 4,B + 40 TO A
,B + 40 TO A,B
11635 HPLOT A + 6,B + 3 TO A +
20,B + STOA + 20,B + 17 TO
A+ 4,B+ 17 TO A+ &,B + 35: RETUR
N
11440 REM %*%x% N %xx
11445 HPLOT A,B TO A + 4,B TO A
+ 20,B + 28 TO A + 20,8 TO
A+ 26,BTOA + 26,B + 40 TO
A+ 20,B + 40 TOA + &4,B + 12 TO
A+ 46,B + 40 TO A,B + 40 TO
A,B: RETURN
11650 REM  xxx E #x%x%
11455 HPLOT A,B TO A,B + 40 TO
A+ 26,B+ 40 TO A + 26,B +
35 TOA+ 6,B + 33 TOA + 4,
B+ 227T0A+ 20,B+ 22 70 A
+ 20,B + 17

Sy



12055 PRINT : PRINT "  MAIS A
TTENTION , LE CHATEAU EST
GARDE PAR DES MONSTRES SAN
GUINAIRES , ETRECELE DE NOMB
REUX PIEGES..,"
12060 PRINT : PRINT : PRINT *
POUR VOUS DEPLACER , vouS
DISPOSEZ DES TOUCHES SUIVAN
TES:"

12062  PRINT

12065 HTAB 7: PRINT "N POUR NOR
D": HTAB 7: PRINT "S POUR SU
D“: HTAB 7: PRINT "E POUR ES
Tll

12070 HTAB 7: PRINT "0 POUR OUE
ST": HTAB 7: PRINT "H POUR H
AUT": HTAB 7: PRINT "B POUR
BAS"

12075 PRINT : PRINT : PRINT "

VOUS NE POUVEZ VOUS DEPLAC
ER QUE  LORSQUE ‘ACTION:
APPARAIT A L’ECRAN."

12080 PRINT *  DANS LES AUTRE
S CAS , REPONDEZ AUX QUESTI
ONS*

12085 PRINT : PRINT : PRINT *

VOTRE PERSONNAGE EST DEFIN
I PAR": PRINT * - SES POINTS
DE VIE (P.VIE)"
12090 PRINT " - SA FORCE": PRINT
" - SON EXPERIENCE (EXP)": PRINT
" - SON ARGENT(ECUS)"
12095 PRINT : PRINT : PRINT * -
LES P.VIE DEFINISSENT L’ETA
T DE YOTREPERSONNAGE , S/ILS
TOMBENT A 2ERO , Vous E
TES MORT"
12100 PRINT " - LA FORCE SERT A
BATTRE LES MONSTRES DANS L
ES COMBATS"

12105 PRINT " - L‘EXPERIENCE VO
US SERT A AMADOUER LESMONSTR
ES , DANS LE BUT DE LES FAIR
E FUIR"

12110 PRINT * - A CHAQUE FOIS @
UE VOUS RESSORTEZ DU DONJON
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0
+

11680 HPLOT TO A + &,B + 17
A+ B+ 35TOA+ 26,B+5T0
26,B TO A,B: RETURN
118485 REM #%% U x#x
114670 HPLOT A,B TO A,B + 40 TO
A+ 26,B + 40 TO A + 24,8 TO
A+ 20,BTOA + 20,B+ 34 TOA +
6,B + 34 TO A + 4,B TO A4,B: R
ETURN
11475 REM #%x | x%%
11680 HPLOT A,B TO A,B + 40 TO
A+ 28,B + 40 TO A + 24,8 +
34 TOA + 6,B + 34 TO & + é,
B TO A,B: RETURN
11485 REM  %#x% ¢ *%x%
11690 HPLOT A,B TO A + 16,B TO
A+ 16,B+4T0A+4,B+ 4T
0A+4,B+10T0A+ 10,8 + 10 TO
A+ 10,B+ 14TOA+ 4,B+ 14 TO
A+ 4,B + 20
11695 HPLOT TO A + 16,B + 20 TO
A+ 16,B + 24 TO A,B + 24 TO A,B
: RETURN
11700 REM #%x t xxx
11705 HPLOT A,B TO & + 16,B TO
A+ 16,B+4T0A+ 10,B+ 4
TOA + 10,B + 24 TO A + 4,B
t+ 24 TOA+ 6,B+ 4T0A,B +
4 TO A,B: RETURN
12000 REM %X XXAXXXAXXXXEXENNK
*
12005 REM x*x% REGLES DU JEU *»
*
12010 REM #%%%E%XXXXXEKECHRAXXRX
*
12013  HOME : HTAB 11: INVERSE :
PRINT "TRISTAN ET ISEULT": N
ORMAL
12020 POKE 34,4: POKE 35,24
12025 HOME
12030 WYTAB 20: SPEED= 100
12035 PRINT "BUT DU JEU:"
12040 PRINT : PRINT L/ IGNO
BLE TYRAN “1VAN LE TERRIBLE’
A ENLEVE LA BELLE ISEULT N
ET LA DETIENTPRISONIERE AU
FOND DE SON CHATEAU...®
12045 PRINT * TRISTAN EST DE
UANT UN CAVEAU,QUI ESTL’/ENTR
EE SECRETE DU DONJON D’ IVAN.

T
A

12050 PRINT : PRINT * Vous E
TES TRISTAN , ET VOUS DEVEZ
DELIVRER VOTRE BIEN-AIMEE
ISEULT."

» TOUS YOS ECUS SONT RECONY
ERTIS EN P.VIE"
12113 PRINT : PRINT : PRINT *
EN TAPANT “ESC‘ APRES “ACT
ION" ,VOUSPOUVEZ CHANGER LA
VITESSE D’AFFICHAGE:1)0U SsaU
VEGARDER UNE PARTIE EN COURS
(2)": PRINT
12120 PRINT *® POUR RESTAURER
UNE PARTIE SAUVEE , CHOISI
SSEZ L’OPTION ANCIEN JEU"
12122 POKE -~ 14368,0: SPEED= 2
35
12123 PRINT : PRINT : PRINT "aAP
PUYER SUR UNE TOUCHE POUR ME
NU :";: GET R$: GOTO 10020
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